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НУМИЗМАТИКА: монеты всего мира

A-01. Chester L. KRAUSE and Clifford Mishler Standart catalog of World Coins 1901-2000 (20 ВЕК). 28 издание 2001 год. 
Каталог включает каждую известную монету, выпущенную в течение двадцатого столетия. Эта исчерпывающая глобальная энциклопедия включает материалы оценки монет всего мира, диаграммы идентификации, консультации, диаграммы размера монеты. Более 1,000,000 цен монет мира для всего двадцатого столетия - 48,000 фото для идентификации и сортировки. Формат jpg, 500 Мб. =50р.
A-02. Chester L. KRAUSE and Clifford Mishler Standart catalog of World Coins 1901-2004 (20-21 ВЕК). 31 издание 2003 год - 2CD. Каталог включает каждую известную монету, выпущенную в течение двадцатого столетия. Эта исчерпывающая глобальная энциклопедия включает материалы  оценки монет всего мира, диаграммы идентификации, консультации, диаграммы размера монеты. Более 48 750 изображений монет. Каталог известного издательства Krause Publications. Все монеты 20-го века с ценами и изображениями. Формат jpg, 1,3 Гб. =100р.

A-03. Chester L. KRAUSE and Clifford Mishler Standart catalog of World Coins 1801-1900 (19 ВЕК). 2 издание. Каталог включает каждую известную монету, выпущенную в течение девятнадцатого столетия. Эта исчерпывающая глобальная энциклопедия включает материалы оценки монет всего мира, диаграммы идентификации, консультации, диаграммы размера монеты. Более 800,000 цен монет мира для всего девятнадцатого столетия - 25,000 фото для идентификации и сортировки. 

Формат jpg, 373Мб. =50р.

A-04. Chester L. KRAUSE and Clifford Mishler Standart catalog of World Coins 1801-1900 (19 ВЕК). 3 издание. Каталог включает каждую известную монету, выпущенную в течение девятнадцатого столетия. Эта исчерпывающая глобальная энциклопедия включает материалы оценки монет всего мира, диаграммы идентификации, консультации, диаграммы размера монеты. Более 800,000 цен монет мира для всего девятнадцатого столетия - 25,000 фото для идентификации и сортировки. 

Формат jpg, 343 Мб. =50р.

A-05. Chester L. KRAUSE and Clifford Mishler Standart catalog of World Coins 1701-1800 (18 ВЕК). 1 издание. Каталог включает каждую известную монету, выпущенную в течение восемнадцатого столетия. Эта исчерпывающая глобальная энциклопедия включает материалы оценки монет всего мира, диаграммы идентификации, консультации, диаграммы размера монеты. Более 750,000 цен монет мира для всего восемнадцатого столетия - 17000 фото для идентификации и сортировки. 

Формат jpg, 385 Мб. =50р.

A-06. Gunter SCHON Welt Munzkatalog 1900-1999 (Каталог монет мира). 1999г. 

Каталог Гюнтера Шона, занимает второе место по каталогам для нумизматов, после Краузе. Объективная информация, цены в долларах США, 9500 фото, удобная программа для просмотра. 

На немецком языке =50р.
A-07. JOHN S. DAVENPORT. "GERMAN Secular TALERS 1600-1700 гг." (Каталог по Германским талерам 1600-1700 гг.). 1976 год издания, 589 стр. на английском языке.

Формат MS Word, 480 Мб. =60р.

A-08. JOHN S. DAVENPORT. "GERMAN TALERS 1700-1800 гг." (Каталог по Германским талерам 1700-1800 гг.). 1965 год издания, 416 стр. (отсканировано 2-листа на одном, с компьютера пользоваться можно, но трудно под печать). Описание монет по странам + отдельный ценник, на английском языке. Формат JPG, MS Word, 526 Мб. =60р.

A-09. Gunter SCHON «Каталог монет EURO».  Verlag, 2002г.

Это книга Гюнтера Шона, в ней много информации о самих Евро, плюс стандартный выпуск и некоторые юбилейные монеты. В принципе, если Вы покупаете монеты Евро, то думаю, что эта книга будет вам очень полезной.  Есть оболочка: слева номер страницы – справа сама страница, на немецком.

447 страниц. Имеется Код: 38D7K96738F15C. =50р.

A-10. Chester L. KRAUSE and Clifford Mishler «Standard catalog of World Coins 1901-2005 (20-21 ВЕК)». 32 издание, выпуск конец 2004 года - 2 CD. На обложке стоит 2005 год! 

Каталог включает каждую известную монету, выпущенную в течение двадцатого и начала двадцать первого столетия. Эта исчерпывающая глобальная энциклопедия включает материалы  оценки монет всего мира, диаграммы идентификации, консультации, диаграммы размера монеты. Более 48800 изображений монет. Каталог известного издательства Krause Publications. Все монеты с ценами и изображениями. 

Формат jpg, 1,4Гб. =100р.

A-11. Krause publications «Standard catalog of German Coins 1601 to present». 2 edition. Монеты Германии, с 1601 по настоящее время. 2-е издание. Формат каталога такой же, как и Краузе, но описание только всех монет Германии. 360Mb., Формат JPG, цены в USD =80р.

A-12. Chester L. Krause and Clifford Mishler «Standard catalog of World Coins 1601-1700» (17 ВЕК). 2 издание. Каталог включает каждую известную монету, выпущенную в течение семнадцатого столетия. Эта исчерпывающая глобальная энциклопедия включает материалы оценки иностранной валюты, диаграммы идентификации, консультации, диаграммы размера монеты. Более 500,000 новейших цен монет мира для всего семнадцатого столетия - 20,000 фото для идентификации и сортировки. Указатель стран и навигация на русском языке! Формат jpg, 489 Мб =50р.

A-13. Chester L. Krause and Clifford Mishler «Standard catalog of World Coins 1701-1800» (18 ВЕК). 3 издание. 

Каталог включает каждую известную монету, выпущенную в течение восемнадцатого столетия. Эта исчерпывающая глобальная энциклопедия включает материалы оценки монет всего мира, диаграммы идентификации, консультации, диаграммы размера монеты. Более 750000 новейших цен монет мира для всего восемнадцатого столетия - 17900 фото для идентификации и сортировки. Формат jpg, 429Мб. =50р.
A-14. Chester L. Krause and Clifford Mishler «Standard catalog of World Coins 1801-1900» (монеты мира 19-й век). 4-е издание, выпуск 2004 года – DVD. 

Англоязычное издание известного в мире каталога Краузе! 1280 стр., более 25000 ч/б иллюстраций монет с их подробным описанием (вес, металл, тираж). Издание охватывает все монеты мира с 1801 по 1900 годы. Представлены цены на монеты пяти степеней сохранности. В отличии от каталогов предыдущих изданий, изображения более яркие и четкие. Качественные сканы! Формат jpg, 2,2 Гб. =100р.

A-15. Chester L. Krause and Clifford Mishler «Standard catalog of World Coins 1901-2006» (монеты мира 20-21-й века). 33-е издание, выпуск 2006 года - 2 CD. 

Англоязычное издание известного в мире каталога Краузе! 2336 стр., более 50000 ч/б иллюстраций монет с их подробным описанием (вес, металл, тираж). Издание охватывает все монеты мира с 1901 по 2006 годы. Представлено более 1000000 цен на монеты пяти степеней сохранности. Качественные сканы! 

Формат jpg, 1,3Гб. =100р.

A-16. Chester L. Krause and Colin L. Bruce II «Standard catalog of World Coins 1901-2000» (монеты мира 20-й век). 34-е издание, выпуск 2007 года. DVD. 

Англоязычное издание известного в мире каталога Краузе! 2022 стр., более 45000 ч/б иллюстраций монет с их подробным описанием (вес, металл, тираж, цена). Издание охватывает все монеты мира с 1901 по 2000 годы. Представлено более 900000 цен на монеты пяти степеней сохранности. Качественные сканы! 

Формат PDF, 2,9Гб. =100р.

A-17. Chester L. Krause and Colin L. Bruce II «Standard Catalog of World Coins 2001-date» (монеты мира 21-й век). 1-е издание, выпуск 2007 года. 

Самое первое англоязычное издание известного в мире каталога Краузе за 21-й век! 314 стр., иллюстрации монет с их подробным описанием (вес, металл, тираж, цена). Издание охватывает все монеты мира с 2001 по настоящее время. Качественные сканы! Формат PDF, 540Мб. =70р.
A-18. R.S. Yeoman “A catalog of Modern World Coins 1850-1964”. Каталог современных монет мира. Whitman, 1979г. 512 c., иллюстрациями.

Американский каталог-ценник приводит подробные описания монет всех стран мира за период с 1850 по 1964 год. Приведены их изображения, нумизматические характеристики и стоимость. 

Формат PDF,  54МБ. =40р.
A-19. Krause «Standard Catalog of World Coins 1801-1900». 5-th Official Edition. Монеты мира 19-й век. 5-е издание, выпуск 2008 года. DVD

Самое последнее англоязычное издание известного в мире каталога Краузе! 1200 стр., более 27500 иллюстраций монет с их подробным описанием (цена, вес, металл, тираж). Издание охватывает все монеты мира с 1801 по 1900гг. Представлены цены на монеты пяти степеней сохранности. В отличие от каталогов предыдущих изданий, это издание выпущено в официальном PDF формате. 

Формат PDF, 2Gb. =100р.

A-20. Krause «Standard Catalog of World Coins 1901-2000». 35-th Official Edition. Монеты мира 20-й век. 35-е издание, выпуск 2008 года. DVD

Самое последнее англоязычное издание известного в мире каталога Краузе! 1200 стр., более 50000 иллюстраций монет с их подробным описанием (цена, вес, металл, тираж). Издание охватывает все монеты мира с 1901 по 2000гг. Представлены цены на монеты пяти степеней сохранности. В отличие от каталогов предыдущих изданий, это издание выпущено в официальном PDF формате. 

Формат PDF, 1Gb. =100р.
A-21. Krause «Standard Catalog of World Coins 2001-Date». Second Edition. Монеты мира 21-й век. 2-е издание, выпуск 2008 года. 

Самое последнее англоязычное издание известного в мире каталога Краузе! 384 стр., иллюстрации монет с их подробным описанием (цена, вес, металл, тираж). Издание охватывает все монеты мира с 2001 по настоящее время. Представлены цены на монеты пяти степеней сохранности. 

Формат PDF, 480Mb. =100р.

A-22. Krause «Standard Catalog of World Coins 1901-2000». 36-th Official Edition. Монеты мира 20-й век. 36-е издание, выпуск 2009 года. 
Самое последнее англоязычное издание известного в мире каталога Краузе! 2208стр., более 50000 иллюстраций монет с их подробным описанием (цена, вес, металл, тираж). Издание охватывает все монеты мира с 1901 по 2000гг. Представлены цены на монеты пяти степеней сохранности. В отличие от каталогов предыдущих изданий, это издание выпущено в официальном PDF формате. 

Формат PDF, 550Mb. =100p.

A-23. Krause «Standard Catalog of World Coins 2001-Date». 3-rd Edition. Монеты мира 21-й век. 3-е издание, выпуск 2009 года. 

Самое последнее англоязычное издание известного в мире каталога Краузе! 432стр., более 5000 иллюстраций монет с их подробным описанием (цена, вес, металл, тираж). Издание охватывает все монеты мира с 2001 по настоящее время. Представлены цены на монеты пяти степеней сохранности. 

Формат PDF, 107Mb. =100р.

Нумизматика: Россия

B-01. Собрание русских монет Великого князя Георгия Михайловича в 13 томах 1888-1914гг.  – 2 CD. 

Содержит описание монет с Петра I до Александра III, включая русские монеты чеканенные для окраин. Оригинальное издание Собрания монет Великого князя Георгия Михайловича было предпринято в конце XIX века по личному указанию Великого князя. В 13 томах, большую часть которых занимают изображения разновидностей монет, содержалось полное описание уникальной по своей полноте коллекции российских монет имперского периода, начиная с правления Петра Великого и вплоть до времени издания. В книге приводятся подробные сведения по всем выпускам русских монет, включая год, место чеканки, объем выпуска, отличительные особенности и даже полную информацию о лигатуре каждого выпуска.
Сканы оригинального издания Собрания монет Великого князя Георгия Михайловича. Собрание было выпущено небольшим тиражом (несколько сотен экземпляров) - и с тех пор является, безусловно, наиболее авторитетным источником по русской нумизматике. Все последующие публикации по этой теме ссылались на Собрание, но ни одно из них не смогло ни превзойти его по полноте и глубине охвата материала, ни потеснить его с позиции главного референс-издания по русским монетам. В настоящее время оригинальное Собрание является исключительным раритетом, стоимость полного комплекта достигает 100000 долл. 

Формат JPG. 1.2Гб. =80р.
B-02.  П.Г. Гайдуков «МЕДНЫЕ РУССКИЕ МОНЕТЫ КОНЦА XIV - XVI веков». Каталог содержит сведения о 19633 монетах конца ХIV-ХVI в.: 19615 медных и 18 серебряных, которые описаны под 602 номерами.

-П.Г. ГАЙДУКОВ "МЛАДШИЕ МОНЕТНЫЕ НОМИНАЛЫ XIV - XVII веков”;

ЧАСТЬ 1. РУССКИЕ ЧЕТВЕРЕТЦЫ И ПОЛУШКИ КОНЦА XIV-XVII в.

ЧАСТЬ 2. РУССКИЕ ПУЛА КОНЦА XIV-XVI в.

-И.Г. СПАССКИЙ "РУССКАЯ МОНЕТНАЯ СИСТЕМА". У нас очень давно не издавалось обзорных историко-нумизматических работ подобного рода. За последние полстолетия накоплен обильный новый материал, но тем более ощутимыми стали все еще многочисленные большие и малые пробелы в истории металлических денег в нашей стране. Тема книги обязывала не обходить и эти «белые пятна» нашей науки. Некоторые вопросы, которые в первом издании можно было осветить лишь очень обобщенно, за минувшие годы стали темами специальных исследований, и соответствующие разделы книги заметно выросли. Вместе с тем определились и некоторые новые вопросы, еще ожидающие основательного изучения. В дополнение:
- Каталог-ценник монет императорской России 1700-1917гг. - содержит полное описание монет России с ценами по Конросу. =50р.

B-03. Сборник старых изданий по нумизматике: 

1. Христиан Христианович Гиль (1837–1908), и А.А.Ильин (1857–1942) «Русские монеты чеканенные с 1801-1904 гг.», СПб, 1904г. 125стр. с таблицами.

2. А.А.Ильин и гр. И.И. Толстой (1856–1916) «Русские монеты чеканенные с 1725-1801гг.». Практическое руководство для собирателей. СПб, 1910г. 126стр. с 4 фототипическими таблицами.

3. А.Орешников «Русские монеты до 1547 года». Выпуск I. Москва, 1896г. 232стр. с 21 таблицами.

4. Л.П.Павлов «Нумизматические таблицы к собиранию редких монет с 1425 по 1916г.».  Петроград, 1916г.

5. М.Н.Сперанский «Практическое описание монетного производства в Екатеринбурге 1780г.». Москва, 1907г. 29стр. 

6. Фукс «Краткое описание российских монет находящихся в минцъ-кабинете доктора и профессора Фукса». Казань 1819г. 24стр.

7. А.Чертков «Описание древних русских монет». Москва, 1834г. Первый каталог русских монет, изданный другом Пушкина А.Чертковым. 262стр. с таблицами.

8. С.И.Чижов «Описание вариантов некоторых типов русских монет последних двух столетий». Москва, 1904г. 90стр. с 28 таблицами.
8 книг старых изданий. Формат PDF, JPG, GIF. 172 Мб. =50р. 

B-04. Сборник дореволюционных книг Графа И.И.Толстого по нумизматике Руси.

Гр. И.И.Толстой «Монеты Великого князя Дмитрия Ивановича Донского». 19стр.

Гр. И.И.Толстой «Монеты Великого князя Василия Дмитриевича».  89стр.

Гр. И.И.Толстой «О пятаках Екатерины». С.-Петербург, 1910г. 6стр. с иллюстрациями.

Гр. И.И.Толстой «Русская допетровская нумизматика»:

Выпуск А «Монеты Великого Новгорода». С.-Петербург, 1884г. 177стр. с илл.

Выпуск В «Монеты Псковские». С.-Петербург, 1886г. 164стр. с илл.
Формат PDF, TIF, 246Мб. =50р. 

B-05. Сборник статей по кладам:
1. С.И. Чижов «Азбабский клад». Москва, 1911г.
2. С.И. Чижов «Дроздовский клад русских денег времени Вел. Кн. Василия Дмитриевича Московского». П. 1922г. 
3. А. Марков «Каталог Джелаиридских монет из собрания Эрмитажа». СПб, 1897г. 

Сканы старых изданий. Формат JPG, 49Мб. =50р.
B-06. В. И. Петров. Практическое руководство для собирателей монет с 980г. по 1900г. 3-е издание.
- А.А. Ильин. Русские медные монеты Петра 1 с 1700 по 1725гг. СПБ 1918г. Сканы старых изданий. Формат PDF, 86 Мб. =50р.

B-07.  А.А. Щелоков «Монеты СССР».1990г. 240стр. - описания монет СССР с 1921 по 1990 по типам и разновидностям, цветные изображения (хорошая книга для проверки монет из своей коллекции на наличие редких разновидностей!).

- В. Ефремов «Флот на меди, никеле, серебре». 1992, 96стр. А4 рассказы о монетах с античных времён до наших дней с картинками (цветными и ч/б) и описанием монет и кораблей. Формат JPG, 34 Мб. =50р.

B-08.  «Коллекция русских монет Ирвина Гудмана». 1991г., 126стр. Большой аукционный каталог монет России с фото, описаниями и ценами на общую сумму 992т.$. 

Формат JPG, 53Мб. =50р.

B-09.  «Монеты допетровской Руси». Каталог-ценник, справочное пособие (Конрос, август 2001 год, 1-ая редакция, 39 стр.)
- С.А. Гарост «Справочное пособие русских монет с 1462 по 1917 гг.» каталог-ценник, 77стр. Формат JPG, 49Мб. =50р.
B-10.  Аукционные нумизматические каталоги Аукционного Дома Гелос №24 за май 2004г. и Гелос №26 за сентябрь 2004г. с реальными качественными, цветными сканами всех монет каталогов. В каталогах монеты, примерные цены на монеты,  цены по которым они были куплены и реальные цветные сканы самих монет. 52 и 46 стр. всего 483 монеты. 

Формат JPG, HTML, 110 Мб. =50р.

B-11.  Каталог-Справочник. Монеты РСФСР, СССР и России 1921-2003 годов,
(Конрос, Редакция 11, 2-е полугодие 2003, СПб). Отличное качество! Высокое разрешение 300dpi, 38 стр. Формат JPG, 89 Мб. =50р.

B-12. А.А.Роман «Полное практическое руководство для собирания старинных и редких русских монет, чеканенных с 1113 по 1904гг.» Рига, 1904г., 64 стр., с
ценами на год издания. Формат PDF, 9 Мб. =50р.

B-13. Н.Д.Мец «Монеты великого княжества Московского 1425-1462». (По монетам В. Темного) Нумизматический  сборник, часть 3. Информация по монетам 1425 -1462 годов, выпущенных в Великом княжестве Московском. По качеству лучшее из имеющегося, оригинал - букинистическая редкость. 147 стр. Формат JPG, 137 Мб. =50р.

B-14. Гришин Игорь Валерьевич, Клещинов Владимир Николаевич «Определитель лицевых сторон проволочных копеек царя Петр Алексеевича». Москва 1992г.

Формат GIF, 3 Мб. =50р.

B-15. Гришин И.В., Клещинов В.Н. «От Ивана Грозного до оккупации шведами Новгорода». Можно использовать под печать, нет стр. 25 и стр.58. 
Формат GIF, 254Мб. =50р.

B-16. Гришин И.В., Клещинов В.Н. «Каталог русских средневековых монет времени правления царя Михаила Федоровича». М.: Эдиториал, 2001г. – 104с. + бонус (А.С. Мельникова «Русские монеты от Ивана Грозного до Петра Первого», только таблицы. Формат JPG, GIF, 16Мб. =50р.

B-17. Иван Георгиевич Спасский «Русские Ефимки: исследование и каталог». 1988г.

В монографии старейшего хранителя Эрмитажа дается научное описание 1800 экземпляров сохранившихся до наших дней "русских ефимков" – западно-европейских талеров, имеющих русскую надчеканку. Вскрывая внутренние связи монет, детально изучая монетную технологию, автор выходит на важные проблемы внешней и внутренней политики Русского государства середины XVII в. Большой научный интерес представляют разработанные автором принципы систематизации материала. Публикуемый каталог, по сути, не имеет аналогов в нумизматической литературе.

334 стр. сканы разворота, Формат JPG, 210 Мб. =50р.

B-18. М.П. Сотникова, Иван Георгиевич Спасский «Тысячелетие древнейших монет России: сводный каталог монет России Х-ХI веков». 240 стр. Формат JPG, 195 Мб. =50р.

B-19. А.П. Орлов «Монеты России 1700-1917 гг.». 244 стр. Формат GIF, 419 Мб. =50р.

B-20. М.М.Максимов. «ОЧЕРК О ЗОЛОТЕ». Уникальный диск раритетных изданий:  М.М. Максимов «Очерк о золоте» - История открытия и эксплуатации месторождений золота. Рассказано о чеканке монет из этого металла, а также об использовании его в качестве платежного средства. Материал изложен в популярной форме, он сопровождается фотографиями редких и уникальных монет. Эта книга насчитана на геологов, историков, нумизматов, а также на широкий круг читателей. Москва 1977, 126 стр. 
- А.С. Мельникова, В.В. Бартошевич, В.А. Калинин, Е.С. Щукина, И.Г. Спасский «ВСЁ О КОНСТАНТИНОВСКОМ РУБЛЕ». «Константиновский рубль: новые материалы и исследования» - речь идет об истории самой редкой монеты – рубля Константина I, чеканенной в период междуцарствования в ноябре-декабре 1825 г. Окруженные тайной обстоятельства появления константиновского рубля, его последующая судьба, загадочное исчезновение одного из законных рублей делают сюжет о чеканке этих монет крайне занимательным и привлекут внимание не только специалистов, но и самых широких кругов читателей, интересующихся историей денежного обращения России. 267стр. 97 Мб. =50р.

B-21. Б.С. Юсупов «Российские монеты 1699-1917гг.». 277стр. + Описание монет СССР 1921-2003гг. 
Поиск поштемпельных разновидностей оставляет достаточный простор для творческого подхода и возможного своего вклада в области науки. На диске представлены все известные на сегодняшний день разновидности монет 1699-2003 годов, так же множество дополнительной информации по монетам, качественные фотографии монет, помогут вам отличить одну разновидность от другой. Данный CD незаменим для тех, кто всерьез увлекается поштемпельной разновидностью русских монет. 

Формат JPEG, MS-Excel, Word, версия сентябрь 2003 года, 422Мб.=50р.

B-22. Игнатов С.П. «МОНЕТЫ РОССИИ  ИЗ ДРАГОЦЕННЫХ МЕТАЛЛОВ 1992-2004гг.» Самый полный каталог по монетам Российской Федерации из драгоценных металлов, выпущенных ЦБРФ. Полное описание по каждой монете (фото, тираж, гурт, история создания, монетный двор, металл, вес, № по каталогу ЦБ РФ и многое другое). Незаменим для нумизматов, увлеченных современным периодом. 

79 Мб. Формат MS Word, PDF. =50р.

B-23. BREKKE B.F. "THE COPPER COINAGE OF IMPERIAL RUSSIA 1700-1917 гг.". (Медная чеканка Российской Империи 1700-1917гг.). (Forlagshuset Norden AB, Maime, Sweden 1977) на английском языке, с ценами. Лучший каталог из всех, что выпущены по данной тематике. MS Word, 300 стр., 168 Мб. =50р.

B-24. ОПРЕДЕЛЕНИЕ И ОЦЕНКА МОНЕТ РОССИИ 1700-1917гг. Каталог-справочник с ценами на монеты (Конрос, 5-ая редакция 2003 год, 71 стр.); 222 Мб. =50р.

B-25. В.В.Уздеников «Монеты России 1700-1917гг.». 2-е издание, Москва, 1992г.
Все аукционы и др. ссылаются именно на этот каталог! Книга содержит изложение основных направлений развития монетной системы России XVIII - начала XX в., и имеет целью не только дать их перечень, систематизацию и описание, но и возможно полнее показать весь комплекс  достаточно сложных, порой еще требующих решения вопросов, связанных с производством и обращением этих монет, с их воздействием на экономику и общественно-политическую жизнь России. Полное описание 4880 монет, сопровождающееся большим количеством иллюстраций. 678стр. 264 Мб. =70р.

B-26. Владимир Биткин «Сводный каталог монет Императорской России регулярного чекана». изд. ЮНОНА, Киев 2000г. отпечатано всего 1000 экземпляров! Качественные сканы страниц, JPG, MS Word, 624 стр., 452 Мб.=100р.

B-27. Владимир Биткин «Сводный каталог монет России». 
Часть I (1699–1740) - 544 стр.

Часть II (1740–1917) - 520 стр.

Киев, издательство ЮНОНА-МОНЕТА, 2003г.
Один из лучших и авторитетных каталогов по монетам России 1700-1917 гг. для практического коллекционирования, включающий подробное описание монет, штемпельных разновидностей, веса и пробы, гуртовых оформлений, с ценами по состоянию, а также много другой полезной информации. Структурирован по российским императорам. Дополнительно есть информация по имитациям иностранных монет (нидерландские дукаты и турецкие пиастры), монетам вассальных государств, монетам Армавира, монетам иностранных государств, имеющим отношение к истории России. Более 5000 иллюстраций.
Формат JPG, 470Мб.=120р.

B-28. Г.М. Северин «Золотые и платиновые монеты Российской Империи 1701-1911» Коллекция всех известных видов монет, Москва, Профиздат, формат JPG, качество отличное! 95стр., 110 мб. =50р.
B-29. Г.М. Северин «Серебряные монеты Российской Империи 1682-1801» Собрание всех известных типов и разновидностей, Москва, Профиздат, 2001 г., формат JPG, качество отличное! Том 1, 159стр., 216 мб. =50р.
B-30. Г.М. Северин «Серебряные монеты Российской Империи 1801-1917» Собрание всех известных типов и разновидностей, Москва, Профиздат, 2001 г., формат JPG, качество отличное! Том 2, 143стр. 163 мб. =50р.

B-31. Ярослав Адрианов «Русские монеты 1700-2000гг., исторический обзор и каталог». Подробное описание более 4000 монет по разновидностям, с качественными фотографиями. Пермь 2001г., 411 стр., тираж всего 1000 экз., 527мб. =50р.

B-32. Андрей Федорин «Монеты страны Советов 1921-1991 гг.». Каталог. Издание второе дополненное, - г.Москва, изд-во «Красные ворота», 2004 г., 384 стр.
Настоящий каталог содержит самые подробные сведения о монетах регулярного чекана периода 1921-1991гг. Является практическим руководством по определению и комплектации как любительских, так и музейных нумизматических коллекций советских монет. Каталог содержит также сведения о рыночной стоимости монет на настоящее время. В виде приложения рассмотрен раздел пробных монет и монет Российской Федерации периода 1992-1997гг. Дополнительно в издание включён каталог жетонов Народного Комиссариата внутренней торговли и Министерства торговли СССР, разработанный ведущими современными нумизматами г. Москвы.

Формат JPG. Отличное качество! Тираж всего 1000 экз., 240 мб. =80р. 

B-33. Юсупов Альбом-каталог «Монеты Российской империи 1762-1917гг.» 1999г. Казань. Формат PDF. Цены на все монеты! =70р.

B-34. Аверс №7. Энциклопедический справочник для нумизматов. В. Кривцов. 2005г. Подробные описания и реальные аукционные цены на монеты мира с античных времён, цветные и ч/б изображения монет. Впервые в отечественной истории даётся полный обзор российских и зарубежных монет с точки зрения нумизмата. В этой книге приводятся исторические факты, данные, справки и цены на основные виды платёжных средств многих стран и народов. Фактически приводится спектр цен по монетам мира, выпускавшихся на протяжении 3 тысяч лет.  

Справочник – монеты мира 590 стр. 

Приложение - монеты России и мира, цветные фото, 240 стр., формат JPG, 393 мб.=50р.

B-35. И.В.Мигуновъ «Редкие Русские монеты с 1699 до 1915» Седьмое издание, Москва, 1915г., 96 стр., 74Мб.=50р.

В-36. Мельникова А.С., Уздеников В.В., Шиканова И.С. «Деньги в России. История русского денежного хозяйства с древнейших времен до 1917г.», ООО "Издательство Стрелец", Москва. 2000г. 224 стр., формат JPG, 313 мб.=50р.

B-37. А. КОЖАРА - Сборник каталогов по жетонам:

1. "Жетоны городского телефона стран СНГ и Балтии", С-Петербург, 2003 г.

2. "Жетоны междугородного телефона стран СНГ и Балтии", С-Петербург, 2003;

3. "Жетоны метрополитенов имевшие и имеющие обращение на территории бывшего СССР", С-Петербург, 2003 г.;

4. "Транспортные жетоны стран СНГ и Балтии", С-Петербург, 2003 г.;

В представленных каталогах жетоны классифицируются :

- по месту действия (страна, город);

- по видам; 

- по разновидностям штампов и материала.

Примерные цены на представленные жетоны даны в рублях (если не указано иное) по состоянию на июнь 2003 года. Формат MS-WORD, 40Mb. =80р.

B-38. Сборник изданий по нумизматике России.

1. Ильин А.А. «Классификация русских удельных монет», выпуск 1, г. Ленинград, 1940 г., качество хорошее!

Содержание:

I. Монеты Червонной Руси.

II. Монеты Великого Княжества Литовского.

III. Монеты Великого Княжества Рязанского.

IV. Монеты Великого Княжества Суздальско-Нижегородского.

2. Орешников А. Материалы Русской нумизматики до царского периода «Дополнение к «Русским монетам до 1547 г.» с таблицами.

3. Орешников А. Качественные таблицы с оригинала «Русские монеты до 1547 г.», качество отличное!

4. Фукс К.Ф. «Краткое описание российских монет», г.Казань, 1819 г., единственный экземпляр книги, страницы 15,16, страницы после 24 отсутствовали в оригинале книги, качество хорошее!

5. Василевский М. «12 таблиц русских монет с древнейших времен и до наших дней. Руководство для начинающих собирателей», С.Петербург, Москва, 1913 г.

6. Царские монеты XVI – XVII вв.

П.Г.Гайдуков, С.С.Ширинский «Клад монет Ивана IV из дер.Кушлянщина Смоленской обл.»

Н.С.Моисеенко «Клад медных монет времени Алексея Михайловича»

В.В.Хухарев, С.В.Осипов «О новых монетных находках из г.Старицы»

А.Н.Глазунова, А.М.Колызин, Н.А.Кренке, П.В.Медведев «Клад заготовок для чеканки медных

монет мелких номиналов середины XVII в., найденный при раскопках в Москве в Романове переулке»

В.В.Хухарев «Тверской денежный двор в XVI в. при Иване Грозном»

К.В.Клочков «О дореформенном чекане Ивана IV»

7. Удельные монеты XIV – начала XVI в.

М.П.Сотникова «Деньги Тверского удела Микулина (первая половина XV в.)»

И.В.Волков «Ковровский клад»

В.В.Зайцев «О монетной чеканке Твери при Иване III и Василии III»

В.В.Зайцев, О.П.Мамонтова «О символике изображения Самсона на Московских монетах XV в.»

П.Г.Гайдуков «Псковские монеты XV в.»

А.М.Колызин «О начале чеканки монет в Москве в XIV в.»

В.В.Зайцев «О датировке некоторых типов псковских денег Василия III»

М.П.Сотникова «О денежном чекане удельного княжества Кашинского (первая четверть XV в.)»

И.В.Волков, И.В.Гришин «Два новых клада русских монет XV в.»

И.В.Волков «Весовые нормы монет Владимира Андреевича Серпуховского с изображением кентавра»

В.В.Зайцев, О.П.Мамонтова «Библейское изречение на московской монете XV в.»

Е.Ю.Гончаров «Медные джучидские монеты XV в.»

8. Древнерусские вислые печати

Содержание:

В.Булгакова «Древнерусские печати XI-XIII вв. из Торческа»

В.Л.Янин, П.Г.Гайдуков «Древнерусские вислые печати, зарегистрированные в 1997 г.»

В.Л.Янин, П.Г.Гайдуков «Древнерусские вислые печати, зарегистрированные в 1998-1999гг.»

В.Л.Янин, П.Г.Гайдуков «Древнерусские вислые печати, зарегистрированные в 2000 г.»

В.Л.Янин, П.Г.Гайдуков «Древнерусские вислые печати, зарегистрированные в 2001 г.»

Саввов Р.В. «Древнерусские вислые печати»

Формат JPG, GIF, MS-Word, 114Мб. =80р.

В-39. Конрос - Каталог-справочник Монеты России 1700-1917гг. (Редакция 8, 2006г., СПб). Цены на все монеты. Отличное качество! 76стр. Формат JPG, 52Мб. =50р.

В-40. Конрос - Каталог-справочник «Монеты РСФСР, СССР и России 1921-2005гг.» (Редакция 15, август 2005г., СПб). Цены на монеты регулярных и юбилейных выпусков. Отличное качество! 36стр. Формат JPG, 52Мб. =50р.

B-41. В.В.Уздеников «Геральдическое оформление Российских монет 1700-1917гг.». Москва, 1998г. 144стр.

В новой работе известного российского нумизмата В.В.Узденикова впервые рассматривается связь, существовавшая в XVIII - начале ХХ в. между российской геральдикой и нумизматикой. Книга будет полезна при атрибуции монет. Все иллюстрации выполнены автором. Формат JPG, 99Мб. =50р.

В-42. Конрос - Каталог-справочник «Монеты РСФСР, СССР и России 1921-2005гг.» (Редакция 16, февраль 2006г., СПб). Новые цены и краткое описание на монеты регулярных и юбилейных выпусков. Отличное качество! 48стр. Формат JPG, и вариант под распечатку на принтере, 158Мб. =50р.

В-43. А.И.Гордеев. «Нумизматика для всех». 2-е изд. 224стр. с илл. 1999г.

Книга является увлекательным введением в нумизматику. В ней рассказано и о первых монетах наших предков, и о способах чеканки монет, и о том, как их очистить и сохранить. Во второй части дано описание тематических коллекций с изображением животных, птиц, рыб… Отдельная глава посвящена подборке монет, с изображением животных из Красной книги России. 

Формат JPEG, 42Мб. =50р.

B-44. В.В.Уздеников «Объем чеканки российских монет на отечественных и зарубежных монетных дворах 1700-1917». Москва, «Межнумизматика», 1995г. 

Книга содержит подробные сведения о тиражах российских монет, чеканившихся в XVIII- начале ХХ в. на отечественных и зарубежных монетных дворах. Эти сведения сопровождены большим количеством иллюстраций монет, а также воспроизведениями внешнего вида, плана или географического положения всех монетных дворов, обслуживавших денежное обращение России в указанный период времени. В конце книги приведены нормативные значения лигатурной массы российских монет и массы содержащегося в них драгоценного металла.168 стр. Формат JPG, 280Мб. =50р.

B-45. Е.М.Фролов «Обзор металлических жетонов, выпущенных с 1889 по 2003гг. на территории России и СССР». г.Москва, 2003 г. 46стр., в цвете.

В каталоге рассматриваемые жетоны или редки по тиражу либо по сюжету, или представляют интерес с точки зрения полноты серий. Выпуски жетонов разделены по тематическим главам. 

Отличное качество! Формат JPG, 72Мб. =60р.

B-46. В.Е.Семенов - Справочное пособие «Монеты допетровской Руси». (Конрос-Информ, редакция 2, СПб 2006г.). 

Содержит достоверную оперативную информацию об уровне цен на нумизматическом рынке на монеты допетровской Руси. В каталоге представлены монеты:

IV-Х вв.        Догосударственный период
X-XI вв.        Киевская Русь
ХII-ХШ вв.  Безмонетный период
XIV-XVI вв. Период феодальной раздробленности
1533-1605     Русское централизованное государство
1605-1619      «Смутное время»
1613-1725     Династия Романовых
XV-XVII вв. Наградные монеты.
Цены в USD и краткое описание монет. Отличное качество! 41стр. Формат JPG, и вариант под распечатку на принтере, 121Мб. =50р.

B-47. Каталог-справочник «Монеты РСФСР, СССР и России 1921-2006гг.» (Конрос-Информ, редакция 18, СПб, сентябрь 2006г.). Цены и краткое описание монет регулярных и юбилейных выпусков. 

Отличное качество! 48стр. Формат JPG. =50р.

B-48. В.В.Уздеников «Монеты России XVIII – начала ХХ века. Очерки по нумизматике. Факты, предположения, рекомендации». 3-е издание. Москва, 2004г.
В книге довольно подробно описывается производство монет, авторы штампов и проблемы с которыми сталкивались как художники, так и фальшивомонетчики, и государство. Вообще книга, посвященная тщательному источниковедческому анализу памятников русской нумизматики XVIII-XX вв. Автор рассматривает различные гурты на монетах, и изучение эмблематики монет. Вставлен очерк о перечеканках.

590стр. Формат PDF, 80Мб. =60р.

B-49. В.Е.Семенов - Справочное пособие «Монеты допетровской Руси». (Конрос-Информ, редакция 3, СПб 2007г.). Новые цены в USD и краткое описание монет.

Содержит достоверную оперативную информацию об уровне цен на нумизматическом рынке на монеты допетровской Руси. В каталоге представлены монеты:

IV-Х вв.        Догосударственный период
X-XI вв.        Киевская Русь
ХII-ХШ вв.  Безмонетный период
XIV-XVI вв. Период феодальной раздробленности
1533-1605     Русское централизованное государство
1605-1619      «Смутное время»
1613-1725     Династия Романовых
XV-XVII вв. Наградные монеты.
Отличное качество! 41стр. Формат PDF, 21Мб. =60р.

B-50. В.Е.Семенов - Каталог-справочник «Монеты России 1700-1917гг.» (Конрос-Информ, Редакция 9, СПб 2007г.). На русском и английском языке. Цены и краткое описание монет.

Содержание каталога:

Регулярные выпуски Regular issues      

Золото Gold
Платина Platinum
Серебро Silver
Медь Copper
Специальные выпуски Special issues
Памятные и подарочные Memorial and souvenir.
Региональные выпуски Regional issues
Для Речи Посполитой For Payments in Rzecz Pospolita.
Ливонезы Livonaises
Для Пруссии For Prussia
Для Молдавии и Валахии For Moldova and WaWach
Таврические монеты Tauric coins
Немецкие княжества German Principalities
Для Польши For Poland
Русско-польские Russian-Polish
Для Финляндии For Finland
Для Грузии For Georgia
Пробные Pattern coins.
Таблицы редкости Tables
Монетовидные изделия Coin-like production
Новоделы Novodels.
Список литературы Literature list.
76стр. Формат PDF, 92Мб. =50р.

B-51. Каталог-справочник «Монеты РСФСР, СССР и России 1921-2007гг.» (Конрос-Информ, редакция 20, СПб, март 2007г.). Цены и краткое описание монет регулярных и юбилейных выпусков. 

Содержание каталога:

1. Монеты регулярных выпусков


     Золото, Серебро 1921-1923гг.


     Серебро 1924-1931гг.


     Медь 1924-1928гг.


     Никель, бронза 1931-1957гг.


     Сплавы различных металлов 1961-1997гг.

2. Пробные монеты


3. Местные выпуски


4. Юбилейные и памятные монеты

     Золото


     Медно-никель


     Биметаллические
 

     Тематические наборы.

Отличное качество! 48стр. Формат PDF, 71Мб. =60р.
B-52. И.Рылов, В.Соболин - Каталог «Монеты России от Николая II до наших дней». Москва, Пруф, 2004г. 504стр. с илл.

В каталоге собрана максимально полная информация о монетах России с 1894 по 2004 года: фотографии, физические характеристики, тираж, даты выпуска в обращение, монетный двор, примерная коллекционная стоимость. В нем впервые предпринята попытка нового подхода к периодизации Российской нумизматики.

Содержание:

Российская Империя. Монеты царствования Николая II (1894 – 1917)

- монеты регулярного чекана

- донативные и сувенирные монеты

- юбилейные и памятные монеты

РСФСР (1921 – 1923)

- монеты регулярного чекана

СССР (1924 – 1991)

- монеты регулярного чекана

- юбилейные и памятные монеты из медно-никелевого сплава

- юбилейные и памятные монеты из драгоценных металлов

- инвестиционная монета «Один Червонец» («Сеятель»)

Российская Федерация

- монеты регулярного чекана

- юбилейные и памятные монеты из медно-никелевого сплава

- юбилейные и памятные монеты из драгоценных металлов

- инвестиционные монеты

Библиография

Формат PDF, 60Мб. =60р.

B-53. История русской нумизматики - монеты, клады, коллекции. Сборник книг по нумизматике.

1. В.М. Потин «Монеты. Клады. Коллекции: Очерки нумизматики. СПб, 1993г. 332стр.,

Книга вводит читателя в историю монет, насчитывающую несколько тысячелетий. Автор рассказывает об удивительном, тончайшем искусстве мастеров монетного дела, о роли монет в государствах древности, средневековья и нового времени, об увлекательных поисках и неожиданных находках монетных кладов.

2. Г.М. Семар «Среди монет». Москва, Просвещение, 1990г. 114стр.

В своей  книге автор рассказывает об основах нумизматики, её загадках и тайнах. По мнению автора, нумизматика является одним из источников, питающих историю, политэкономию, географию и другие науки. Увлечение нумизматикой расширит кругозор молодого человека в самых различных областях культуры.

3. А.А. Щёлоков «Увлекательная нумизматика». Изд. Эксмо, 2006 г., 384 стр. с илл.
Так уж повелось, что люди зачастую не знают историю самых простых вещей, с которыми им приходится иметь дело. Каждый день мы держим в руках маленькие металлические кружки, которые именуем монетами. Когда они появились? Всегда ли имели привычную для нас форму? Из чего делались раньше и из чего изготовляются сейчас? Сколько подделок гуляет по белому свету? Какие существуют уникальные экземпляры, стоимость которых исчисляется десятками и сотнями тысяч долларов? Книга А.А.Щелокова содержит ответы на множество вопросов, связанных с историей металлических денег, возникающих у начинающих нумизматов. Это настоящий путеводитель по миру монет, предназначенный как для любителей нумизматики, так и для людей, интересующихся мировой историей и культурой.

4. П.В. Зубов «Материалы по русской нумизматике» с 10 таблицами монет. Москва 1897г. 49стр. Скан оригинального издания. Описание некоторых, ранее неизвестных, монет России 1601-1917гг.

5. В.Н. Рябцевич «О чём рассказывают монеты». Минск, изд-во "Народная асвета", 1977г. 399стр., ч-б илл.

Автор определяет предмет, цели и задачи нумизматики, рассказывает о происхождении денег, монетных кладах, основных периодах истории денежного обращения на территории Белоруссии. Книга имеет приложение в виде монетных и геральдических таблиц, предназначенных для определения старинных монет. 
6. И.Г. Спасский «Петербургский Монетный двор». Государственный Эрмитаж, 1949г. 77стр.

К двухсотдвадцатипятилетию Монетного Двора. Настоящий очерк имеет целью осветить наиболее слабо разработанные и мало известные вопросы далекого прошлого Монетного двора в связи с важной датой в его жизни. Возникновение Монетного Двора в Петербурге. - Организация производства и условия труда монетчиков в XVIII веке.- Проекты реорганизации Монетного Двора и перевод его на энергию пара. С подробными примечаниями.  

Формат PDF, DJVU, 70Мб. =100р.
B-54. Ярослав Адрианов «Монеты советского государства и современной России». История и каталог. Пермь, 2005г. 256стр. с илл.

Предлагаемая книга является практическим пособием для коллекционирования совет​ских и современных российских монет. Содержит исторический обзор денежного обращения в нашей стране в рассматриваемый период, обширные справочные данные, методические указания по оценке подлинности, качества и коллекционной стоимости монет, а также ката​лог, охватывающий более двух тысяч монет с подробным описанием большого количества их разновидностей, многие из которых описаны впервые. К каталогу прилагается большое количество фотографий монет и их фрагментов, облегчающих идентификацию. Также в кни​ге освещена позиция автора по многим вопросам, возникающим у коллекционеров и имею​щих различное толкование у специалистов и любителей. По сравнению с первым изданием («Русские монеты 1700-2000 годов. Исторический обзор и каталог». Пермь, 2001.) каталог монет структурно переработан и существенно дополнен.
Формат JPG, 356Мб. =100р.
B-55. В.Е.Семенов - Каталог-справочник «Монеты России 1700-1917гг.» Редакция 10, Конрос-Информ, СПб 2008г.). На русском и английском языке. Новые цены и краткое описание монет. Цветные фото монет!

Настоящий справочник является приложением к каталогу издательства «Конрос» «Монеты России 1700-1917 гг.» и предназначен для оценки монет указанного периода. Номера типов монет в справочнике и каталоге соответствуют, а номера разновидностей в каталоге отличаются добавленными двумя цифрами к номеру в справочнике.
Содержание каталога:

Регулярные выпуски Regular issues      

Золото Gold
Платина Platinum
Серебро Silver
Медь Copper
Специальные выпуски Special issues
Памятные и подарочные Memorial and souvenir.
Региональные выпуски Regional issues
Для Речи Посполитой For Payments in Rzecz Pospolita.
Ливонезы Livonaises
Для Пруссии For Prussia
Для Молдавии и Валахии For Moldova and WaWach
Таврические монеты Tauric coins
Немецкие княжества German Principalities
Для Польши For Poland
Русско-польские Russian-Polish
Для Финляндии For Finland
Для Грузии For Georgia
Пробные Pattern coins.
Таблицы редкости Tables
Монетовидные изделия Coin-like production
Новоделы Novodels.
Список литературы Literature list.
224стр. Формат PDF, 38Мб. =70р.

Нумизматика: национальные каталоги

C-01. Д.Федоров. МОНЕТЫ ПРИБАЛТИКИ XIII-XVIII СТОЛЕТИЙ И ИХ ОПРЕДЕЛЕНИЕ. Таллинн, 1966, 417 стр. Формат MS Word, 83 Мб. =50р.

C-02. Миникаталог польско-литовских и российских монет обращавшихся на территории Украины в кон. XIV - нач. XX веков. 131 стр. Формат JPG, 78 Мб. =50р.

C-03. Монеты и банкноты Прибалтики.
- Монеты и банкноты Эстонии 1991-2002 гг.

- Монеты и банкноты Латвии 1992-2002 гг.

- Монеты и банкноты Литвы 1991-2002 гг. 
Небольшие каталоги с прекрасным качеством, Формат HTML, 15 Мб. =50р.

C-04. MICHEL "МUNZEN - KATALOG DEUTSCHLAND 2001" 1871-2001 гг. (Каталог монет Германии). Порекомендовал бы, приобрести этот каталог вместе с Данненбергом. Это очень хороший автор, у него прекрасный каталог, которым  я сам часто пользуюсь, когда попадаются германские монеты. Многое, что есть в Данненберге нет в Мишеле и наоборот. А  если их использовать совместно, то это будет очень хорошая пара. Полный каталог по монетам Германии. Есть оболочка: слева номер страницы – справа сама страница, на немецком, SCHWANEBERGER GMBH, Munchen, 2001, 279 стр., качественный скан, JPG, 253 Мб. Имеется Код: 15KM71303133FC7. =50р.
C-05. DANNENBERG, HERMANN "DEUTSCHE MUNZEN DER SASCHSISCHEN UND FRANKISCHEN KAIZERZEIT 1876-1905 гг." "Монеты Германии".  Раритетное издание по монетам Германии. Копия с официального CD диска. Berlin, 1876,более 1000 страниц, на немецком. Формат PDF, 265 Мб. =50р.
C-06.  Z.KLIMEK "CENY MONET POLSKICH 1506-1795 гг. и 2001 г." (на польском языке). Неплохой каталог по монетам Польши. Представлены монеты всех верховных правителей периода 1506-1795 годов и 2001 года. 1751 изображение монет, указаны цены. Формат PDF, 136 Мб.  =50р.

C-07.  МОНЕТЫ ПРУССИИ, ERICH NEUMANN, 1998 г. 2 тома: 1-й том - 1415 - 1701 гг. (470 стр.), 2-й том - 1701 - 1918 гг. (611 стр.), на немецком языке, Формат PDF, 191 Мб. =50р.

C-08.  "О МОНЕТАХ СТАРОЙ ПОЛЬШИ 16-18 ВЕКА" (таблицы с кратким описанием). В документальном файле  вставлены картинки, если WORD установлен корректно, спокойно можно пользоваться с компьютера, иначе  через печать. На польском, 179 страниц, типы монет по королям, без цен, Формат JPG, 69 Мб.  =50р.

C-09.  J.M. AIEDON LA MONEDA DE CUBA 1999 г. Монеты Кубы. Только 20 век, в цвете, сканы хорошие JPEG. Таблицы, картинки, цены, на испанском, 152 стр. 

Формат JPG, 52Мб. =50р.

C-10. МОНЕТЫ И БАНКНОТЫ НИДЕРЛАНДОВ 1806-2003 гг. Альманах. С ценами в Евро, 320 стр., 2003г., на голландском языке. Формат JPG, 135Мб. =50р.

C-11. Сборник «ТАМОЖНЯ, НУМИЗМАТИКА И ФАЛЕРИСТИКА»:

 В него входит:

01. "ТАМОЖНЯ УКРАИНЫ" включает в себя: 1. Вывоз культурных ценностей; 2. Декларирование валютных ценностей.

02. СООРУЖЕНИЕ ВОЛОГОДСКО-АРХАНГЕЛЬСКОЙ ЛИНИИ 1894-1897гг. (автор В.Н.ТЕРЕБОВ);
03. САРАНСКАЯ ЗЕМСКАЯ ПОЧТА 1905-1906гг. (автор В.Н.ТЕРЕБОВ);

04. "МОНЕТЫ УКРАИНЫ":

а) План выпуска Юбилейных монет Украины за 2001 г., 2003 г. и 2004 г.(Можно отпечатать).

б) Книга о монетах Украины с рисунками монет - издание второе, от 1 копейки до 1 гривны c 1992 по 1996гг. (Можно отпечатать).

в) Книга А.Г.КАЛИНИЧЕНКО и Г.Ф.КОРОЛЕВА  "Монеты УКРАИНЫ  Памятные, Юбилейные, Находящихся в обиходе, Пробные и их Разновидности"  Издание Львов 1997 год. (Можно отпечатать).

г) Сертификаты Юбилейных монет.
05. МОНЕТЫ - СНГ (книга);

06. МОНЕТЫ ПЕТРА I. Исторический очерк. Автор В.П.ВИНОГРАДОВ;

07. МОНЕТЫ ЕКАТЕРИНЫ I. Исторический очерк. Автор В.П.ВИНОГРАДОВ;

08. МОНЕТЫ ПЕТРА II. Исторический очерк. Автор В.П.ВИНОГРАДОВ;

09. МОНЕТЫ АННЫ ИОАННОВНЫ. Исторический очерк. Автор В.П.ВИНОГРАДОВ;

10. МОНЕТЫ ИОАННА АНТОНОВИЧА. Исторический очерк. Автор В.П.ВИНОГРАДОВ;

11. ЧЕКАНКА МОНЕТ В СССР. Исторический очерк. Автор В.П.ВИНОГРАДОВ;

12. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕДКОСТИ МОНЕТ СССР (книга);

13. ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ НА МОНЕТЫ;

14. ПАМЯТНЫЕ И ЮБИЛЕЙНЫЕ МОНЕТЫ СССР (книга);

15. ВЫПУСК И ЦЕНЫ МОНЕТ С 1993-2003гг.;
16. ЗАМЕТКИ ИЗ ГАЗЕТ, КНИГ И ЖУРНАЛОВ;

17. ВЫПУСК МОНЕТ ОТ ИМПЕРАТОРОВ ДО НАШИХ ДНЕЙ;

18. О МОНЕТАХ;

19. НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ  СЛОВАРЬ;

20. ПРАЙС ЛИСТЫ;

21. ЧИСТКА МОНЕТ;

22. СПОСОБЫ ХРАНЕНИЯ МОНЕТ;

23. МОНЕТЫ EURO;

24. ДРЕВНЕРУССКОЕ ОБОЗНАЧЕНИЕ ЦИФР;

25. ЭТО ИНТЕРЕСНО;

26. КНИГИ (обложки);

27. ЦЕНЫ НА НАГРАДЫ 1994 г;

28. УКРАИНСКИЕ ВОЕННЫЕ НАГРАДЫ;

29. СИМВОЛИКА НЕМЕЦКОЙ АРМИИ;

30. ИЛЛЮСТРАЦИИ  НАГРАД  ГЕРМАНИИ.
Это наиболее полный сборник по нумизматике и фалеристике где представлены подробные описания предметов, цены, статьи по коллекционированию и истории. 543 Мб.=80р.

C-12. Remick J. "BRITISH COMMONWEALTH COINS" Каталог монет Британии 1649-1971гг. Канада, 1971.569 с. Каталог-ценник приводит информацию о монетах 160 стран, входящих в Британское содружество (в том числе колоний Великобритании и страны, находящихся под ее протекторатом) за период 1649-1971 годов. Подробно описаны нумизматические характеристики монет, даны их иллюстрации и цены по семи состояниям сохранности. 3-е издание, на английском языке. 

Формат MS Word, 303 Мб. =50р.

C-13. CATALOG BEWERTUNGEN. 
Каталог монет Европы – Германии, ФРГ, ГДР, Исландии, Швейцарии, Испании и ЕВРО до конца 2003 года, с фото монет, цены в Евро. 21 каталог. Формат PDF, 24 Мб. =50р.

C-14. L.Buck. «Монеты герцогства Саксонского 1763-1806гг.», Berlin, 1981г., 304стр., на немецком языке. Формат JPG, 103Мб.=50р.
C-15. Калиниченко О.Г., Королёв Г.Ф. «Монеты Украины 1992-2000гг.» 3-е издание, Львов 2001г., 99 стр., «Монеты Украины 2001-2003» на 1-ом диске два каталога, на русском и украинском языках. Формат JPG, 245Мб.=50р.
C-16. МОНЕТЫ ГЕРМАНИИ 1871- 2003 гг., БАНКНОТЫ ГЕРМАНИИ 1945-1999 гг. 2003г, 32стр,  Формат JPG, MS Word, 204 мб. На немецком =50р.

C-17. Ангел Радушев, Господин Жеков «Каталог Болгарских средневековых монет IX-XV вв.», г.София, 1999г., 252стр., подробное описание монет с рисунками и фото, на Болгарском языке. Формат JPG, 155 мб. =50р.

C-18. Д.Г.Капанадзе «Грузинская нумизматика», Москва, Академия наук СССР, 1955г., 175стр., И.Г.Добровольский «Клад медных Грузинских монет в Собрании Эрмитажа»,1977г., на русском языке, хорошее качество.

Формат JPG, MS Word, 119 мб. =50р.

C-19. British Copper Tokens 1811-1820 by Paul & Bente R.Withers,  1999 year
England, Wales, Scotland, British non-local, Ireland, Irish non-local, Channel Islands, Isle of Man

Токены Англии 1811-1820 гг. Формат PDF =50р.

C-20. Д.И. Мошнягин и  А.Б. Жук  «Монеты стран зарубежной Азии и Африки  XIX-XX века». Каталог. Изд-во «Наука», Москва 1967. 
Каталог монет зарубежной Азии и Африки включает описание свыше 3000 монет XIX и XX веков. Более 2000 изображений дают представление о всех приведенных в каталоге типах монет. Каталог состоит из двух частей: 

1. - текстовой части — описания монет стран зарубежной Азии и Африки; 

2. - таблиц и иллюстраций.

Указанны особенности арабской, китайской и др. специфических датировок. Указана степень редкости монеты, указаны годы выпуска монет. Принятая система размещения описаний монет и их иллюстраций позволяет без затруднений найти в таблицах изображение монеты по ее описанию или наоборот — описание монеты по ее изображению. 238 стр. Формат DJVU, 19Мб. =50р.

C-21. Dr.John S.Davenport “Standart Price Guide to World Crowns & Talers 1484 – 1968”,

2 edition, 1984, 139Mb., формат JPG, PDF. =50р.

C-22. G.Schon “Kleiner Deutscher munzkatalog”.  1995. Шон - Монеты Германии (с 1871), Австрии (с 1892), Швейцарии (с 1850), Лихтенштейна (с 1862). На немецком языке, цены, 377стр., 609Mb., формат JPG. =50р.

C-23. Юбилейные монеты Польши. Monety kolekcjonerskie. 2006г. На польском языке. С ценами. 141стр. с цветными илл.

13Mb., формат PDF. =50р.
C-24. Y.S. Yeoman – The Official RED BOOK “A guide book of United States Coins” 2007. 60th ed. Самый популярный цветной иллюстрированный каталог всех монет США  1616-2007гг. С ценами. На английском языке, 414стр. 317Mb., формат PDF. =80р.

C-25. Banca d'Italia. Museo della Moneta. Монеты Италии. 362стр. с реальными цветными иллюстрациями монет, их полным описанием, от античности по наши дни. Рим, 2003г. На итальянском языке.

21Mb., формат PDF. =50р.

C-26. Монеты и банкноты Республики Беларусь. C цветными фото банкнот и всех памятных монет, их полным описанием. Национальный Банк Республики Беларусь. 2007г. 

24Mb., формат CHM. =50р.
C-27. Euro Circulante. Каталоги монет EURO. 4 каталога выпусков 12.2006, 01,03,04 2007гг. каждый каталог по 320стр. Цветные фото монет, подробное и полное описание каждой монеты, с нумерацией Krause. На испанском языке.

54Mb., формат PDF. =50р.

C-28. Catalogo de monedas bimetalicas. 2 каталога биметаллических монет мира. 1 и 2 выпуски 2006 и 2007гг. 186 и 196стр. Цветные фото монет и полное описание каждой монеты. В каталогах содержатся более 700 цветных изображений и информация о монетах более чем 100 стран мира. На испанском языке.

67Mb., формат PDF. =50р.
C-29. Каталог монет Португальских колоний. Автор Cruz, 2001г. 181стр.

Каталог охватывает монеты, имевшие хождение на территориях Португальских колоний (Ангола, Гвинея-Бисау, Кабо-Верде, Индия, Макао, Мозамбик, Тимор, Сан-Томе и Принсипи) в начале 20 века. С ценами, язык Португальский.

2Mb., формат PDF. =50р.

C-30. Die münzen des herzogtums Kurland. Монеты герцогства Курляндского.

Монеты герцогства Курляндского (1570-1780 гг.). Рига, 2000г. 222стр. На немецком языке.

38Mb., формат JPG. =50р.
C-31. Katalogi monet slaskich. Автор Piotr Kalinowski. 2006г. 387стр.

Каталоги монет Силезии — области в верхнем и среднем течении реки Одра. Сегодня этот регион делят между собой Польша, Чехия и Германия. Каталоги охватывают периоды с XVI века до начала XX века. На польском языке. Состоит из 8 независимых каталогов:

Katalog monet Krolestwa Prus.

Katalog monet Karola VI.

Katalog monet Marii Teresy.

Katalog monet Jozefa I.

Katalog monet Leopolda I.

Katalog monet Ferdynanda III.

Katalog monet Ferdynanda II.

Katalog monet krolow czeskich.

75Mb., формат PDF. =50р.

C-32. J. Moravec «Katalog minci a medaili 1993-2005». Каталог монет и памятных медалей Чехии выпуска 1993-2005гг. Небольшой региональный нумизматический каталог. 2005г. 224стр. Прилагается бонус, предыдущая версия этого же каталога 1993-2001г. На чешском языке.

9Mb., формат PDF. =50р.

C-33. Gerd-Volker Weege «Deutsche Münzen 800-1871». Монеты немецких земель с 800 по 1871гг. 2001г. 500стр.
Результаты аукционов с 1990 до 2001. При составлении каталога анализировались результаты почти 100 аукционов с почти миллионом цен, в итоге книга включает 40.000 результатов с 6.000 фотографиями монет немецких земель с 800 по 1871 года. На немецком языке.
54Mb., формат PDF. =50р.

Нумизматика: античность

D-01. Карлос Кастан «РИМСКИЕ ИМПЕРАТОРСКИЕ МОНЕТЫ (100 до н.э. - 400 н.э.)». 437 стр., переведена на русский, подобран очень хороший справочный материал. Формат PDF, 19Мб. =60р.

D-02. Александр Николаевич Зограф «Античные монеты». Издательство Академии наук СССР, 1951 год, 265 страниц, 50 таблиц. Формат JPG, 283Мб. =60р.

D-03. Владилен Афанасьевич Анохин «Монетное дело Боспора». Киев 1986г. 183 стр., 39 таблиц. Формат JPG, 193 мб. =60р.

D-04. H.C. Lindgren ”Ancient Greek Bronze Coins: European Mints” «Древние медные греческие монеты»  в 3-х томах. Описание обширной коллекции монет более 300 страниц. На английском языке. Формат JPG, 640мб. =60р. 

D-05. Фролова Н.А., Абрамзон М.Г. «Римские монеты в собрании Государственного исторического музея». Каталог. Часть III. От Пертинакса до Нумериана. Москва, 2003г. Настоящий каталог является первой публикацией римских монет из собрания Государственного исторического музея. Третья часть каталога включает описание монет периода кризиса Римской империи от Пертинакса (193г. н.э.) до Нумериана (283-284гг. н.э.).
Формат JPG, 341 стр., 143Мб. =60р.

D-06. Карышковский П.О. «Монеты Ольвии», Киев, Наукова Думка, 1988г.

Содержание:

Глава I. Денежное обращение Ольвии в доэллинистическое время

(середина VI – cередина IV в. до н.э.)

Глава II. Переход Ольвии к эллинистической монетной системе

(вторая половина IV в. до н.э.)

Глава III. Денежное обращение Ольвии в эллинистическое время

(начало III – середина I в. до н.э.)

Глава IV. Переход Ольвии к Римской монетной системе.

Глава V. Денежное обращение Ольвии в римское время (конец I – конец IV в. н.э.).

167стр., формат JPG, 28Мб. =60р.

D-07. Карышковский П.О. «Монетное дело и денежное обращение Ольвии (VI в. до н.э. – IV в. н.э.)», г.Одесса, 2003г.

Содержание:

Глава 1. Техника и организация производства Монеты в Ольвии.

Глава 2. Монетно-весовые системы Ольвии 

Глава 3. Типы монет Ольвии

Глава 4. Надписи на монетах Ольвии

Глава 5. Классификация и хронология монет Ольвии

Глава 6. Денежное обращение Ольвии в связи с историей города

Приложения. 

684стр., формат JPG, 357Мб., отличное качество! =60р.

D-08. В.А.Анохин «Монеты античных городов Северо-Западного Причерноморья». Киев, Наукова Думка, 1989г.

Содержание:

Ольвия

Архаический период

Классический период

Эллинистический период

Римский период

Никоний

Керкинитида

Тира

128стр., 32 таблицы, формат JPG, 131Мб. =60р.

D-09. В.В.Нечитайло, С.Л.Михайлов «Каталог античных монет Скифии, Березани, Никония, Тиры, Керкинитиды», Киев, 2000 г.

Содержание:

Краткий историко-хронологический очерк

Характеристика периодов денежного обращения на территории Украины

Сохранность монет

Монеты Скифии

Монеты Березани

Монеты Никония

Монеты Тиры: автономный период

Монеты Тиры: возрождение и Римский период

Монеты Керкинитиды

Цены в украинских гривнах! 32Мб., формат JPG, 79стр., отличное качество! =60р.

D-10. Н.А.Фролова «Монетное дело Боспора (середина I в. до н.э. – середина IV в. н.э.)». Часть I - Монетное дело Боспора 49/48 г. до н.э. – 210/211 г. н.э.

Часть II - Монетное дело Боспора III-IV в. н.э. 211-341/342 гг. н.э.

г.Москва, 1997 г., 336Мб., формат JPG, более 900стр., + таблицы, отличное качество! =60р.
D-11. М.И.Золотарев, Е.М.Кочеткова «Монеты Херсонеса Таврического IV в. до н.э. – XIII в. н.э.». Севастополь, 1999 г., отличное качество!

Содержание:

Монеты Античного Херсонеса

· автономный период

· период боспорского влияния на монетное дело Херсонеса

· период первой элевтерии

· период второй элевтерии

Монеты Средневекового Херсонеса.

30Мб., формат JPG, 141стр. =60р.

D-12. Сборник книг, статей и каталогов по античным монетам.

Большое количество материалов по античным монетам, в основном по Римской Империи, подобранных из разных источников.

Краткий список материалов, содержащихся в этом сборнике:

1. Статьи по Римской Империи – 14 статей, с подробными описаниями монет.

2. Книги:

2.1. John Yonge Akerman - A Manual of Roman Coins. Londres, 1865. 78 стр.

2.2. Philip Grierson - Byzantine coinage. 68стр.

2.3. Friedrich Imhoof-Blumer - Portratkopfe auf Romischen Munzen der Republik und der Kaiserzeit.

2.4. Francesco Gnecchi - A Manual of Roman Coins. Londres, 1903. 217стр.

3. Страницы из книг с фото монет.

4. Каталог Римских монет. HTML 

5. Коллекция Римских монет. HTML.

Отличное качество фото монет. Форматы JPG, HTML, PDF. =60р.

D-13. В.В. Машков «Монеты восточно-славянского приграничья». Екатеринбург, 1998,  284стр.

В этой книге в популярной форме рассказывается о денежном обращении государственных образований рождавшихся и умиравших в разное время и у разных народов на территории бывшего СССР. Кроме того, в книге приведены необходимые сведения о главных исторических событиях, оказавших существенное влияние на денежное обращение. 

Формат JPG, 158Мб. =60р.

D-14. Станиславский И.М. «Кизикины и их стоимость». Москва, 2000г. 112стр. с илл. Каталог с ценами в долларах. 

Содержание:

Введение

Introduction

Каталог

I - период

II - период

III - период

IV - период

Литература.

Формат JPG, 45Мб.=60р.

D-15. Станиславский И.М. «Монеты Боспорского царства и их стоимость. I век до н.эры - 342 г. н.э.», 312 стр. с илл. Москва, 2000г. Каталог с ценами в долларах. Отличное качество! Формат JPG. =120р.

D-16. Станиславский И.М. «Античные монеты Северного Причерноморья VI-I веков до н.эры». Москва, 2003. 244стр. с илл. Описание и фото 950 монет. Каталог с ценами в долларах.

Описание монет:

Никоний

Тира

Ольвии

Керкинитиды

Херсонеса

Феодосии

Нимфея

Пантикапея

Фанагории

Горгиппии

государства Синдов.

Тираж всего 500 экз.! Формат JPG =60р.

D-17. Христо Харитонов «Серебро Византии». Каталог монет. Абагар, 2003г. 238стр. с илл. На болгарском языке. Описаны монеты из фонда Регионального исторического музея – Велико Тырново. Формат JPG, 129Мб. =60р.

D-18. Шонов «Монеты Херсонеса Таврического». Каталог. Симферополь, Таврия, 2000г. В каталоге приводятся описание и оценка монет Херсонеса Таврического с IV в. до н.э. по XIV в. н.э.

Содержание:

Введение

Автономный период

Монеты 390-370 гг. до н.э.

Период Боспорского Влияния 

Элевтерийный период

Монеты Средневекового Херсонеса

Керкинитида.

37Мб., формат JPG, 144стр. =60р.
D-19. David R. Sear - Roman coins and their. Volume I. (280 BC - AD 96). The Republic and The Twelve Caesars. Spink, London 2000. - Д.Р.Сир - Римские монеты и их цены. Том I, (280г. до н.э - 96г. н.э.). Республика и Двенадцать Цезарей. Spink, Лондон, 2000г. Описание монет, с ценами в Фунтах Стерлингов, на английском языке. Отличное качество! 532стр., формат MS-Word. 255Мб.=60р.

D-20. David R. Sear - Roman coins and their values.  Volume II.  (AD 96 - AD 235). The accession of Nerva to the overthrow of the Severan dynasty. Spink, London 2002. - Д.Р.Сир - Римские монеты и их цены. Том II, (96г. н.э. – 235г. н.э.), Spink, Лондон, 2002г. Описание монет, с ценами в Фунтах Стерлингов, на английском языке. Отличное качество! 696стр., формат MS-Word. 420Мб.=60р.

D-21. David R. Sear - Roman coins and their values. Volume III. (AD 235-285). The 3rd century crisis and recovery. Spink, London 2005. - Д.Р.Сир - Римские монеты и их цены. Том III (235-285гг. н.э.). Spink, Лондон, 2005г. Описание монет, с ценами в Фунтах Стерлингов, на английском языке. Отличное качество! 536стр., формат JPG. 245Мб.=60р.

D-22. David R. Sear - Greek Imperial Coins and their values. The Local Coinages of the Roman Empire. London 1991. - Д.Р.Сир – Греческие Имперские монеты. Лондон, 1991г. Подробное описание монет с фото, на английском языке. Отличное качество! 636стр., формат MS-Word. 564Мб.=60р.

D-23. David R. Sear - Greek Coins and their values. Volume I. Europe. Seaby, London 1978. - Д.Р.Сир – Греческие монеты, Том I,  Европа. Лондон, 1978г. Подробное описание монет с фото, на английском языке. Отличное качество! 317стр., формат MS-Word. 316Мб.=60р.

D-24. David R. Sear - Greek Coins and their values. Volume II. Asia and North Africa. Seaby, London 1978. - Д.Р.Сир – Греческие монеты, Том II,  Азия и Северная Африка. Лондон, 1979г. Подробное описание монет с фото, на английском языке. Отличное качество! 762стр., формат MS-Word. 458Мб.=60р.

D-25. David R. Sear - Byzantine Coins and their values. 2nd edition. Seaby, London 1987. - Д.Р.Сир – Византийские монеты, 2-е издание. Лондон, 1987г. Подробное описание монет с фото, на английском языке. 526стр., формат JPG. 624Мб.=60р.

D-26. Ancient History from Coins. C.Howgego. Лондон, 1995г. 213 стр., и Littletown’s “How to Collect Ancient Roman coins”. 2001г., 46стр. Подробное описание монет с фото, на английском языке. Формат PDF, 22Мб.=60р.
Нумизматика: орда, восток И АЗИЯ

L-01. Г.А.Фёдоров-Давыдов 3 книги:

1.Монеты Московской Руси. 220стр. с илл.

2.Монеты Нижегородского княжества. 254стр. с илл. МГУ, 1989г.
3.Нумизматика Хорезма золотоордынского периода. АН СССР, "Нумизматика и Эпиграфика", т.V,  49стр.
Формат PDF, DJVu. 29Мб. =50р.

L-02. Е.В. Зеймаль «Древние монеты Таджикистана», 1983 г., на русском языке, хорошее качество, 310 стр., 32 таблицы. Формат JPG, 335Мб. =50р.

L-03. "Монеты Ханов династии Гиреев, Крымское Ханство, 1440 – 1783 гг.". По  материалам работ О.Ретовского, Симферополь 1893 г. Формат PDF, 22Мб, 50 стр. =50р.

L-04. О.И.Смирнова «Каталог монет с городища Пенджикент». Материалы 1949-1956гг. Москва, 1963г. 

Предполагаемая работа сложилась на основании длительного изучения собрания монет, найденных на Пенджикентском городище. Собрание пенджикентских монет представляет уникальную коллекцию, состоящую более чем из 1500 монет. По материалу монеты делятся на серебро (разного состава) и бронзу. 

Формат DOC, 46мб., 183 стр. =50р.

L-05. 1. Ю.Е. Пырсов «Каталог джучидских монет Саратовского областного музея краеведения». Казань, 2002г. Данная работа представляет собой публикацию собрания золотоордынских монет Саратовского областного музея краеведения  (469 типов). 64стр.

2.Н.М.Фомичев «Джучидские монеты из Азова». 20стр. с иллюстр.

Формат PDF, 39Мб. =50р.

L-06. Тюнибекян В.А. «Древние и средневековые монеты Туркменистана», г. Киев, 2003г. 

Содержание:

Глава I. Эпоха античности 

Глава II. Раннее Средневековье

Глава III. Развитое средневековье

Глава IV. Позднее Средневековье

Денежная система Хивинского ханства и Бухарского эмирата.

Цветные изображения, 90Мб., формат JPG, 128стр., отличное качество! =50р.

L-07. «Монеты Хановъ Улуса Джучiева или Золотой Орды», г. Санкт-Петербург, 

Типография императорской академии наук, 1832 г. 80стр. + таблицы.

105Мб., формат JPG. =50р.

L-08. М.А.Сейфеддини. «Монетное дело и денежное обращение в Азербайджане в XII-XVвв.». 2 тома. Баку, 1978г. 480стр. Формат JPG, BMP, 140Мб.=50р.

L-09. Монеты Анатолии (Anatolian coins). На английском языке. 85Мб. 

Формат HTML.=50р.
L-10. Монеты Японии (1870-2000гг.). Отрывок из книги по денежной системе Японии, описание монет с фотографиями типов как в Краузе, на японском языке, цены в Йенах. 

Формат TIF, 34 Мб., 64стр. =50р.
L-11. Э.В.Ртвеладзе – 2 книги:

1.Каталог древних монет Южного Узбекистана. 121стр. с илл. Ташкент, 1981г.

2.Древние монеты Средней Азии. 184стр. с илл. Ташкент, 1987г.

Формат PDF, 56Мб. =50р.
L-12. А.А. Быков – 3 книги:

1.Монеты Дайсама ибн Ибрахима Ал-Курди. 19стр. Москва, 1960г.

2.Монеты Китая. 80стр. Ленинград, 1969г.

3.ED.Toda «Монеты и банкноты Китая 940-1945гг.». На английском языке.

Формат PDF, HTML, 66Мб. =50р.
L-13. Richard J.Plant «Arabiс Coins». Арабские монеты. Seaby, London, 1980г. 152стр. с илл. На английском языке.

Формат PDF, 18Мб. =50р.

L-14. А.Г.Мухамадиев «Булгаро-татарская монетная система XII-вв.». 159стр. с илл. Москва, 1983г.

Формат PDF, 17Мб. =50р.

БОНИСТИКА

E-01. 1. Бумажные деньги России. От ассигнаций до современных денежных знаков. История создания в России Государственных бумаг. 5 глав (в цвете, 164 страницы).

2. Бумажные деньги России (КОНРОС, январь 2002, часть 1, Правительственные выпуски в границах РФ, 73 стр.).

3. Бумажные деньги России (КОНРОС, январь 2002, часть 2, Выпуски провинций Российской Империи, территорий бывших союзных республик и государств, образовавшихся после распада СССР, 80 стр.). Формат JPG, 428 Мб. =60р.
E-02. Рябченко П.Ф. Каталог «БОНЫ РОССИИ» том 1, 3 переиздание, 2000г.  

Все боны Царской и современной России, до 2000 года. Каталог "Боны России" является продолжением изданного в 1999 году каталога "Боны Украины" и составной частью "Полного каталога бумажных дензнаков и бон России, СССР и стран СНГ". Цены на дензнаки приведены в долларах США по состоянию  на 2000 год. Каталог будет интересен коллекционерам, краеведам, историческим музеям, студентам исторических и экономических факультетов, таможенникам и банковским работникам. Формат JPG, 43 Мб. =60р.

E-03. БАНКНОТЫ СТРАН МИРА. ДЕНЕЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ 2001 год. 
Каталог-справочник в 2 частях. На русском и английском языках. Первое издание всемирного каталога валют на русском и английском языках публикуется по данным национальных банков и правительств иностранных государств, предоставленных Международной информационной службой идентификации банкнот “System interchange” (Германия).

Ежегодное справочное издание включает информацию о 184 валютах 191 государства и 49 территорий мира. Информация о банкнотах, находящихся в обращении по состоянию на 1 января 2001 года располагается в каталоге справочнике в алфавитном порядке по названиям государств и территорий, имеющих особый административный или государственный статус. Справка о стране (территории) включает полное официальное название государства (принадлежность территории), указание банка-эмитента, официальное и общеупотребительное наименование валюты, примечание об особенностях денежного обращения на территории страны или ее владений, или объединений нескольких государств. Банкноты исполнены в цвете с указанием элементов защиты от подделок.

Выведенные из обращения банкноты иностранных государств по состоянию на 1 января 2001 г., представлены во второй части справочника.

Нет сомнений, что каталог-справочник поможет познакомиться со всем многообразием денежных знаков стран мира, находящихся в обращении; с особенностями денежного обращения отдельных государств; представит исчерпывающую информацию о «конвертируемых» и «замкнутых» валютах; позволит своевременно отслеживать информацию о выведенных из обращения, аннулированных или новых банкнотах, введенных в обращение. Формат JPG, 217 Мб. =60р.

E-04. СБОРНИК «БОНИСТИКА». 

В него входит: >>>подробное содержание сборника здесь>>>
Формат JPG, 229 Мб. =60р.

  

E-05. Albert  Pick "STANDARD CATALOG OF  WORLD  PAPER  MONEY" 1368 - 1960 гг., ( на английском языке, 1178 стр., цены в долларах США ) том 2 , 9 издание. Каталог ПИКА по бонам, как Краузе по монетам. Там все страны мира. Даже так написано: world paper money - мировые бумажные деньги. Формат JPG, 643 Мб. =60р.

E-06. Albert Pick "STANDARD CATALOG OF  WORLD  PAPER  MONEY" 1961 - 2001 гг., ( на английском языке, формат JPEG, 875 стр., цены в долларах США ) том 3. Каталог ПИКА по бонам. Там все страны мира. Даже так написано: world paper money - мировые бумажные деньги. Формат JPG, 516 Мб. =60р.

E-07. Аукционный каталог-ценник на боны. 2002год (Аукцион Гданького нумизматического клуба). 51 стр. Формат JPG, 74мб. =60р.

E-08. Кац Л.З., Малышев В.П. «Энциклопедия бумажных денежных знаков России»,

Том I Правительственные эмиссии 1769-1995, Санкт-Петербург, Изд-во Разумовой,

1998 г.

Содержание:

Алфавитный указатель правительств (государств) – эмитентов

Алфавитный указатель городов – местонахождения эмиссионных банков (казначейств)

Алфавитный указатель уполномоченных организаций – эмитентов

Предисловие

О порядке пользования каталогом

Список сокращений

I. Эмиссии центральных правительств

II. Военные государственные эмиссии СССР в Европе и Азии

III. Эмиссии республиканских, региональных и войсковых правительств

IV. Оккупационные государственные эмиссии, действовавшие на территории России, РСФСР

и СССР

V. Эмиссии государств, образовавшихся после распада СССР

VI. Потребительские карточки 1990-1992 гг.

VII. Мемориальные, агитационные и рекламные тексты на денежных знаках

Приложение. Подписи на денежных знаках эмиссий центральных правительств

Иллюстрации.

Примечания

Список использованной литературы.

На 2-х CD, формат JPG, хорошее качество! =120р.
E-09. Денисов А.Е. «Гербовая бумага Российской Империи 1699-1917 годов». Выпуск 4,

Москва, 2003г., 140стр. с иллюстрациями.

Впервые наиболее полно систематизированы все известные сведения о гербовой бумаге для векселей, заёмных писем, крепостных актов и простой гербовой бумаге. 

Формат JPG, 85Мб. =80р.

E-10. 1.Конрос Каталог-справочник «Бумажные деньги России». Часть I. Правительственные выпуски в границах Российской Федерации. 

Включает правительственные выпуски денежных знаков и приравненные к ним правительственными решениями заменители, обращавшихся в сегодняшних границах Российской Федерации. При этом к правительственным отнесены выпуски территориальных отделений Госбанка, органов местного самоуправления, войсковых правительств и местных органов Советской власти периода гражданской войны. С-Петербург, 2006г. (Ред. 6). 80стр.

2. Конрос Каталог-справочник «Бумажные деньги России». Часть II. Выпуски провинций Российской Империи, территорий бывших союзных республик и государств, образовавшихся после распада СССР. С-Петербург, 2006г. (Редакция 4). 80 стр. формат JPG, цены в USD =120р.

E-11. Holger Rosenberg «Die deutschen Banknoten 1871-2005». Банкноты Германии, выпуск 2005г. Подробное описание и цветные фото банкнот с оценкой в Евро. На немецком языке, 444стр. А также каталог H.Rosenberg «Банкноты Германии 1871-2000гг.». 2001г. 363стр.
Отличное качество! Формат PDF, JPG. 500Мб. =80р.

E-12. А.А. Щёлоков «Увлекательная бонистика. Факты, легенды, открытия в мире банкнот». Москва, 2007г.
Когда впервые появились бумажные деньги? Как они соотносятся с денежным запасом страны? Сколько стоит рубль? Легко ли подделать ассигнацию? Как отличить фальшивые денежные знаки от настоящих? Что такое «военные деньги»? Чьи портреты и почему увековечены на банкнотах прошлого и настоящего? Эта книга содержит ответы на множество вопросов, связанных с историей бумажных денег. 

384стр. Формат DjVu, 6Мб. =70р.
E-13. А.Е.Денисов «Государственные бумажные денежные знаки РСФСР и СССР 1917-1924 годов». Часть 1. Москва, «Дипак», 2004г., 215стр. с иллюстрациями. Выпуск 6.

В каталоге систематизированы все известные сведения об общегосударственных выпусках бумажных денежных знаков РСФСР, СССР и Российской Федерации. Также включены сведения о ведомственных выпусках, которые использовались наравне с общегосударственными денежными знаками (расчетные квитанции лагерей особого назначения ОГПУ, талоны треста «Арктикуголь», товарные ордера «Торгсина», сертификаты и чеки всесоюзного объединения «Внешпосылторг», дорожные чеки Государственного банка СССР и чеки Банка для внешней торговли СССР). В ката​лог включены военные выпуски денежных знаков и бон Советской оккупационной администрации на территориях Германии, Австрии, Венгрии, Манчжурии, Румынии, Кореи и Чехословакии. Это издание окажет существенную помощь в практическом коллекционировании бумажных денежных знаков советского периода. 

Каталог публикуется с разделением на следующие части:
Часть 1. Государственные бумажные денежные знаки РСФСР и СССР 1917-1924 годов; 

Часть 2. Государственные бумажные денежные знаки СССР и Российской Федерации 1924-2005 годов. 

Часть 3. Ведомственные, военные и специальные выпуски денежных знаков СССР 1924-1991 годов.

Цветные качественные изображения. На русском и английском языках. 

Формат PDF, 393Мб. =90р.

E-14. А.Е.Денисов «Государственные бумажные денежные знаки СССР и России 1924-2005 годов». Часть 2. Москва, «Дипак», 2005г., 168стр. с иллюстрациями. Выпуск 11.
В каталоге систематизированы все известные сведения об общегосударственных выпусках бумажных денежных знаков РСФСР, СССР и Российской Федерации. Также включены сведения о ведомственных выпусках, которые использовались наравне с общегосударственными денежными знаками (расчетные квитанции лагерей особого назначения ОГПУ, талоны треста «Арктикуголь», товарные ордера «Торгсина», сертификаты и чеки всесоюзного объединения «Внешпосылторг», дорожные чеки Государственного банка СССР и чеки Банка для внешней торговли СССР). В ката​лог включены военные выпуски денежных знаков и бон Советской оккупационной администрации на территориях Германии, Австрии, Венгрии, Манчжурии, Румынии, Кореи и Чехословакии. 

Цветные качественные изображения. На русском и английском языках. Формат PDF, 350Мб. =90р.

E-15. А.Е.Денисов «Бумажные денежные знаки России 1769-1917 годов». Часть 3. «Государственные бумажные денежные знаки 1898-1917 годов». Москва, «Дипак», 2004г., 208стр. с иллюстрациями. Выпуск 6.
>>>подробное содержание книги здесь>>>
В каталоге впервые наиболее полно систематизированы все известные сведения об общегосударственных выпусках бу​мажных денежных знаков (ассигнаций, депозитных билетов, кредитных билетов, казначейских знаков) и региональных государственных выпусках для царства Польского и Великого княжества Финляндского. В него включены сведения о депозитных металлических квитанциях, которые использовались наравне с общегосударственными денежными знаками, а также частные выпуски денежных знаков (Российско-американской компании, Русско-китайского и Русско-азиат​ского банков), фактически являющиеся колониальными выпусками под контролем государства. Включены денежные знаки Мальцовского заводского округа, которые наряду с общегосударственной разменной монетой были допущены в обращение для удовлетворения нужд торгового оборота. Многие разделы впервые подробно разработаны и ранее не публиковались в аналогичных изданиях, посвященных бумажным денежным знакам России. Данное издание окажет существенную помощь в практическом коллекционировании русских бумажных денежных знаков. 

Каталог публикуется с разделением на следующие четыре части: 

Часть 1. Государственные бумажные денежные знаки 1769-1843 годов;

Часть 2. Государственные бумажные денежные знаки 1840-1896 годов;

Часть 3. Государственные бумажные денежные знаки 1898-1917 годов;

Часть 4. Региональные бумажные денежные знаки 1800-1917 годов.

Цветные качественные изображения. На русском и английском языках. Формат PDF, 497Мб. =90р.

E-16. А.Е.Денисов «Бумажные денежные знаки России 1769-1917 годов». Часть 4. «Региональные бумажные денежные знаки 1800-1917 годов». Москва, «Дипак», 2005г., 120стр. с иллюстрациями.  Выпуск 8.

В каталоге впервые наиболее полно систематизированы все известные сведения об общегосударственных выпусках бу​мажных денежных знаков (ассигнаций, депозитных билетов, кредитных билетов, казначейских знаков) и региональных государственных выпусках для царства Польского и Великого княжества Финляндского. В него включены сведения о депозитных металлических квитанциях, которые использовались наравне с общегосударственными денежными знаками, а также частные выпуски денежных знаков (Российско-американской компании, Русско-китайского и Русско-азиат​ского банков), фактически являющиеся колониальными выпусками под контролем государства. Включены денежные знаки Мальцовского заводского округа, которые наряду с общегосударственной разменной монетой были допущены в обращение для удовлетворения нужд торгового оборота. Многие разделы впервые подробно разработаны и ранее не публиковались в аналогичных изданиях, посвященных бумажным денежным знакам России. Данное издание окажет существенную помощь в практическом коллекционировании русских бумажных денежных знаков. 

Каталог публикуется с разделением на следующие четыре части: 

Часть 1. Государственные бумажные денежные знаки 1769-1843 годов;

Часть 2. Государственные бумажные денежные знаки 1840-1896 годов;

Часть 3. Государственные бумажные денежные знаки 1898-1917 годов;

Часть 4. Региональные бумажные денежные знаки 1800-1917 годов.

Цветные качественные изображения. На русском и английском языках. Формат PDF, 456Мб. =90р.

E-17. Малышев А.И., Таранков В.И., Смиренный И.Н. «Бумажные денежные знаки России и СССР». Москва, Финансы и статистика, 1991г., 496 стр. с илл.
Рассматривается история возникновения и развития обращения бумажных денежных знаков России и СССР. Впервые дается иллюстрированный каталог, содержащий оценку коллекционной редкости бумажных денежных знаков. Приводятся сведения о коллекционировании бон, полезные советы по их хранению и реставрации.

Для широкого круга читателей, интересующихся историей денежного обращения дореволюционной России и СССР.
Формат PDF, 46Мб. =60р.

E-18. Deutsches Notgeld, Das Papiergeld der deutschen Lander 1871-1948. Band 10. Автор: Hans L. Grabowski. 2006г., 640стр.

Для бонистов (коллекционеров бумажных денег) отличный богато иллюстрированный специальный каталог, охватывает банкноты и notgeld (чрезвычайные\вынужденые деньги – денежные суррогаты) частных эмиссионных банков, земельных эмиссионных банков немецкой империи с основания в 1871 до 1948 г. Все банкноты, а также варианты оценены с актуальными рыночными ценами. Книга является 10-м, последним на сегодняшний момент томом книг данного автора по немецким нотингельдам. На немецком языке.

Формат JPG, 108Мб. =70р.
E-19. Krause (каталог бон Пика) «Standard Catalog of World Paper Money». Specialized Issues. 10th Official Edition. Наиболее исчерпывающий и новейший каталог бумажных денег мира. Специальные выпуски. 10-е издание. Издательство: Krause Publication, 2005г. 1170 стр.

Рассмотрено более чем 17500 банкнот с оценкой в USD в трёх состояниях, в том числе, специальные выпуски провинций, частные выпуски и выпуски коммерческих банков мира, колоний, выпуски революционных правительств, времен коммунизма, военные выпуски и многое другое. Приводится масса дополнительной информации, как то, исторические справки, терминология, тиражи и прочее. Более чем 10000 иллюстраций помогут в идентификации банкнот. Охватывает период в 250 лет.  На английском языке. Отличное качество!

Формат JPG, 4Гб. =100р.

E-20. Krause (каталог бон Пика) «Standard Catalog of World Paper Money». General Issues 1368-1960. 11th Official Edition. Editor George S.Cuhaj. Наиболее исчерпывающий и новейший каталог бумажных денег мира 1368-1960гг. 11-е издание. Издательство: Krause Publication, 2006г. 1200 стр.

Рассмотрено более чем 15500 банкнот с оценкой в USD в трёх состояниях, в том числе, подробное описание бон России. Приводится масса дополнительной информации, как то, исторические справки, терминология, тиражи и прочее. Более чем 5800 иллюстраций помогут в идентификации банкнот. Расширенное примечание и описание цвета, помогут Вам быстро определить сложные нюансы разнообразия банкнот. С примечаниями 230 авторитетных специалистов. На английском языке. Отличное качество!

Формат JPG, 2Гб. =100р.

E-21. Krause (каталог бон Пика) «Standard Catalog of World Paper Money». General Issues 1961-Present. 13th Official Edition. Editor George S.Cuhaj. Наиболее исчерпывающий и новейший каталог бумажных денег мира 1961-2006гг. 13-е издание. Издательство: Krause Publication, 2007г. 1050 стр.

Рассмотрено более чем 12000 банкнот с оценкой в USD в трёх состояниях, в том числе, подробное описание бон СССР и России. Приводится масса дополнительной информации, как то, исторические справки, терминология, тиражи и прочее. Расширенное примечание и описание цвета, помогут Вам быстро определить сложные нюансы разнообразия банкнот. С примечаниями 80 авторитетных специалистов. На английском языке. Отличное качество!

Формат JPG, 1.6Гб. =100р.

E-22. Notes and Coins of Nepal. Банкноты и монеты Непала. 2006г. 153стр. на английском языке. Цветные фото и подробное описание банкнот и монет.
Формат PDF, 6Mb. =50р.
филателия и ФИЛОКАРТИЯ

F-01. А.Г.Майоров. Разновидности почтовых марок России (до 1919). Каталог. Цены. Издание: Москва, Радио и связь, 1989г., 96с. В каталоге представлено около 1500 разновидностей почтовых марок периода 1857-1919 годов. По всем представленным разновидностям дана стоимостная оценка. 
-Я.Вовин. Справочник по экспертизе советских почтовых марок. Москва 1972 год.

-Л.Новотный. Химическая проверка и чистка марок. Москва 1970 год.

-Зубцемер.  Все книги в формате PDF =60р.


F-02. Специализированный каталог-справочник «Почтовые марки России и СССР
(1857-1991гг.)». 353 стр., цены в рублях. Составитель и редактор В.Ю.Соловьёв, Москва-ИздАТ 2002-03гг. (третье издание), ч/б изображения, формат PDF =60р.

F-03. Электронный каталог «Почтовые марки России 1857-1995», с иллюстрациями, № по Михелю. 353 стр., содержит изображения и описание около 6000 Российских марок. "Зареалье" 1996 г., на русском языке. Мультимедиа. =60р.

F-04. MISHELsoft 6.5 Easy (Михель). МАРКИ ГЕРМАНИИ – (послевоенной). Программа для коллекционера  совмещённая с каталогом марок. Описание, цены, изображения и цветные фото марок. На немецком языке. Мультимедиа.  =60р.

F-05. Scott-2005 Standard postage stamp catalogue. Каталог марок всего мира с ценами, на 2-х DVD. 

Всемирно-известный каталог. Копия с официального диска. Scott - это подробный каталог-ценник марок всего мира, с цветными фото марок и ценами в $, великолепное качество! Мультимедиа формат, удобная навигация, на английском языке. =150р.

F-06. Michel – (Михель - Каталог марок мира). Все основные тома, весь мир, описаны марки с 1849 по 2002-2005 года, для удобства навигации сканы разделены по странам: 

Африка 3 тома 2002/2003 (1 том-Nord and Ostafrika 1107стр., 2-Westafrika 1365стр., 3-Sud-und Zentralafrika 1347стр. ч/б); 

Азия 3 тома 2003/2004 (1-Sud- und  Sudostasien 1635стр., 2-Mittel-und Ostasien 1619стр., 3-Naher  osten 1275стр. ч/б);  

Америка 3 тома 2004-2005 (1-Nord-und Mittelamerika 1327стр., 2-Karibische Inseln 1719стр., 3-Sudamerika 1795стр. ч/б); 

Европа 4 тома в цвете 2004/2005 (1-Westuropa 1577стр., 2-Sudeuropa 1795стр., 3-Norduropa 1817стр., 4-Osteuropa 1771стр.); 

Германия 1 том в цвете. 2004/2005 - 994стр.; 

Океания и Австралия 1 том 2002 – 1399стр. 

На 1 DVD - 4,1GB,  все тома последних изданий, цены указаны в Евро! Скан каталогов ч/б и цветного формата, формат JPG, 200Dpi, скан разворота. На немецком языке. =100р.

F-07. В.Б. Загорский «Каталог марок России 1857-1991» 2 тома.  С ценами в рублях. 

1-й том - «Каталог почтовых марок 1857-1960гг., Россия, РСФСР, СССР», С-Петербург, 2002г., 202стр., В каталоге представлены почтовые марки Российской Империи (1857-1917), РСФСР (1918-1923), Украинской СССР (1923) и СССР (1923-1960). Кроме основных номеров описаны наиболее известные разновидности почтовых марок. Дана относительная стоимость филателистического материала. Каталог предназначен для коллекционеров, торговцев марками, экспертов, музейных и архивных работников. 

2-й том – «Каталог почтовых марок 1961-1991гг., СССР», С-Петербург, 2004г., 363 стр. Цветные сканы, формат JPG, 676Мб. =130р.
F-08. Виктор Ляпин - Каталог «Почтовые марки CCCP 1918-1991». 2 тома. 

1-й том «1918-1940», 2 изд., 2000г., 413 стр., в цвете, 

2-й том «1941-1960», 1 изд., 2001г., 455 стр., ч/б сканы.

В каталоге приведены следующие "генеральные разновидности":

- по способу печати (в том случае, если они не являются самостоятельными выпусками марок);

- по наличию и отсутствию перфорации (в том случае, если они не являются самостоятельными выпусками);

- по размерам и типу перфорации;

- по расположению элементов водяного знака;

- по цвету и фактуре бумаги;

- по цвету;

- по клею (фактура, цвет).

Приведены цены в $, формат JPG, 228Мб. =60р.

F-09. Цельные вещи русской почты 1845-2000гг. Каталог с оценками. Москва, 2001г. Подробное описание, цены и разновидности на все вещи русской и советской почты с ч/б иллюстрациями. Авторы: О.В.Фарафонтов, А.С.Илюшин, В.А.Пантюхин, Л.И.Емельянов, А.А.Лапкин. >>>подробное содержание книги здесь>>>
Формат JPG, 67стр., 75мб. =60р.

F-10. Scott – 2006. Standard postage stamp catalogue. Каталог марок всего мира с ценами, на 2-х DVD. 

Копия с официальных дисков. Scott - это подробный каталог-ценник марок всего мира, с цветными фото марок и новыми ценами в $, на 2-х DVD (возможна также запись на  12 CD по договорённости), великолепное качество, картинку можно увеличивать без потери качества! Мультимедиа формат, удобное меню и навигация, на английском языке. =120р.

F-11. В.Ю. Соловьёв «Почтовые марки России и СССР (1857-1991гг.)» Специализированный каталог, том 3, СССР 1961-1991гг., Москва, 2005/06.

Содержание:

Предисловие

Как пользоваться каталогом

Условные обозначения и сокращения

СССР

- Ориентировочная оценка годовых комплектов почтовых марок и блоков СССР

- Стандартные выпуски почтовых марок СССР 1961-1991 гг.

- Почтовые блоки СССР 1962-1991 гг.

- Малые листы

- Почтовые карточки с оригинальной маркой 1971-1991 гг.

- Почтовые конверты с оригинальной маркой 1964-1991 гг.

В третьем томе каталога более 4500 иллюстраций почтовых марок и блоков, а также деталей их рисунков и более 9000 цен, отличное качество, цветные фото марок! 

224стр., 213Мб., формат JPG, тираж всего 2000 экз.! =90р.

F-12. Каталоги почтовых марок Российской Федерации 1992-2005гг.

Список журналов:

Журнал «Филателия» №7, 8, 11 -2005г.

Каталог почтовых марок Российской Федерации 1992. - 7мб., 32стр.

Каталог почтовых марок Российской Федерации 1995. - 13мб., 56стр.

Каталог почтовых марок Российской Федерации 1996. - 14мб., 48стр.

Каталог почтовых марок Российской Федерации 1997. - 16мб., 48стр.

Каталог почтовых марок Российской Федерации 2002. - 19мб., 48стр.

Каталог почтовых марок Российской Федерации 2003. - 22мб., 48стр.

Каталог почтовых марок Российской Федерации 2004. - 19мб., 48стр.

Качественные цветные изображения, подробные описания, цены! 206Мб. Формат PDF. =60р.

F-13. В.Ю.Соловьёв - Специализированный каталог «Почтовые марки России и СССР 1857-1991гг.». Том 1.  Москва-ИздАТ 2004-05гг. 224стр. Издание пятое, переработанное и дополненное. 

В первом томе специализированного каталога содержится информация о выпусках почтовых марок России (1857-1919гг.), а также земской почты, Русской почты за рубежом 1860-1920гг., Великого Княжества Финляндского, Царства Польского, территории бывшей Российской Империи в период Первой мировой и Гражданской войн (1915-22гг.), республик Закавказья и Средней Азии (1919-24), Украины и Белоруссии и др. республик.

Для большинства почтовых марок приводятся подробные сведения о разновидностях по зубцовке, бумаги и отличиям в деталях рисунка. Приведены сведения о тиражах и расположении марок в листах.

Всего в каталоге более 3500 иллюстраций почтовых марок и деталей их рисунка и более 15000 цен в примерном соответствии с конъектурой рынка. Формат JPG. 393Мб. =90р.

F-14. Г.М.Листов «Маркированные почтовые карточки СССР 1923-79». Стандартные, рекламно-агитационные, иллюстрированные (односторонние) выпуски. Каталог-справочник, 1982г. Иллюстрации с подробным описанием всех карточек этого периода. 112стр.

Формат JPG, 105Мб. =60р.

F-15. Michel - Михель Марки Германии (вся) 2004 год. 17000 марок. Полное описание, но в некоторых местах есть пустые места под изображения! 550Мб. =60р.

F-16. Художница Елизавета Меркурьевна Бем - Иллюстрированный каталог почтовых открыток. С ценами, на CD. Москва, 2001г. 

Вашему вниманию предлагается каталог цветных и ч/б открыток дореволюционной России, изданных в период с конца 90-х годов XIX века по 1917г. Более 360 открыток с описанием и ценами. 64стр., формат JPG, PDF, 104Мб. =90р.
F-17. В.Б.Загорский «Специализированный каталог почтовых марок СССР 1923-1940» (том 5, часть 1). C-Петербург, 1999г. 288 стр.

В каталоге представлены разновидности, пробы и образцы почтовых марок СССР, а также приведены неутверждённые проекты марок. Описаны почтовые, контрольные и доплатные марки СССР, находившиеся в почтовом обращении с 1923 по 1940гг. Приведены сведения о маркированных и немаркированных почтовых карточках и конвертах, данные о тарифах почтовых отправлений и почтовых штемпелях. Дана относительная стоимость филателистического материала.

Отличное качество! В цвете, цены в долларах США. Формат JPG, 363Мб. =100р.
F-18. В.Б.Загорский «Каталог рекламно-агитационных почтовых карточек и конвертов, иллюстрированных односторонних карточек СССР 1924-1980». С-Петербург, 2002г. 96 стр. 

В каталоге представлены рекламно-агитационные почтовые карточки и конверты, Выпущенные в СССР в период 1924-1949гг. НКПТ-НКС, агентством «Связь» и его отделениями, Средне-Азиатским справочным бюро при Управлении связи и др., а также иллюстрированные односторонние почтовые карточки периода 1941-1980гг. Дана относительная стоимость филателистического материала.

Отличное качество! Ч/б, цены в долларах США. Формат JPG, PDF, 446Мб. =100р.

F-19. В.Б.Загорский «Каталог почтовых марок, рекламных марок, почтовых карточек и конвертов с оригинальными марками РОССИЯ 1992-2005г.». С-Петербург, 2006г. Издание 4. 200 стр.

В каталоге представлены почтовые марки Российской Федерации. Приведены сведения о маркированных почтовых карточках и конвертах с оригинальными марками, данные о тарифах. Дана оценка филателистического материала.

Отличное качество! В цвете, цены в рублях, формат JPG, 160Мб. =120р.

F-20. Scott-2007. Russia. Каталог-ценник марок России 1857-1921гг. 

Новый выпуск (середина 2006 года) всемирно-известного каталога Scott. Раздел - описание марок России 1857-1921гг. Новые цены в USD, великолепное качество сканов, картинку можно увеличивать без потери качества! Формат PDF, 163 стр. (549-712стр. основного каталога), 87Mb., на английском языке. =50р.

F-21. Scott-2007. Standard postage stamp catalogue. Скотт - Каталог марок всего мира с ценами, на 2-х DVD или 12 CD. 

Новый выпуск всемирно-известного каталога Scott  2007. Копия с официальных дисков. Scott - это подробный каталог-ценник марок всего мира, с цветными фото марок и новыми ценами в USD. Великолепное качество, картинку можно увеличивать без потери качества изображения! Мультимедиа формат, удобное меню и навигация, не требует инсталляции в системе, на английском языке. На 2-х DVD (возможна также запись на  12 CD по договорённости, дополнительная оплата 60р.). =120р.

F-22. Michel 2006 – (Михель - каталоги марок мира). Обновление по странам, новые выпуски каталогов 2005-2006гг.

Описаны все марки по странам с 1849 по 2006 года, для удобства навигации сканы каталогов разделены по странам: 

1. Австралия и Океания - Australien,  Ozeanien, Antarktis 2005-2006. – 1555стр. 

2. Северная и восточная Африка - Nord and Ostafrika 2006. - 1451стр.

3. Восточная Европа - Osteuropa 2005-2006. - 1913стр. в цвете.

4. Азия - Sud- und  Sudostasien 2006. - 1789стр. 

5. Азия - Mittel-und Ostasien 2006. - 1789стр.

Пять томов, цены указаны в Евро! На немецком языке. Скан каталогов в ч/б и цветном изображении. Формат JPG, 300Dpi, скан разворота. DVD – 3Gb. =200р.
F-23. Michel 2007 Europa – (Михель - каталоги марок Европы). Обновление по странам Европы, новые выпуски каталогов 2007г.

Описаны все марки по странам с 1849 по 2007 года, для удобства навигации сканы каталогов разделены по странам: 

ТОМ 1. Mitteleuropa (Центральная ЕВРОПА) – 1143 стр.

Лихтенштейн, Австрия, Швейцария, Словакия, Чешская Республика, Чехословакия, Венгрия. 

ТОМ 2. Sudwesteuropa (Юго-западная ЕВРОПА) – 1171 стр.

Андорра, Франция, Гибралтар, Монако, Португалия, Испания.

ТОМ 3. Sudeuropa (Южная Европа) – 1176 стр.

Албания, Босния и Герцеговина, Италия, Югославия, Хорватия, Македония, Мальта, Черногория, Сан-Марино, Сербия, Словения, Ватикан. 

ТОМ 4. Sudosteuropa (Юго-восточная ЕВРОПА) – 1101 стр.

Болгария, Греция, Крит, Румыния, Турция. 

ТОМ 5. Nordeuropa (Северная ЕВРОПА) – 881 стр.

Дания, Эстония, Финляндия, Карелия, Литва, Латвия, Норвегия, Швеция.

ТОМ 6 Westeuropa (Западная ЕВРОПА) – 1089 стр.

Бельгия, Великобритания, Ирландия, Люксембург, Нидерланды

ТОМ 7. Osteuropa (Восточная ЕВРОПА) – 1021 стр.

Молдова, Польша, Польша, Россия, СССР, Украина, Беларусь.

Семь томов последних изданий, цены указаны в Евро! На немецком языке. Скан каталогов в цветном качественном изображении. Формат JPG, скан разворота. 1 DVD – 2,6Gb. =150р.
F-27. Michel 2007 – (Михель - каталоги марок мира, кроме Европы). Обновление по странам, новые выпуски каталогов 2005-2008гг.

Описаны все марки по странам с 1849 по 2007 года, для удобства навигации сканы каталогов разделены по странам: 

ТОМ 01. Nord und Mittelamerika (Северная и центральная Америка) - 2007

ТОМ 02. Karibische Inseln (Карибские острова) - 2007

ТОМ 03. Sudamerika (Южная Америка) - 2007

ТОМ 04. Nord und Ostafrika (Северная и Восточная Африка ) - 2007

ТОМ 05. Westafrika (Западная Африка ) - 2007

ТОМ 06. Sud und Zentralafrika (Южная и Центральная Африка) - 2007

ТОМ 07. Australien und Okeanien (Австралия и Океания) - 2005/2006

ТОМ 08. Sud und Sudostasien (Южная и Юго-Восточная Азия) - 2006

ТОМ 09. Mittel und Ostasien (Центральная и Восточная Азия) - 2006

ТОМ 10. Naher osten (Ближний Восток) - 2007/2008

ТОМ 11. Deutschland (Германия) - 2005/2006
Одиннадцать томов последних изданий, цены указаны в Евро! На немецком языке. Скан каталогов в ч/б и цветном изображении. Формат JPG, 300Dpi, скан разворота. 3.5Gb. =150р.

F-25. В.Б. Загорский «Специализированный каталог знаков почтовой оплаты». Том 2. Российская Империя. 1845-1917. Санкт-Петербург, Стандарт-Коллекция. 2006г. – 192стр.
В каталоге представлены почтовые марки Российской Империи, их разновидности, пробы и образцы, а также приведены неутвержденные проекты марок. Приведены сведения о цельных вещах, тарифах различных почтовых отправлений и почтовых штемпелях. Дана относительная стоимость филателистического материала.

Отличное качество! В цвете, цены в USD, формат PDF, 9Мб. =100р.
F-26. Scott-2008. Standard postage stamp catalogue. Скотт - Каталог марок всего мира с ценами, на 2-х DVD. 

Новый выпуск всемирно-известного каталога Scott за 2008 год. Копия с официальных дисков. Scott - это подробный каталог-ценник марок всего мира, с качественными цветными фото марок, описания по разновидностям и новыми ценами в USD. Великолепное качество, картинку можно увеличивать без потери качества изображения! Мультимедиа формат, удобное меню и навигация, не требует инсталляции в системе, на английском языке. =200р.

F-27. Мария Нащокина «Художественная открытка русского модерна». Москва, 2004г. 472стр. с иллюстрациями. На DVD.
Книга рассказывает о русской открытке – уникальном феномене художественной культуры Серебряного века, рождение которого относится к рубежу веков, а расцвет к первым пятнадцати годам XX века. Её автор — доктор искусствоведения Мария Владимировна Нащокина, специалист по русскому искусству эпохи модерна, описывает не только историю появления открытки в России, но и её формирование как осо6ого жанра графического искусства своего времени, кок явлении стиля модерна его уникальной отечественной интерпретации. Большое внимание в книге уделено основным темам, которые получили наибольшее отражение в русской открыточной графике. Именно они легли в основу систематизации обширного зрительного ряда книги, состоящего из более чем 950 иллюстраций. Большинство публикуемых открыток были предоставлены автором и другими частными коллекционерами; некоторые образцы очень редки и порадуют не только широкого читателя, но и любителей-филокартистов.

Формат PDF. 914Mb. =120р.

F-28. Э. Карлович «500 филателистических загадок». 1978г., 248стр. с иллюстр.
В популярной форме автор рассказывает о тематике и приемах коллекционирования почтовых марок. В книге описаны перепечатки, опечатки, надписи и штемпеля специального гашения, встречающиеся на знаках почтовой оплаты различных стран. Книга рассчитана на широкий круг филателистов.

В цвете. Формат PDF, 2Mb. =50р.

F-29. Н.И.Владинец и В.А.Якобс «Большой филателистический словарь». Радио и связь, 1988г., 320 стр. с иллюстр.

Даются краткие пояснения основных понятий и терминов, используемых в почтовой связи и филателии. Приводятся некоторые данные о выпуске знаков почтовой оплаты в различных странах и на разных территориях. Отдельные статьи посвящены изготовлению и применению почтовых марок и блоков, цельных вещей, почтовых штемпелей, штампов, ярлыков и наклеек, оформлению почтовой корреспонденции, а также различным аспектам их коллекционирования, истории почтовой связи и развитию филателистического движения.

В цвете. Формат CHM, 11Mb. =50р.

F-30. О.Я. Басин «Филателистический словарь».1968г., 163стр., 115 иллюстраций.

Назначение «Филателистического словаря» - дать краткое объяснение понятий и терминов, связанных с коллекционированием почтовых марок и ответить на вопросы, возникающие при пользовании филателистической литературой. Предлагаемый читателям словарь включает свыше 800 статей. Большое место в нём занимают понятия по филателии и истории развития почты. Наряду с этим даются статьи, содержащие сведения по полиграфии, бумаге, письменности и изобразительному искусству в той мере, в какой это необходимо каждому филателисту. Приведены также денежные единицы всех стран мира. Словарь рассчитан на широкий круг филателистов.

Формат PDF, 1.7Mb. =50р.

Антиквариат

J-01. Энциклопедия антиквариата. Студия «Медведь», видимо на базе какого-то салона. Красивый каталог антикварных вещей. Мультимедиа. =60р.

J-02. Императорский фарфоровый завод 1744-1904гг. Издание управления императорскими заводами, издание 1906 года. Скан книги, html оболочка. =60р.

J-03. Аукционные каталоги антиквариата. Bodiger, Bruun-Rasmussen, Fischer, Ghiglione, Helsingborgs, Hindemae и т.д. огромный объём информации, с ценами, на DVD. 
Формат PDF, 2Гб. =90р.

J-04. Кривцов «Аверс №5» Том 2 – Каталог предметов антиквариата. 2001г. 

В общей сложности представлены изображения свыше 1600 предметов антиквариата с указанием ориентировочной стоимости (446 стр.). В каталоге представлены следующие разделы:

- табакерки и портсигары

- стопы, кружки, подстаканники

- вазы, кувшины, графины, чайницы, чарки, ковши, чаши

- письменные принадлежности

- подсвечники, светильники

- самовары, чайники, блюда и подносы

- бюсты, статуэтки

- часы

- фарфор

- церковная утварь

- складни, иконы, мелкая пластика. Формат GIF, 44Мб.=60р.

J-05. Подробное описание редких монет, марок, фарфора, старинных вещей. Автор:
С.Двинянинов. Издание: Казань 1913 год.

- Указатель русских клейм на изделия из драгоценных металлов XVII-XXвв. 1992г. Авторы: Постников, Лосев. (только клейменник), 98стр.

Справочник приводит изображения и расшифровку более 2600 клейм российских и зарубежных (работавших в России) мастеров, городские клейма, клейма пробирных мастеров, заводские до 1965 года. 

- Торговый каталог часов (до 1917 года). Издание 1917г. 

Все каталоги в формате PDF. =60р.

J-06. Сборник статей/каталогов по тематикам :
- Реставрация иконы – профессионально.

- Реставрация самоваров - советы любителя.

- Каталог "Русские самовары".

- Каталог "Германские боевые награды 1933-1945г.".

- Форма СС.

- Справочник "Советские ордена и медали". Аверс №1. Автор текста В.Д.Кривцов.
- Каталог электротехники - Петроград, 1914 год.

- Каталог Тамбовского музея.

- Каталог изящных искусств – Антиквариат.

- Бумажные денежные знаки России.

- Сайт Russian Antiques & Uniques.

- Фотоподборка – иконы.

- Сайт - Мои любимые лампы.

- Каталог икон из коллекции Ю. Мануйлова. в основном зеркало сайта www.antiqueshop.ru HTML. =60р. 
J-07. Зеркало сайта Московского Аукционного Дома «Гелос», работа в автономном режиме, все прошедшие аукционы с самого открытия сайта, несколько аукционов полностью с фотографиями лотов, на остальные указаны цены (начальные и ушедшие с торгов) предметов антиквариата с возможностью дополнительной закачки фото. 

Формат HTML, 518 Мб. =60р. 

J-08. В.Б.Борок, Т.Дулькина «Марки немецкого фарфора 1710-1999». Аксамит-Информ, г.Москва, 1999г. 
Книга содержит более 1300 изображений марок фарфоровых изделий, выпускавшихся в Германии с 1710 года по настоящее время. Маркам каждого фарфорового производства предшествует изложение его истории. Приводится ассортимент выпускавшихся изделий, указываются применявшиеся методы декорирования, преобладающая цветовая гамма, дается оценка их художественных достоинств, рассматриваются вопросы взаимовлияния фабрик. Отдельный раздел посвящен копиям и подделкам. Для коллекционеров, музейных работников, антикваров. Издание будет полезно тем, кто продает подделки и тем, кто не хочет их купить.

Формат JPG, 133мб., 223стр., тираж 1000 экз. =90р.
J-09. Т.И.Дулькина «Марки Российского фарфора и фаянса 1750-1960». Изд-во Ирины Касаткиной, г.Москва, 2003г. 
Настоящее издание является попыткой собрать воедино марки фарфоровых и фаянсовых заводов Российской империи и СССР с середины XVIII века до 1960 года. Маркам каждого завода предшествует его история, включающая имена владельцев, а в ряде случаев - художников и скульпторов, краткое описание ассортимента выпускавшихся изделий и, как правило, характеристика из художественного уровня и особенностей. Помимо изображения марок, дается их описание: годы употребления, способ нанесения, цвет. Марки приводятся в последовательности, обусловленной датами их употребления. В приложениях приведены марки неустановленных заводов, а также монограммы, знаки и подписи художников и скульпторов Государственного фарфорового завода, Дулевского фарфорового завода, Конаковского фаянсового завода.
Форматы JPG, PDF, 127мб., 412стр., тираж всего 701 экз.=90р.

J-10. В.Б.Борок «Марки фарфора Австрия. Чехословакия. Венгрия». Изд-во Ирины Касаткиной, г.Москва, 2001г. 

Марочник содержит более шестисот клейм фарфоровых производств Австрии, Чехословакии, Венгрии. По количеству приведённых клейм книга не уступает лучшим современным европейским изданиям.  По сравнению с соответствующими разделами книги В.Борока и Т.Дулькиной «Марки европейского фарфора 1710-1950» в данном издании дополнительно приведено около 250 марок. Временной диапазон издания – 1718 год конец ХХ века. Издание необходимо коллекционерам, музейным работникам, антикварам. 

Формат JPG, 30мб., 148стр., тираж всего 520 экз.=90р.

J-11. В.Шевчук «Марки фарфора, фаянса, майолики, русские и иностранные». г.Москва, 2001г., 216стр.

Содержание:

От составителей;

Инициалы и монограммы;

Цифры и числа;

Марки фигурные и символические;

Марки русские и польские;

Марки китайские и японские;

Алфавитный указатель.

Формат JPG, 118мб. =90р.

J-12. М.Ю. Ельникова, Т.А. Лобанева «Русское олово XVIII века». Мастера, клейма, словарь, каталог. Москва, 1995г. 100стр.

Составлен и охарактеризован список работ каждого ремесленника, выявлены и воспроизведены клейма, собраны данные о русских мастерах. Словарь русских оловянишников. Описание около 200 клейм мастеров этого периода с изображениями изделий. Формат JPG, 102 Мб. =90р.

J-13. Аукционный каталог фотоаппаратуры 2004г. Fotografica Aukcion – WestLicht. 
Представлены все разновидности фотоаппаратов и фирм-изготовителей от начала их изготовления до 90-х годов, с описанием, ценами и фото самих аппаратов и оптики. Описание 747 позиций. На немецком и английском языках, цены в Евро и USD, цветные фото, 122стр. В качестве бонуса прилагается очень большой список-ценник фотоаппаратов в MS-Word с ценами в USD. Формат GIF, 250 Мб. =80р.

J-14. С.В.Гнутова «Русское медное литье». Сборник статей, выпуски 1 и 2.  

Центральный музей древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублёва. 

Сборник является первым изданием, полностью посвящённым проблемам русского медного литья XI - начала ХХ века, содержит неопубликованные ранее материалы (обзоры коллекций) из многих музеев России, а также обобщающие статьи и архивные источники, касающиеся русской меднолитой мелкой пластики. 

Москва, 1993г. 390 стр. Формат JPG, 255Мб. =100р.

J-15. Каталог «Художественное литье из чугуна XIX-XX вв.». Из собрания Сергиево-Посадского музея-заповедника. Москва, 1998г. На русском и английском языках. Подробные описания и фото 188 изделий (изготовленных на Каслинском, Кусинском, Нювчимском, Черепецком заводах, и в Германии), поступавших в музей с 1930 по 1997 года.190стр.

Формат JPG, 387Мб. =70р.

J-16. Каталог «Произведения иконописцев Оружейной палаты Московского Кремля». 

Из собрания Останкинского дворца-музея. Москва, 1992г. Подробные описания икон и др. предметов, цветные качественные фото.112стр. 

Выставка произведений древнерусского искусства XVI-XIXвв. в Останкинском музее. Каталог состоит из трёх разделов: Живопись – иконы XVI-XIXвв. (описание 16 икон) ; Декоративно-прикладное искусство – описание тканей, изделия из металла, осветительные приборы; Книги – описание печатных изданий конца XVII начала XVIII в., а также справочная информация об иконописцах и мастерах Оружейной палаты. 

Формат JPG, 37Мб. =70р.

J-17. Приложение к книге «Пробирное дело в России 1700-1946». Руководство для экспертов-искусствоведов. 

Содержание:

Особые правила о мастерствах золотых и серебряных дел 1857 года

Устав пробирный от 13 июня 1861 года

Устав пробирный 1879 года

Новый пробирный устав от 9 февраля 1882 года

К.И. Загаевский "О клеймах и о наложении клейм на золотые и серебряные изделия", 1895 г.

М.Н. Фалеев "Записка о клеймении золотых и серебряных изделий", 1896 г.

Пробирный устав и инструкция по пробирной части1896 года

Правила клеймения золотых и серебряных изделий 1908 года

К.И. Загаевский "Основные правила клеймения драгоценных изделий", 1912 г.

Личный состав чинов пробирных установлений к 1 января 1914 года.

Формат PDF, 582стр., 282Мб. =70р.

J-18. Древности русские. Кресты и образки. Собрание энколпионов, крестиков и образков Б.И. и В.Н.Ханенко. Киев 1899г. Два выпуска, 57 разворотов. Каталог-справочник включает в себя памятники преимущественно русско-византийского религиозного искусства, в дотатарский период русской истории. Включает 3 группы – 1.Корсунские, 2.Киевские, великокняжеского дотатарского периода, 3.древнерусские - Московские. 

Нечитайло «Нательные кресты». Каталог выделяет изделия по группам и подгруппам, нумерует каждое изделие, характеризует его по материалу исполнения, размеру, месту нахождения, месту хранения, а также его редкость. Период Киевская Русь (X-XIIIвв.). 92 стр. таблицы, Формат JPG, 70 МБ. =70р.

J-19. Д.Батти «Фарфоровая и керамическая посуда». Путеводитель по антиквариату. Москва, Астрель, АСТ, 2003г. 80стр. с иллюстрациями. Отличное качество!

Этот справочник содержит обширные сведения о различных предметах фарфора и керамики: их подлинности, изготовителях, оценке, уходу и сохранности. Автор книги Дэвид Батти - директор знаменитого аукциона "Сотби", является крупным специалистом в области керамики и фарфора. В великолепно иллюстрированной книге приводятся правила определения подлинности предметов, их стоимости и детали стиля, что поможет коллекционерам и владельцам антикварных магазинов найти лучшие образцы антиквариата. С ценами в Фунтах Стерлингов. В цвете. Формат JPG, 147Мб.=100р.

J-20. Millers professional handbook price guide 2003 - Английский каталог антиквариата. 3 части каталога - Серебро, Предметы художественной декорации (мебель, посуда, настольные предметы и др.), Часы. Страницы от 349 по 500. Цены в Фунтах Стерлингов, фото и краткое описание предметов на Английском языке. на 2-х CD. Отличное качество. Формат JPG, размер 1Гб. =120р.

J-21. Саймон Булл. «Настенные и наручные часы». Путеводитель по антиквариату. Москва, Астрель, АСТ, 2003г. 76стр. с иллюстрациями. Отличное качество!

Автор книги — Саймон Булл является авторитетнейшим экспертом  в области антикварных часов. Его карманный справочник представляет несомненную ценность для коллекционеров и владельцев антикварных магазинов, так как содержит информацию о правилах определения подлинности и стоимости всех видов часов: от напольных и настенных до наручных и часов-кулонов. В справочнике даны также рекомендации по уходу за часами, приводится словарь редких, но необходимых терминов.
Содержание
Введение 6
Исторический обзор 8
Как работают часы 10
Циферблаты часов 12
Настольные и каминные часы 16
Напольные часы 28
Дорожные часы 40 

Часы-новинка 46
Настенные часы 52 

Часы массового производства 58
Наручные часы 64
Уход за ценными предметами 70
Справочник коллекционера 72
Словарь терминов 74

С ценами в Фунтах Стерлингов. В цвете. Формат JPG, размер 303Мб. =100р.

J-22. Реставрация предметов антиквариата.
1.Минжулин - Реставрация предметов из металла. 1998г. На украинском языке. Отличный учебник в помощь реставратору. 230стр., формат JPG.

2. Никитин М.К., Е.П. Мельникова - Химия в реставрации. Справочное пособие, Ленинград, 1990г., 293стр., формат DJVu.

3. Реставрация иконы профессионально. Из книги "Икона" (Секреты ремесла) "Стайл А ЛТД" Составление Кравченко А.С., Уткин А.П. 1993г. формат Word. 

4. Jan Divis "Система пробирного клеймения серебра в отдельных странах мира". Прага, 1976г. с русским переводом. 248 стр., формат JPG. =100р.

J-23. Антиквариат. Справочник коллекционера. Москва, Астрель, АСТ, 2003г. 304стр. с иллюстрациями и ценами. 

Этот богато иллюстрированный раритетами справочник содержит обширную и необходимую для коллекционеров информацию о многих предметах старины: мебели, фарфоре, часах, куклах и игрушках. В нём приводятся сведения о времени создания вещей, их сохранности и уходу, даётся оценка в Фунтах Стерлингов. В справочнике собраны работы нескольких известных европейских авторов-антикваров.

Дополнительно - Индийский каталог изделий из бронзы «Monograph On Bronzes In Andhra Pradesh Government Museum». С иллюстрациями, 1975г., 100стр. 145Мб. =100р.

J-24. Каталоги антикварных часов и механизмов разных музеев мира.

Подробное описание, качественные цветные фото часов, барометров и других механизмов. Собраны каталоги:

1. American Clocks Museum;

2. Astrolabe;

3. Barometers;

4. CLOCK AND WATCH MUSEUM BEYER ZURICH;

5. Italy & European clocks;

6. Nonstandart Clocks Roger Wood;

7. Novel Timepiece Gallery – USA;

8. Patek Philippe Collection;

9. Ангарский Музей Часов;

10. Художественная бронза Гатчинского дворца XVIII-XIX вв.

11. Часы Музея Московского Кремля.

12. Welcome to the Time Gallery.
Формат PDF, размер 38Мб. =80р.

J-25. С.Гнутова «Русская эмаль XVII - начала XX века». Из собрания музея имени Андрея Рублёва. Москва, 1994г. 304 стр. с иллюстрациями, в цвете.

Альбом знакомит с русскими эмалями XVII - начала XX века из собрания Центрального музея древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублёва. Широко показаны иконы, богослужебные предметы, дробницы и кресты. Данный материал публикуется впервые.

Отличное качество! Формат JPG, 520 Мб. =100р.

J-26. Б.Шелковников «Русское художественное стекло». Ленинград, «Советский Художник», 1969г. 205 стр., чёрно-белые изображения.

Содержание книги:

Предисловие;

Стекло Киевской Руси;

Украинское стеклоделие и стекло подмосковных заводов XVIIв.;

Стеклянные заводы XVIIIв.;

Стекло XIX и начала XX в. (императорский и частные заводы);

О советском художественном стекле;

Список иллюстраций; 

Принятые сокращения;

Литература.

Подробное описание 116 предметов с иллюстрациями. Формат JPG, 475Мб. =80р.

J-27. И.К.Ботт, М.И.Канева «Русская мебель». История, стили, мастера. С-Петербург, 2003г.
Эта книга – первое в отечественном искусствознании хронологически последовательное изложение истории русской мебели с периода Новгородской Руси до ХХ столетия. Её авторы- искусствовед И.К.Ботт (заместитель директора по научной работе Государственного музея-заповедника «Царское село») и дизайнер И.К.Канева (профессор Санкт-Петербургской государственной художественно-промышленной академии) – рассматривают самый широкий круг вопросов: образование и развитие форм мебели, принципы её размещения в интерьере, особенности конструкции, декора и материала. Отдельные главы посвящены творчеству архитекторов, оказавших существенное влияние на развитие форм и стилистики мебели, - А.Воронихина, В.Стасова, К.Росси, А.Брюллова. рассказывается о деятельности известных мастерских и мастеров-мебельщиков – Х.Мейера, П.Споля, Г.Гамбса, Ф.Мельцера и др.

Содержание:
Введение
Мебель Древней Руси
Мебель Петровской эпохи

Петровские пенсионеры

Мебель середины XVIII века Ф.-Б.Растрелли, А.Ринальди
Расписная мебель XVIII века

Наборная мебель XVIII века

Московская резная мебель последней четверти XVIII века

Стальная мебель тульских оружейников

Стеклянная мебель русского классицизма

Мебель по проектам Ч.Камерона

«Русский жакоб»

Трансформируемая мебель

Мастерская Г.Гамбса

Мебель первой четверти XIX века по проектам архитекторов

Неоготика в русской мебели

«Помпейский вкус» и стиль неогрек

Неоренессанская мебель XIX века

Мебель «второго рококо»

Национальный романтизм

Петербургские мастерские второй половины XIX - начала XX века

Гнутая мебель

Мебель в стиле модерн

Мебель неоклассицизма

Русская мебель на международных выставках

Заключение

Примечания

Перечень мастеров, мастерских, фабрик, поставщиков мебели
Словарь терминов

Список литературы

Список иллюстраций

Указатель имен

г.С.Петербург, «Искусство – СПБ», 2003 г. Черно-белые изображения.
512стр., с цветными и ч/б иллюстрациями. Формат PDF, 558Мб. =100р.

J-28. С.В.Гнутова, Е.Я.Зотова «Кресты, иконы, складни». Медное художественное литьё XI - начала ХХ века. Из собрания центрального музея древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублёва. Альбом. Москва, 2000г. 

Описание: В настоящем издании впервые сделана попытка обобщения и описания музейной коллекции. В альбом включены 249 произведений медного художественного литья XI -начала XX века. Представленные памятники показывают разнообразие типов, форм и декора предметов медного литья. Все предметы сгруппированы в три раздела с единой нумерацией: раздел первый - Кресты, раздел второй -Иконы, раздел третий - Складни. В подрисуночных подписях даны следующие сведения о предметах: тип, название, центр изготовления, датировка, материал, техника и размеры в сантиметрах (при этом указываются параметры предметов с ушками и навершиями, у складней - в раскрытом виде), краткое описание, ссылка на издание, в котором впервые было опубликовано изображение этого предмета. В конце приведены краткие сведения об иконографических особенностях изделий медного литья, в отдельных случаях со ссылкой на литературный источник.
Описано 239 предметов с подробными описаниями и фото. 134 стр. с ч/б иллюстрациями.

Формат JPG, 556Мб. =140р.

J-29. Каталог бронзовых икон XVI-XIX вв. Образы Христа, Богоматери, Святых, праздничные сюжеты. Реальные цветные фото более 300 бронзовых икон. Даётся - краткое описание, датировка и степень редкости.

Формат JPG, 26Мб. =70р.

J-30. А.И.Вилков «Призовые часы в Российской Императорской армии».

В книге рассказывается о широко известной, но малоизученной традиции награждения солдат Российской Императорской армии призовыми часами за успехи в состязательной стрельбе, выездке, рубке и фехтовании, а также в разведке, спорте и отличном овладении воинскими дисциплинами. На основе приказов и архивных документов в книге прослеживается, как серебряные часы, которые в первой половине XIX в. преподносились в качестве императорского подарка, к началу XX в. стали са​мостоятельной, относительно массовой и доступной наградой в общей системе поощрения нижних чинов русской армии, стимулировавшей развитие военного искусства и спорта. Книга снабжена мно​гочисленными иллюстрациями, наглядно раскрывающими многообразный мир серебряных часов как зримого свидетельства выдающихся качеств их владельцев — быстроты, силы, меткости, сноровки, вы​носливости, отменного глазомера, словом, всех тех навыков, которые дают право называться отлич​ным солдатом.

Цветные, качественные фото, 111стр. Формат PDF, 125Мб. =70р.

J-31.  «Прейсъ-курант торговаго дома «Братья Марковы»». Прейс-курант бриллиантовых, золотых и серебряных вещей, икон и часов оптово-розничного магазина. Репринтное воспроизведение издания 1911г. Издательский дом «Русский Антиквариатъ» С-Петербург, 2004г.

Все цены начала 20-го века на изделия торгового дома Братья Марковы. Очень много вещей с их подробным описанием, ценами и изображениями.

86стр. Формат PDF, 62Мб. =70р.

J-32.  «Фабрика часовъ торговаго дома Павелъ Буре». Репринтное воспроизведение издания 1913г. Издательский дом «Русский Антиквариатъ» С-Петербург, 2004г.

Все цены начала 20-го века на изделия торгового дома Павел Буре. Представлено очень много часов с их подробным описанием, ценами и изображениями.

64стр. Формат PDF, 45Мб. =70р.
J-33. Emanuel Poche «Porzellanmarken» «Марки европейского и др. фарфора». 1999г.

Каталог всех марок и клейм ставившихся на фарфоровых изделиях с иллюстрациями и кратким их описанием. Описано 2061 клейм. На немецком языке, ч/б иллюстрации марок. 

263стр. Формат PDF, 103Мб. =90р.

J-34. «Советский фарфор. 1940-1970. Гид для начинающего коллекционера». С-Петербург, 2003г. 228стр.
Эта книга – каталог художественных изделий, изготовленных ведущими фарфоровыми заводами Советского союза с конца 1930 годов до середины 1970 годов. Содержит логотипы заводов за разные периоды времени, информацию о степени редкости изделий и различиях в росписи одних и тех же фигурок. Более 900 иллюстраций.

Содержание:

Ломоносовский фарфоровый завод;

Ленинградский опытный завод;

Фарфоровый завод в Вербилках;

Фарфоровый завод в Дулево;

Гжельский фарфоровый завод;

Фаянсовый завод в Конаково;

Фарфоровый завод в Чудово;

Фарфоровый завод в Песочном;

Фарфоровый завод в Новгороде;

Украинский и Белорусский художественный фарфор;

Художественный фарфор других заводов.

Формат JPG, 55Мб. =140р.

J-35. А.М. Родионов «Марки Русского фарфора». Практическое руководство для собирателей. Издательский дом «Стилос», 2005г. 288стр.

Интерес к изделиям из фарфора как к произведениям утилитарного искусства занимает одно из ведущих мест среди интересов любителей старины. Данное издание - попытка систематизации сведении о фарфоре, разбросанных по разным источникам, являющимся подчас библиографической редкостью. В каталог вошли материалы о предприятиях по производству фар​фора на территории бывшей Российской империи, о деятельности которых имеются достоверные сведения.

Содержание:

Вступление.

Раздел I. Государственные заводы, художественные мастерские и живописные заведения.

Раздел II. Частные фабрики и заводы.

Клейма различных торговых фирм и заведений на изделиях из фарфора.

Раздел III. Марки и клейма неизвестных фабрик и заводов.

Дополнения.

Раздел IV. Предприятия керамического производства, марки и клейма которых неизвестны.

Терминологический словарь.

Библиография.

Формат PDF, 120Мб. =90р.

J-36.  А.В. Селиванов «Фарфор и фаянс Российской Империи». Описание фабрик и заводов с изображениями фабричный клейм. Изд. И.Касаткиной, Москва 2002г. 436стр.

Переиздание основополагающей работы по истории русского фарфора и фаянса. Для коллекционеров, антикваров, любителей старины и истории, владельцев дореволюционного русского фарфора и фаянса.

Текст печатается по изданиям Владимирской губернской ученой архивной комиссии (Владимир, 1903, 1904 (первое прибавление), 1906 (второе прибавление).

Формат PDF, 85Мб. =90р.

J-37. Русские иконы. Коллекция русских икон арт-галереи Дежа Вю. 2003г. В этом каталоге представлено более 90 редких икон XV-XX вв. Подробное описание и очень качественные фото всех русских икон.

184стр. Формат PDF, 22Мб. =80р.
J-38. Типы клейм на изделиях Каслинского завода (1850-2004гг.). Представлены все клейма с их подробными рисунками и кратким описанием.
17стр. Формат PDF, 5Мб. =70р.

J-39. Каталог «Поддужные колокольчики и бубенцы». Оценка и описание более 1440 типов колокольчиков.  85стр. Глава VIII из книги-каталога П.А. Кузнецова. Автор собрал воедино подробную историю и информацию разных авторов и исследователей о колокольчиках и бубенцах. Ч/б фото и описания по типам и разновидностям.

Формат JPG, 294Мб. =80р.

J-40. Наталия Валентиновна Будур «Православные иконы». ОЛМА-ПРЕСС, 2005г., 320стр.

В книге рассказывается о возникновении иконы, об иконографических канонах и символике русских православных икон, о том, какому святому и в какой нужде молиться. 

Эта книга носит энциклопедический характер. В ней кратко, но вполне достаточно для ознакомления изложены значения, символика, история икон. В книге содержится огромное количество фотографий древних икон, почти на каждой странице. В разделе «Какому святому в каких случаях молиться» наглядно и удобно размещена икона святого с молитвами, тропарями и кондаками, относящиеся к этому святому. Отличное качество скана позволяет, качественно распознавать любой текст, приведенный на страницах книги и четко видеть любую иллюстрацию.

Формат DjVu, 112Мб. =80р.

J-41. Лорен Джонсон «Ремонт & реставрация». ЗАО «Издательская группа «Контэнт®», 2006г., 191стр. 

Эта книга написана не для профессиональных реставраторов, а для мастеров-любителей, поэтому все описанное в ней не требует никаких специальных навыков. Она поможет вам ремонтировать, реставрировать и ухаживать за старинными вещами, ограничиваясь обычными инструментами, которые имеются практически в каждом доме. Каждая из четырнадцати глав этой книги открывается кратким историческим обзором предметов и вещей, о которых в ней пойдет речь, после чего мы будем рассматривать возможности их очистки, реставрации и ремонта. Возьмите за правило - в первую очередь проверять, нет ли на предмете каких-либо надписей, пометок или клейм. Если они обнаружатся, вам почти наверняка не стоит за нее браться, и лучше, чтобы ее осмотрел специалист. Особенно это относится к вашим первым шагам, когда у вас еще не накопился опыт обращения с антиквариатом. Наконец, всегда полезно с самого начала точно датировать вещь - полистать книги и справочники, сходить в музей или иное место, где могут быть выставлены подобные предметы.

А также:

2. Scott А. «Очистка и реставрация музейных экспонатов». ОГИЗ, 1935г. 72стр.

3. Фармаковский М.В. «Консервация и реставрация музейных коллекций». Москва, 1947г. 143стр.
Формат JPG, 14Мб. =80р.

J-42. MEISSEN Collector’s Catalogue. Laurence Mitchell. 2004г. Каталог изделий из фарфора Мейсен. Фото и подробные описания (название, автор, год) фигурок и др. изделий из фарфора. 262стр. цветные и ч/б изображения.

Формат TIFF, JPG, 62Мб. =80р.

J-43. Г.Ф. Корзухина, А.А. Пескова  «Древнерусские энколпионы. Нагрудные кресты-реликварии X-XIII вв.». Петербургское Востоковедение, 2003г., 432стр.

Предлагаемое вниманию читателей издание состоит из двух частей и представляет собой самый полный на уровне современного состояния науки свод материалов и исследований, касающихся изучения древнерусских нагрудных крестов-реликвариев XI-XIIIвв. как созданных на Руси, так и привезенных на Русь и ставших частью её духовного и культурного наследия. 

В первой части книги впервые публикуется исследование крупнейшего специалиста в области изучения средневекового прикладного искусства Г.Ф.Корзухиной (1906-1974) «Памятники домонгольского медного литья». Работа представляет собой монографическое исследование сложнейшего пласта древнерусских культовых древностей - крестов-энколпионов, выполненное на основе изучения 400 предметов и в основном учитывающее почти все известные типы древнерусских энколпионов.

Вторую часть книги, подготовленную А.А.Песквой, составляет «Каталог крестов-энколпионов древней Руси», насчитывающий свыше 1600 предметов. 

Тираж всего 500 экз.!

Формат DjVu, 30Мб. =80р.

J-44. Русский народный лубок. 1887-89гг. Library of Congress and Harvard's Fogg Art Museum Library. 1887-89гг. 87стр., язык: старо-русский.

Сканы раритетных старинных гравюр о народных героях, сказках, небылицах, песни, романсы и т.д. Прекрасный материал для любителей старины, художников, да и детям будет занятно посмотреть.

Формат JPG, 11Мб. =60р.

J-45. Сергеев Ю.П. «Секреты иконописного мастерства». Изд.: «Юный художник», 2000г., 20стр.

Русская икона постоянно привлекала и привлекает до сих пор самое пристальное внимание искусствоведов, художников и просто любителей живописи своей необычностью и загадочностью. Это связано с тем, что древнерусская иконопись своеобразное, неповторимое явление. Она обладает большой эстетической и духовной ценностью. И, хотя в настоящее время издается масса специальной литературы, неподготовленному зрителю расшифровать закодированный смысл иконы весьма затруднительно. Чтобы это сделать, необходима определенная подготовка.

К сожалению, даже профессиональные художники не всегда понимают красоту и своеобразие древней иконы.  Задачей данной работы является знакомство с основами техники исполнения иконописи.  Конечно, грамотно выполнить иконную живопись может лишь профессиональный художник, знающий в совершенстве все секреты иконописного ремесла и следующий канонам Жития святых, что характерно для старых мастеров. Они очень остро чувствовали гармонию и красоту иконы.
Формат PDF, 1.4Мб. =50р.

J-46. Журнал «Антиквариат. Предметы искусства и Коллекционирования» №10 (11), октябрь 2003г., 143стр.

Содержание номера:

008 - Русская мебель на антикварном рынке 

014 - Раритеты с лаковой росписью (Подносы) 

027 - Современные цены на старые русские подносы 

030 – «Хроника» Шеделя - самая тиражная книга XV века 

034 - Стекольщик из Нанси (О Эмиле Галле) 

041 - Уникальный сет Галле 

046 – «Старинные» карманные часы 

054 - Фарфоровые шаржи 

060 - Николай Тархов: Возвращение художника 

068 - Обнажённые Зенаиды Серебряковой 

075 - Валентин Яковлев и «Московский салон» 

080 - Загадка скульптора Напса (Кабинетная скульптура) 

084 - Подписные иконы мастеров Оружейной палаты и их последователей 

096 - Атрибуция знамён русской армии 1883-1917г. 

101 - Русская геральдика и фарфор 

107 - Громкий титул за скромные деньги (Гербы на различных предметах)

116 - Открытка во «всемирной паутине» (Торговля через Интернет)

120 - Футуристические открытки художника Бориса Косарева

122 - Из истории отечественных карманных календарей

128 - Орден Трудовой Славы

136 - Подделки китайских монет

142 - Тайная жизнь чеченских марок 1992г.
Формат DjVu, 104Мб. =70р.

J-47. М.В. Седова «Ювелирные изделия Древнего Новгорода (Х-ХV вв.)». Москва, 1981г. 198стр.

В книге публикуются ювелирные изделия Х-ХV вв. из раскопок Новгорода. Разработана типология и хронология этого материала, затронуты вопросы об этническом составе населения Новгорода, о его историко-культурных и торговых связях. Как наиболее полная сводка древнерусских ювелирных изделий книга представляет несомненный интерес для археологов, искусствоведов, работников музеев, этнографов.

Формат PDF, 29Мб. =50р.

ФАЛЕРИСТИКА
K-01. В.Д. Кривцов «Аверс №5» Том 1 «Каталог царских и советских наград, знаков, жетонов и настольных медалей». Москва, 2001. 463стр.

В книге приводится около 4 тысяч изображений, многие из которых ранее никогда не были опубликованы. Каталог объединил в себе предыдущие каталоги - Аверс 2, 3, 4. По каждому знаку и жетоны даны цены, сложившимся на московском антикварном рынке.

Формат GIF. =60р.

K-02. В.Д. Кривцов «Аверс №6» - Каталог-определитель наград СССР 1918-1991гг. М., 2003г.

Каталог содержит около 1000 высококачественных цветных изображений. Дано описание типов, вариантов и разновидностей советских орденов и медалей, ранее нигде не опубликованных. Приведены изображения уникальных разновидностей. В книге уделено большое внимание определению подлинности предметов. Автор провел детальный разбор наиболее часто встречающихся подделок. 

Помимо изображений орденов и медалей в книге представлены фотографии наградных документов, грамот и награжденных. По каждой разновидности указаны цены, сложившиеся на осень 2003 года. 

Отличное качество! 432 стр., цветные фото. Формат JPG. =90р.

K-03. КАТАЛОГ RON MANION «МИЛИТАРИЯ ГЕРМАНИИ, ТРЕТЬЕГО РЕЙХА». (Antique Trader Books. German Military Collectibles. Price guide. Collectors Items of Historical Interest from Germany). На английском языке. 316 страниц. Цены в Долларах США. Отличное качество! Формат JPG. =60р.

K-04. НАГРАДЫ ГЕРМАНИИ. Из серии библиотека фалериста 2002, часть 3, без цен,  просто описание наград фашистской Германии. Раритетное издание. Копия с официального CD диска. =60р.

K-05. Ульянов В.Б. «Металлическая символика фашистской Германии». Москва, 2001г., 192 стр. =60р.
K-06. «КАТАЛОГ ФАШИСТСКИХ НАГРАД  ГЕРМАНИИ» -  2003г. (на немецком языке). С фотографиями, отличный  скан разворота, с ценами в Евро (Lothar Hartung, Auszeichnungen des 3 Reich – Spezialkatalog, 22. Auflage, Ausgabe 2003/2004). Иллюстрации  наград  Германии. Символика Немецкой Армии. Формат JPG. =60р.

K-07. В.Дуров «НАГРАДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ»  - подробное описание наград СССР и другая на менее интересная информация о ходе военных действий СССР, за что награждали теми или иными орденами и медалями солдат. 

Цветные сканы, формат JPG. =60р.

K-08. «ОРДЕНА И  МЕДАЛИ  СССР». – Подробное описание наград СССР, представлены полные описания всех поштемпельных разновидностей орденов и медалей СССР. Зеркало сайта http://www.mondvor.narod.ru/ 63 мб. =60р.

K-09. Сборник статей по фалеристике царской России и СССР,  в сборник входят:

>>>подробное содержание сборника здесь>>>
ДОЛЖНОСТНЫЕ ЗНАКИ РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ;
НАГРАДЫ БЕЛОЙ АРМИИ;

НАГРАДЫ ВРЕМЕННОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА;

НАГРАДНЫЕ ЗНАКИ СОВЕТСКИХ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ;

Формат MS-Word, реальные цветные фото и рисунки знаков, неплохое их подробное описание, историческая справка. Выполнено отлично!
Формат MS-Word. 6мб. =60р.

K-10. Я. Семотюк «УКРАИНСКИЕ ВОЕННЫЕ НАГРАДЫ».  На украинском языке. 50стр., Торонто, Канада 1991г. Формат JPG, PDF. =60р.

K-11. Уральский фотокаталог Советской фалеристики. Часть 1. Советская эпоха. Различные знаки (именно знаки, типа Отличник Ж.Д.Транспорта и т.д., а не ордена и медали), 117 страниц, в цвете, с ценовыми категориями. JPG, 134 Мб.  =60р.

K-12. Уральский фотокаталог Советской фалеристики. Часть 2. Советская эпоха. Различные знаки (именно знаки, типа Отличник Ж.Д.Транспорта и т.д., а не ордена и медали), 109 страниц, в цвете, с ценовыми категориями. JPG, 201 Мб. =60р.

K-13. Уральский фотокаталог Советской фалеристики. Часть 3. Знаки оборонных обществ СССР. Различные знаки оборонных обществ СССР, 116 страниц, в цвете, с ценовыми категориями. JPG, 184 Мб. =60р.

K-14. Боев В.А. «Медали СССР цены и разновидности». Приложение к журналу «Коллекционер Украины». Подробное описание медалей СССР, 50стр., формат PDF, цветные изображения, даны цены в долларах США, 2003г. =60р.

K-15. ДЖЕК ПИА. «ОРДЕНА И МЕДАЛИ ТРЕТЬЕГО РЕЙХА». C комментариями Теодора Гладкова. Москва «Центрполиграф» 2003г., 132 стр.

Представлены фотографии основных регалий нацистской Германии: флагов, штандартов, наград, знаков отличия, предметов экипировки, оружия, униформ. Даны эквиваленты воинских званий, представлен словарь некоторых нацистских терминов. Формат JPEG =60р.

K-16. В.Д. Кривцов «Аверс №5» выпуск 2004 года. Том 1 - Каталог царских и советских наград, знаков, жетонов и настольных медалей. Издание второе, переработанное и дополненное. Этот каталог с иллюстрациями, краткими описаниями и ценами в $ на награды и знаки, 464стр.

Содержание:

Глава I. Царские ордена и медали

Глава II. Советские ордена и медали

Глава III. Российские ордена и медали

Глава IV. Царские нагрудные знаки

Глава V. Советские знаки

Глава VI. Царские жетоны

Глава VII. Настольные медали.

формат JPG, 192mb. =100р.

K-17. WEHRMACHT AWARDS  - Награды 3 Рейха. Справочник по наградам и знакам

Германии времен 3 Рейха,  типы, разновидности и др. информации, описания и качественные фото. Зеркало сайта: www.wehrmacht-awards.com очень качественный сайт! На английском языке. Апрель 2005г., 450Мб. =60р.

K-18. Каталог-справочник «Награды Российской Империи» Часть 1. Ордена и знаки отличия. Конрос-Информ, Редакция 2, С-Петербург, 2002г., 27стр., 95Мб. =60р.

K-19. Ордена и Медали России. Сборник дореволюционных книг и статей:

1. В.П. Смирнов «Описание Русских медалей». Изданiе С.-Петербурскаго Монетнаго Двора. 1908г. 748стр.

2. Сборник выписок из архивных бумаг о Петре Великом. 1872г.

3. Каталог золотых и платиновых монет и медалей из коллекции Георгия Михайловича. 1950г., на английском языке;

4. Каталог медалей Санкт-Петербургского Монетного двора. 1808г. 95стр.

5. Медали за Полтавское сражение. 1959г.

6. А.Карзинкин «О медалях царя Димитрия Иоанновича - Лжедмитрия I». Москва, 1889г. 33стр., с таблицами и рисунками.

7. «Слава России или Собрание медалей, означающих дела Петра Великого и другие некоторые». Издание второе в Москве, 1783г. 29стр. с иллюстрациями.

8. Медальер Павел Ушкин. 27стр.

9. Проект медали посвящаемой Российским войскам в день вступления их в Парижъ 19 марта 1814г.

10. С.П.Соколов «Сводный каталог Русских медалей 862-1894гг.». Том 2. Киев, 2000г. 164 стр. и иллюстрации.

Формат JPG, 194Мб. =60р.

K-20. В.Д.Кривцов - Аверс №2 «Советские знаки и жетоны», Москва, 1996г., 182стр. 

Содержание:

Глава 1. Знаки и жетоны передовиков стройки, промышленности и культуры.

Глава 2. Памятные и юбилейные знаки и жетоны.

Глава 3. Знаки и жетоны союзов, обществ и организаций.

Глава 4. Знаки и жетоны школ, училищ и Вузов.

Глава 5. Спортивные знаки, жетоны и медали.

Глава 6. Знаки Вооруженных Сил.

Глава 7. Знаки правоохранительных органов.

Глава 8. Жетоны Февральской революции.

Глава 9. Знаки, посвященные лидерам Советского государства.

Глава 10. Знаки молодежных организаций.

Глава 11. Значки депутатов.

Цветные сканы, цены, формат JPG, 253Мб. =60р.

K-21. Ю. Иверсен «Медали Российской Империи». Дореволюционные издания, 10 томов, около 1500 стр. подробных описаний медалей, награждений, награждённых лиц и др.

1. Медали Александра II.

2. Медали Алексея Петровича.

3. Медали в память Алексея Петровича.

4. Медали в память рода Голициных.

5. Медали в память рода Демидовых.

6. Медали в честь Государственных деятелей (тома 1, 2 и 3).

7. Медали войска Донского.

8. Медали Петра Великого.

9. Неизданные и редкие русские медали.

10. Сатирические медали на Северную войну.

11. Словарь медальеров.

Формат JPG, 430Мb. =80р.

K-22. М.А.Рогов «История наград и знаков в МВД России (1802-2002)» на 2-х CD. Историко-энциклопедическое издание. г.Москва, 2004г.

Это уникальное исследование впервые системно представляет читателю государственные и ведомственные награды, служебные, юбилейные и памятные знаки, настольные медали, имевшие обращение в Министерстве внутренних дел на протяжении 200 лет. В отличие от каталогов, издававшихся ранее, в этой книге вместе с наградной, служебной и памятной атрибутикой МВД собраны редчайшие документы, которые рассказывают практически о каждом из нескольких тысяч представленных экспонатов, благодаря чему они обретают свою живую историю. В цвете, отличное качество! Формат JPG,  544стр. 1,2Gb. =140р.

K-23. Каталог-определитель «Нагрудные знаки жетоны и шифры гражданских учебных заведений Российской Империи (1866-1917)». Москва, 1999г. 44 стр.
Каталог-определитель составлен строго по формальному принципу - в него включены все официально утвержденные Государем Императором знаки учебных заведений Российской Империи. Их названия приводятся полностью, согласно Полному собранию узаконений и распоряжений правительствующего Сената. 
Формат JPG, MS-Word, 60Мб. =90р.
K-24. Петерс Д.И., Ильина Т.Н. «Жетоны Российской Императорской Армии».

Справочник на основе архивных источников и музейных собраний рассказывает об учреждении, правилах ношения, изготовлении и выдаче жетонов Российской императорской армии. Даны полные описания и рисунки более 300 жетонов.

Содержание:

Императорская гвардия,

Армейская пехота,

Армейская кавалерия,

Армейская артиллерия,

Военно-учебные заведения,

Памятные жетоны.

Collector's book, 2004. Формат JPG, 142стр., 600Мб., отличное качество. =110р.

K-25. Верлих Р., Андоленко С. «Нагрудные знаки Императорской России, воинские, гражданские, религиозные». Collector's book, 2004. 214стр., подробно описано 923 знака!

Содержание:

Императорская гвардия

Военные академии

Военные училища, школы и офицерские курсы

Пехота – Гренадерские полки, Регулярные пехотные полки.

Резервные части

Стрелковые полки

Кавалерия – Драгунские полки, Уланские полки, Гусарские полки.

Казачьи войска

Артиллерия

Инженерные войска

Крепости и крепостные войска

Разные воинские знаки

Другие знаки

Гражданские знаки - Университеты, академии, институты и школы

Общества, организации и клубы

Благотворительные учреждения - Императорский Красный Крест.

Религиозные знаки.
Формат JPG, 642Мб., отличное качество! Тираж всего 1000 экз.! =120р.

K-26. JORG NIMMERGUT "Deutsche Orden". Ордена Германии. WILHELM HEYNE VERLAG MUNCHEN. Старые немецкие антикварные награды, на немецком языке с чёрно-белыми иллюстрациями. 129 стр. =60р.

K-27. Польша. Наградная система XX век.

- История

- 1918-1939

- 1939-1945

- 1945-1990

- 1990- _

- Орденские планки 

На русском языке, 98МВ., Формат HTML. =60р.

K-28. Awards and Decorations of the German Armed forces 1933-1945 - Награды и медали Германской армии 1933-1945 гг.

87Mb., Формат HTML, качественный! На английском языке. =80р.

K-29. Военный орден Святого Георгия.
Содержание:

- Кавалеры военного ордена 1-го класса

- Кавалеры военного ордена 2-го класса

- Кавалеры военного ордена 3-го класса

- Кавалеры военного ордена 4-го класса

- Кавалеры ордена за Китайский поход 1900-1901 гг.

- Кавалеры ордена за японскую войну 1904-1905 гг.

- Алфавитный список кавалеров ордена Св.Георгия

- Статуты Российских Императорских орденов

- Правила ношения орденов и медалей за 1889 год.

11Mb., Формат HTML. =80р.

K-30. Von Dr. Heinrich Doehle "Die Auszeichnungen des Grobdeutschen Reichs", Berlin, 1943 year. Генрих Доеле "Награды Великогерманского Рейха", Берлин, 1943 г.

Цветные фотографии и изображения наград! Отличное качество! 130мб., JPG =80р.

K-31. Ульянов В.Б. «Награды Вермахта и Ваффен-СС. Нарукавные ленты и щиты кампаний».

Содержание:

Нарукавная лента "Африка"

Нарукавная лента "Крит"

Нарукавная лента "Курляндия"

Знак испытанного шофера

Щит "Нарвик"

Щит "Демьянск"

Щит "Холм"

Щит "Крым"

Щит "Кубань"

Щит "Лапландия".

г.Москва, 2002 г. Отличное качество! 109мб., JPG =90p.

K-32. Ульянов В.Б. «Пряжки фашистской Германии». Москва, 2001г.
Содержание:

Немного истории

Форма пряжек и креплений

Материалы для изготовления пряжек

Маркировки изготовителей

Пряжки Вермахта

Пряжки Люфтваффе

Пряжки Кригсмарине

Пряжки SS
Пряжки руководителей NSDAP
Пряжки руководителей RMBO и N.S.Studentenbund
Пряжки DJ
Пряжки HJ
Пряжки полицейских организаций

Пряжки DRK и RAD
Пряжки Deutsche Reichsbann и RLSV
Пряжки Лесничих Немецких Земель

Подделки

Полный список производителей RZM/M4.

Отличное качество!  170мб., JPG =90р.

K-33. Тарас Д.А. Каталог «Боевые награды союзников Германии во II мировой войне». 

В настоящем издании представлены сведения о различных наградах союзников Германии во Второй мировой войне.

ИТАЛИЯ

РУМЫНИЯ

ВЕНГРИЯ

ФИНЛЯНДИЯ

ХОРВАТИЯ

СЛОВАКИЯ

ИСПАНИЯ

ВИШИ

Прочитав эту книгу, Вы узнаете, когда и кем были учреждены те или иные награды, кому они вручались и сколько награждений состоялось, к каждой награде приводится полное её описание и цветное изображение.

Минск, 2004 г. Отличное качество! 207 стр. Формат JPG, 235МВ. =90р.

K-34. Б.В. Айрапетян «Нагрудные знаки Красной Армии (1941-1945)». Каталог-справочник. Collectors book, 2004г., 175стр., отличное качество! Цветные изображения! 

В книге представлены все нагрудные знаки Красной Армии, учреждённые во время Великой Отечественной войны 1941-1945гг. В этой работе впервые даются изображения и подробные описания более 300 знаков всех типов и разновидностей, а также их характерные особенности. 

Формат JPG, 160МВ =110р.

K-35. Чичикалов А. «Ордена и знаки отличия Белого Движения». Москва, 2004г.

Цветные изображения, подробное описание, отличное качество!

Цель настоящего издания достойным образом вспомнить всех тех, кто в годы Русской смуты заплатил сыновний долг Родине своими трудами, мучениями, кровью и даже жизнью. Помнить эти жертвы, принесённые во благо Отечества – обязанность каждого русского. 

«…Народ, который не чтит своих национальных героев, защитников чести и достояния своего Отечества, который не считает нужным в своей повседневной жизни приостановиться, чтобы оглянуться на своё прошлое, - презренный, обречённый и мёртвый народ…».

171стр., 100Мb., тираж всего 2000экз.! формат JPG =120р.

K-36. Батушин А.С., Стецуренко Б.Г. «Основные знаки комсомола». Каталог-определитель, Москва, 2004 г. Цены! В цвете. Отличное качество!

Содержание:

Часть I. Членские знаки

Часть II. Знаки делегатов съездов ВЛКСМ

Часть III. Первые награды Комсомола

Часть IV. Работа в Комсомоле

Часть V.  Высшие награды Комсомола

Часть VI. На переднем крае борьбы за социализм

Часть VII. Трудовые награды

Часть VIII. За успехи в сельском хозяйстве.

Часть IX. Студенческие строительные отряды и всесоюзные комсомольские стройки

Часть X. На страже Родины

Часть XI. Охрана общественного порядка

Часть XII. За отличную учебу

Часть XIII. Научно-техническое творчество молодежи (НТТМ)

Часть XIV. Работа с пионерами и несоюзной молодежью

Часть XV. Физкультура и спорт

Часть XVI. Туризм и походы

Часть XVII. Международная деятельность

Часть XVIII. С именем Комсомола

Часть XIX. Юбилеи и памятные даты

Часть XX. Неизвестные знаки

Часть XXI. Лауреаты региональных премий Комсомола

Часть XXII. Армейские самоделки
Тираж всего 600 экз.! 185стр., 168МВ., формат JPG, скан разворота =120р.

K-37. Кузмичев И., Трифон А. «Ведомственные медали силовых структур Российской Федерации». Москва, издательство Братишка, 2004г. 161 стр.

Данный каталог-определитель является уникальным изданием, в котором впервые полностью представлены ведомственные медали силовых структур Российской Федерации, утверждённые приказами руководителей соответствующих министерств и ведомств в период с марта 1992 по декабрь 2003 года.

В каталоге размещены изображения медалей (аверс, реверс), положения о медалях и образцы удостоверений к ним. Также приводится информация о предприятиях-производителях. Книга предназначена для сотрудников наградных отделов, геральдических служб, коллекционеров.

Отличное качество!  Цветные изображения, тираж всего 300 экз.! Формат JPG, 176МВ. =120р.

K-38. Кузнецов А. «О Белой Армии и её наградах 1917-1922 гг.». Москва, 1991г. Хорошее качество! Цветные изображение наград! 47 стр., 48 МВ., формат JPG. =90р.

K-39. Символика воздушно-десантных войск

- Нарукавные знаки

- Нагрудные знаки

- Другие нашивки

- Эмблемы

Размер 95МВ., Формат HTML. =90р.
K-40. Окороков А.В. «Знаки русской эмиграции (1920-1990)». 2005 г.

Содержание:

Введение

Русское зарубежье

Знаки, учрежденные в лагерях Русской Армии

Знаки и награды политических и воинских организаций 1920-1945 гг.

Награды Императорского дома в изгнании.

Знаки и награды молодежных организаций.

Знаки учебных заведений.

Знаки, значки, жетоны гражданских и религиозных объединений.

Знаки русских воинских формирований в иностранных армиях, созданных в  1920-1945 гг.

Знаки и награды политических и воинских организаций, созданных после 1945 г.

Приложения.

Библиография.

Размер 154МВ., Формат JPG, 174 стр., цветные изображения. =100р.

K-41. В.Д. Кривцов «Аверс №1». Практическое руководство для коллекционеров. 

Содержание:

Глава 1. Монеты России и СССР

Глава 2. Нагрудные знаки Русской Армии и гражданских учебных заведений XIX-XX веков

Глава 3. Российские ордена и медали

Глава 4. Жетоны и памятные знаки России и СССР

Глава 5. Советские ордена и медали.

Глава 6. Наградные, служебные и памятные знаки СССР.

Глава 7. Золотые и серебряные изделия России и СССР.

Глава 8. Иконы и предметы церковной утвари.

Москва, 1995 г. Отличное качество! Размер 299МВ., Формат JPG, 192 стр. =60р.

K-42. В.Д. Кривцов «Аверс №3». Царские награды, знаки, жетоны и атрибутика. Москва, 1997 г.  

Содержание:

Глава 1. Ордена и медали.

Глава 2. Нагрудные знаки.

- Военно-учебные заведения

- Школы прапорщиков

- Полки и корпуса

- Знаки гражданских учебных заведений

- Знаки Красного Креста

- Пожарные общества

- Общества, союзы и организации

Глава 3. Российские настольные медали

Глава 4. Должностные знаки

Глава 5. Жетоны

- Жетоны на коронацию 

- 300 лет Дома Романовых 1613-1913 гг.

- 100 лет Отечественной войны 1812 г.

- Выдающиеся люди России

- 200 лет основания С.-Петербурга

- Прославленные военачальники

- 200 лет Полтавской битвы

- Памятные военные жетоны

- Погончики

- Железные дороги

- Памятные жетоны

Отличное качество! Размер 140МВ., Формат JPG, 282 стр. =60р.

K-43. Шишков Сергей Станиславович «Награды России 1698-1917» в 3-х томах, на DVD. 2003г. 

Трёхтомный справочник известного российского фалериста-исследователя Сергея Шишкова, со множеством уникальных и ранее не публиковавшихся иллюстраций и данных. Посвящен наградной системе императорской России периода 1698-1917 годов, а именно орденам и другим знакам отличия. Также книга включает в себя "УЧРЕЖДЕНИЕ ОРДЕНОВЪ И ДРУГИХ ЗНАКОВ ОТЛИЧИЯ" (репринт издания 1892г.), списки кавалеров и прочее. На русском и английском языках. 

Том 1. Содержание:

1. От автора.

2. Введение.

3. Орден Святого Апостола Андрея Первозванного.

4. Орден Святой Великомученицы Екатерины или Орден Освобождения.

5. Орден Святого Александра Невского.

6. Орден Белого Орла.

Том 2. Содержание:

1. Императорский Военный Орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия.

2. Наградное Георгиевское Оружие.

3. Знак Отличия Военного Ордена (Георгиевский Крест).

4. Орден Святого Равноапостольного Князя Владимира.

5. Орден Святой Анны.

6. Наградное Аннинское оружие.

7. Орден Святого Станислава.

Том 3. Содержание:

1. Орден Святого Иоанна Иерусалимского.

2. Орден Военного Достоинства ("Виртути Милитари").

3. Знак Отличия Святой Равноапостольной Княгини Ольги.

4. Особые знаки отличия.

5. Коллективные Георгиевские награды.

6. Вместо эпилога.

7. Учреждения Орденовъ и других Знаков Отличия. (Репринт издания 1892г.).

8. Приложения.

9. Список использованной литературы.

Цветные фото. Отличное качество! (Общее количество страниц в трёх томах 1173 стр., 1.83Гб.) Формат JPG. =150р.

K-44. Шишков С.С., Музалевский М.В. «Ордена и медали СССР 1918-1991гг.». 2 тома. 

Том 1. Ордена СССР. 332стр.
Том 2. Медали СССР. 402стр.
Справочник посвящён наградной системе СССР периода 1918-1991 годов, а именно орденам, медалям и другим знакам отличия. Также книги включают в себя списки кавалеров и много другой уникальной, ранее не публиковавшейся информации. Данный справочник является попыткой систематизировать ордена и медали СССР по вариантам их изготовления. В каждой статья рассказывается об учреждении награды, её размерах, весе, тираже, вариантах изготовления.

С цветными иллюстрациями. Формат JPG, 405Мб. =120р.

K-45. Сборник статей по фалеристике:

1. «Английская кавалерия в Крыму».

2. «Атрибуция знамён русской армии 1883-1917 годов». 

3. «Медали Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» А.Деднев, цены.

4. Польша. Наградная система XX век. HTML.

5. Viliaus Kavaliausko «Ордена и медали Эстонии, Латвии, Литвы 1918-1940 гг.» на одном

из прибалт.языков.

6. Медали стран мира. Формат HTML.

7. James W.Peterson «Chinese Nationalist Medals and Awards», Award Publication, Ilinois, 1962 year.

8. «Нагрудные знаки Латышских стрелков».

9. «Лучшее – враг хорошего» Нагрудный знак лейб-гвардии Московского полка.

10. Нашивки Польши Islam Musa Czachorowski «Polish air and Air Defence Forces Shoulder Emblems», Wroslaw, 2002 year.

11. «Орден “Знак почета”», историч. данные, список награжденных, типы, разновидности, характерные отличия, монетные дворы и т.д.

12. «Орден Трудового Красного Знамени», историч. данные, типы, разновидности, характерные отличия, монетные дворы и т.д.

13. «Орден Трудовой Славы», историч. данные, типы, разновидности, характерные отличия, монетные дворы и т.д.

14. Фотографии пуговиц с описанием.

15. «Тайна медной пуговицы», коллекционирование пуговиц, мундирных пуговиц.

16. «Символика молодежных организаций русского зарубежья»: «Русский сокол», «Национальная организация русских разведчиков», «Национальная организация витязей».

205Мб., формат JPG, DOC, цветные сканы, отличное качество! =60р.

K-46. Тарас Д.А. Каталог «Боевые награды СССР и Германии II мировой войны». 

В книге собрана полная информация о советских и немецких наградах времён Второй мировой войны. Вы узнаете когда и кем были учреждены те или иные награды, кому они вручались и сколько награждений состоялось. К каждой награде приводится полное описание и её цветное изображение.

Содержание:

Боевые награды СССР

Ордена;

Медали.

Боевые награды Германии

Орден Железного Креста

Поощрительные награды;

Щиты за компании;

Нагрудные знаки за ранение;

Знаки отличия сухопутных войск;

Морские знаки;

Медали;

Нарукавные ленты.
Минск, 2003г. 144стр., 76МВ, формат JPG =90p.

K-47. Награды Германии 1933-1945. Каталог-справочник. Часть 1. Боевые награды. Библиотека коллекционера «Раритет». Москва 2001г. Григорий Пятов (перевод, составление). Цены в долларах США. 

Настоящий каталог-справочник посвящён малоизученной в России теме – наградной системе Германии времён Третьего Рейха. Определитель поможет поисковикам и коллекционерам правильно ориентироваться в многообразии наград и квалификационных знаков вермахта и должен стать незаменимым пособием для тех, кто интересуется историей Второй мировой войны.

Скан разворота, 80стр., 11МВ, формат JPG =60р.

K-48. Р.Сливин. «Нагрудные знаки Германии 1933-1945гг.». Часть 1 (Вермахт и Ваффен). Москва 2001. Подробное описание технологии изготовления знаков, металлы из которых изготавливались знаки, описание самих знаков и нашивок (точные размеры, вес в разных металлах) маркировки и т.д. Сведения о критериях награждения.

Скан разворота, 48стр., 3МВ, формат JPG =60р.

K-49. Каталог «Ордена и медали войск СС». С комментариями Теодора Гладкова. 2003г.
В книге представлены фотографии основных регалий войск СС: орденов и медалей, знаков отличия, шевронов, погон, нашивок, предметов экипировки, униформы, с которыми мало что может сравниться по силе пропагандистского психологического воздействия. В специальный словарь вошли некоторые специфические нацистские термины, приведены биографические справки ведущих деятелей СС.

Отличное качество, скан разворота, 144стр., 41МВ, формат JPG =90р.

K-50. Е.В.Позднышев «Отличники (нагрудные знаки Красной Армии 1942-1957гг.)». Каталог-справочник. г. Киев, 2005г., 260 стр.

Каталог содержит в себе информацию об одной из сторон наградной системы Советских Вооруженных Сил периода Великой Отечественной войны - награждение знаками отличников родов войск и служб. Награждение этими знаками осуществлялось в период 1942-1957 гг. Вся серия состояла из двадцати трех знаков. Лаконичность дизайна, наглядность и относительно малое количество награждений снискало популярность этих знаков у коллекционеров - фалеристов.
Автором выделены пять основных базовых типов знаков отличников родов войск и служб 1942-1957 гг. и описаны 247 разновидностей этих знаков.
Содержание:

Вступление

Раздел 1. Основные базовые типы знаков отличников родов войск и служб 1942-1957 гг.

Раздел 2. Первые семь знаков отличников родов войск и служб

Раздел 3. Выпуск серии знаков отличников продолжался (остальные 16 знаков)

Раздел 4. Где и как изготовлялись знаки отличников

Раздел 5. Документы к нагрудным знакам отличников

Раздел 6. Как отличить подлинный знак отличника от новодела и копии (рекомендации опытных фалеристов)

Раздел 7. Трижды отличник

Раздел 8. Централизация победила

Заключение

Список использованной литературы

Приложения

Формат JPG.=120p.

K-51. Каталог-справочник «Награды Российской империи», часть I. Ордена и знаки отличия. Конрос-Информ. Редакция 4. С-Петербург, 2005г. 

Настоящий справочник является первой частью пособия для коллекционеров по наградам Российской империи. Он включает в себя ордена и знаки отличия, а также знаки не имеющие к ним отношения, но схожие по способу ношения.

Новые цены на награды указаны в USD. Отличное качество! 52стр. скан JPG. =60р.

K-52. «Аверс 0». Ежегодный каталог-ценник для коллекционеров. Москва, 1995г.
Содержание:

1. Монеты России.

2. Монеты СССР.

3. Ордена и медали России.

4. Ордена и медали СССР.

5. Содержание и вес драгоценных металлов в орденах и медалях СССР.

6. Георгиевский крест.

7. Знаки офицерских школ и полков России.

8. Российские нагрудные медицинские знаки.

9. Награды Белой армии.

10. Ордена трудового и боевого Красного Знамени Советских республик.

11. Знаки отличников и ударников СССР.

12. Нагрудные знаки для лиц, окончивших летные и технические училища и школы ВВС РККА.

13. Знаки отличия правоохранительных органов СССР.

14. Награды фашистской Германии.

Формат JPG, отличное качество! =60р.
K-53. «Аверс №4». Российские и советские монеты, боны, награды, знаки, жетоны и атрибутика. Москва, 1999г.

Содержание:

Глава 1. Монеты России

- монеты России XII-XIV в.

- монеты России. Петр I. 1689-1725 гг.

- монеты России. Екатерина I. 1725-1727 гг.

- монеты России. Петр II. 1727-1730 гг.

- монеты России. Анна Иоанновна. 1730-1740 гг.

- монеты России. Иван Антонович. 1740-1741 гг.

- монеты России. Елизавета Петровна. 1741-1762 гг.

- монеты России. Петр III. 1762 г.

- монеты России. Екатерина II. 1762-1796 гг.

- монеты России. Павел I. 1796-1801 гг.

- монеты России. Александр I. 1801-1825 гг.

- монеты России. Николай I. 1825-1855 гг.

- монеты России. Александр II. 1855-1881 гг.

- монеты России. Александр III. 1881-1894 гг.

- монеты России. Николай II. 1894-1917 гг.

Глава 2. Бумажные деньги России

Глава 3. Царские и Советские знаки и жетоны

- спортивные

- знаки пожарников

- знаки ударников

- знаки отличников

- памятные знаки и жетоны

- медицинские знаки и жетоны

- общества

- учебные

- выставки

- коммерческие

- церковные

Глава 4. Советские и Российские ордена и медали

Формат JPG, отличное качество! =60р.
K-54. В.Д.Кривцов «Аверс №6+». Каталог-определитель советских орденов и медалей. М., 2006г. Новые цены!!!

Каталог содержит около 1000 высококачественных цветных изображений. Дано описание типов, вариантов и разновидностей советских орденов и медалей, ранее нигде не опубликованных. Приведены изображения уникальных разновидностей. В книге уделено большое внимание определению подлинности предметов. Автор провел детальный разбор наиболее часто встречающихся подделок. 

      Помимо изображений орденов и медалей в книге представлены фотографии наградных документов, грамот и награжденных. По каждой разновидности указаны цены, сложившиеся на лето 2006 года. 

Объём книги 432 страницы, ч/б иллюстрации. Формат PDF. =100р.

K-55. В.Д.Доценко «Знаки и жетоны Российского Императорского флота, 1696-1917». СПб., Издательство «Полигон», 2003г. 

В книге рассказано о нагрудных знаках и жетонах Российского Императорского флота 1696-1917гг., вручаемых за окончание военно-учебных заведений, за подвиги и служебные отличия, в па​мять о юбилейных датах и о заграничных плаваниях, за победы на гребно-парусных гонках и т.д.

Помимо подробного описания знаков и жетонов приведен уникальный исторический материал, по​священный тем людям, кораблям, учреждениям и событиям, в честь которых данные знаки выпушены.

240 стр. с цветными иллюстрациями. Формат PDF, 216Мб. =110р.

K-56. В.Д.Доценко «Знаки и жетоны Российского флота, 1917-1945». СПб., Издательство «Полигон», 2003г. 

Это вторая книга четырехтомного издания, в котором впервые рассказывается об отечественных знаках и жетонах морской тематики.
В книге рассказано о нагрудных знаках и жетонах Российского флота 1917-1945гг., вручаемых за окончание военно-учебных заведений, за подвиги и служебные отличия, в па​мять о юбилейных датах и о заграничных плаваниях, за победы на гребно-парусных гонках и т.д.
138 стр. с цветными иллюстрациями. Формат PDF, 130Мб. =110р.

K-57. В.Д.Доценко, В.Г.Живов «Знаки и жетоны Российского флота 1945-2004». В 2-х частях. СПб., Издательство «Полигон», 2005г.
В книге рассказано о нагрудных знаках и жетонах Российского флота, вручаемых: при праздновании юбилеев флотов, флотилий, военно-морских баз; в честь памятных событий, происходивших в истории подводных сил; при окончании военно-морских учебных заведений и т.д., классным специалистам, сверхсрочнослужащим, морским пограничникам, гидрографам, участникам дальних походов, ветеранам Великой Отечественной войны и т.д.

Общий объём книг обоих томов 510 стр., с цветными иллюстрациями. Формат PDF, 418Мб. =180руб.

K-58. Н.Н.Гладков «История государства Российского в наградах и знаках». В 2-х томах. Издательство «Полигон», 2004г. на 2-х CD.

Государственные награды являлись и являются по сей день своеобразным социальным лицом эпохи. По ним можно в значительной степени судить об уровне развития самого общества, поэтому они не могут не быть интересны нашему современнику. Данное издание, которое состоит из двух томов, подробно рассказывает о причинах и принципах учреждения наград, их эволюции, что позволяет приблизиться к пониманию мировоззрения человека прошлого, раскрыть смысл его поступков, подойти к изучению психологии отдельных слоёв общества, их менталитета. 

Том 1

Содержание:

Раздел 1. Награды Руси с древнейших времен до эпохи Петра Великого.

Раздел 2. Российские ордена до 1917 г.

Раздел 3. Наградные медали и знаки.

Раздел 4. Другие знаки отличия Российской империи (коллективные награды).

Раздел 5. Военное прошлое России в знаках и званиях.

Раздел 6. Крушение великой империи.

Раздел 7. Гражданская война. Награды и знаки Белого движения.

Том 2

Содержание:

Раздел 1. Советские награды и знаки отличия периода Гражданской войны и интервенции.

Раздел 2. Советские награды и знаки отличия периода 1920-1941 гг.

Раздел 3. Наградные и нагрудные знаки, учрежденные в период Великой отечественной войны 1941-1945гг.

Раздел 4. Награды и наградные знаки СССР, учрежденные 1945-1990 гг.

Раздел 5. Награды Русской православной церкви.

Общий объём книг обоих томов 970 стр., с иллюстрациями. Формат PDF, 859Мб. =180р.

K-59. А.Д.Бойнович, Ю.А.Шабанов, В.А.Купрюхин, С.Б.Патрикеев «Знаки и жетоны Российской Империи». СПб., «Фарн», 1994г. 102стр. с ч/б иллюстрациями.

Очень подробно описано 270 знаков и приложения.

Формат PDF, 345Мб. =80р.

K-60. Александр Кузнецов «Энциклопедия русских наград». Москва, 2001г. 510стр.

Описаны награды России с времён Петра I по наши дни. ч/б иллюстрации. 

Содержание:

Глава 1.Награды Российской империи.

Глава 2.Ордена Российской империи.

Глава 3.Наградные медали Российской империи.

Глава 4.Наградное оружие.

Глава 5.Наградные знаки Белой Армии.

Глава 6.Ордена и медали Советского Союза. 

Приложения. 

Формат PDF, 552Мб. =90р.

K-61. Дмитрий Игоревич Петерс «Наградные медали России второй половины XVIII столетия (1760-1800)». 2004г.

Книга рассказывает об истории учреждения наградных медалей Российской империи второй половины XVIII столетия (1760—1800). Описано более 40 наиме​нований медалей. Справочник является первым систематическим, основанным на документальных источниках, научным описанием наградных (предназначенных для ношения на шее или в петлице) медалей России периода правления императриц Елизаветы Петровны, Екатерины II и императора Павла I. Издание адресовано специалистам, истори​кам, архивным и музейным работникам, любителям российской истории.

268стр., ч/б иллюстрации. Формат PDF, 378Мб. =90р.
K-62. А.И.Песин «История Ленинского Комсомола в фалеристике» Как это было. Орёл, 2003г.
Главная цель этой книги (каталога) — отразить многообразие на​град комсомола, а также его легендарный путь. В каталоге системати​зированы и описаны значки, награды комсомола. Значки сгруппирова​ны в 10 разделов: «Это нашей истории строки», наградные, членские, юбилейные, памятные, КИМ, академические, значки ЦК ВЛКСМ и памятные, награды пионерии и октябрят.

390стр. с ч/б и цветными иллюстрациями. Формат PDF, 210Мб. =120р.

K-63. Награды и знаки Третьего Рейха. 

1. Железный крест.

2. Медали.

3. Нагрудные знаки.

4. Нарукавные знаки.

5. Ордена.
На русском языке. Формат MS-Word. Цветные фото. 3.8Мб. =50р.

K-64. Куценко А.Н., Смирнов Ю.Д. «Ордена Советских республик». Донецк, "Лебедь", 1996г. 
Настоящее издание представляет собой сборник кратких очерков, рассказы​вающих о существовавших в советской истории республиканских орденах. Книга снабжена цветными иллюстрациями этих отличий, орденских грамот и других наградных документов. В каждом разделе приводятся данные о количестве награждений, именные списки и фотографии кавалеров республиканских орденов.
Данная работа освещает начальный этап становления системы государствен​ных наград СССР и является естественным дополнением изданной ранее мо​нографии "Ордена СССР".
400 стр. с иллюстрациями. Формат PDF, 352Мб. =80р.

K-65. С.Б. Патрикеев, А.Д. Бойнович «Нагрудные знаки России». 2 тома. Издательство: Селеста, 1998г. На русском и английском языках.

Том 1. Альбом нагрудных знаков Российской Империи. 388 стр. 

Том 2. Альбом нагрудных знаков Российской Империи. 596 стр.
>>>Подробное содержание книг>>>
Качественные цветные иллюстрации. Формат PDF, 28Мб. =150р.

K-66. «Аверс №5+» Том 1 - Каталог царских и советских наград, знаков, жетонов и настольных медалей. Цены на 2006 год. Издание третье, полный аналог каталога Аверс №5 за 2004г. В.Д. Кривцова, только с новыми ценами, сложившимися на рынке фалеристики на период 2006-07гг. Каталог с ч/б иллюстрациями, краткими описаниями и ценами в $ на награды и знаки отличия. 464стр. 

Это электронная версия каталога, реально книга (в бумажном варианте) никогда не выпускалась!

Содержание:

Глава I. Царские ордена и медали

Глава II. Советские ордена и медали

Глава III. Российские ордена и медали

Глава IV. Царские нагрудные знаки

Глава V. Советские знаки

Глава VI. Царские жетоны

Глава VII. Настольные медали.
Формат JPG, 490Mb. =90р.

K-67. В.А. Дуров «Русские и Советские боевые награды». На русском и английском языках. 105стр. качественные цветные иллюстрации.
Государственный ордена Ленина Исторический музей является одним из крупнейших в мире хранилищ исторических реликвий. В его фондах собрано более четырех миллионов памятников отечественной истории - великолепные собрания старинной одежды, оружия, изделий из драгоценных металлов, дерева, керамики и т.д. Среди прочих реликвий в музее хранятся многочисленные боевые награды - ордена, медали, наградное оружие, почетные воинские знамёна как дореволюционной России, так и советского времени. Боевые награды России и СССР - ярчайшие памятники нашей военной истории, напоминающие о славных страницах борьбы с врагами Отечества. Рассказ об этих наградах, о героях, заслуживших их, о событиях, ставших причиной награждения, и составляет содержание предлагаемого читателям проспекта.

Формат PDF, 16Mb. =70р.
K-68. В.А. Дуров, Н. Стрекалов «Орден Красного Знамени (История учреждения награды и эволюция орденского знака)». Collector's Book, 2006г. 224стр.

Настоящее издание является книгой целиком посвященной подробной истории одного из советских орденов, ордена Красного Знамени РСФСР и СССР.

Здесь впервые в отечественной историографии рассказывается об истории учреждения награды, о разработке рисунка орденского знака и его эволюции, о производственных вопросах, связанных с изготовлением знаков ордена. С достаточной полнотой говорится о награждениях и о награжденных.

Особый раздел посвящен собственно классификации знаков ордена Красного Знамени различных периодов, где учтены практически все, даже самые мелкие, их разновидности.

В Приложении даются письменные акты - указы, положения об ордене разных периодов, техническая документация и т.д., имеющие прямое отношение к ордену Красного Знамени.

Восприятию материала помогают многочисленные иллюстрации и статистические таблицы.  

Формат PDF, 16Mb. =80р.

K-69. Кузнецов А.А. «Ордена и Медали России». Москва, 1985г., 169стр.
Книга в увлекательной и популярной форме рассказывает о возникновении и становлении наградной системы в России, об учреждении российских орденов и медалей, их статутах и правилах ношения. Приводятся описания самих наград, любопытные факты российской и международной истории, а также, освещенные в контексте книги, биографии выдающихся российских полководцев (А.В. Суворова, М.И. Кутузова, П.С, Нахимова).

Формат PDF, 49Mb. =70р.
K-70. Колесников Г.А., Рожков А.М. «Ордена и медали СССР». 2-е изд., доп-М.: Воениздат, 1978. — 311 с., 24 л. цветных иллюстраций. 
Книга содержит сведения о наградной системе СССР — данные из исто​рии учреждения орденов и медалей СССР, выдержки из их Статутов или Положений, описание знаков орденов и медалей СССР и установленных для них лент. Отдельными разделами изложены порядок представления к награждению, обязанности награжденных, правила ношения орденов и медалей СССР и некоторые другие вопросы, связанные с награждением орденами и медалями.

Формат MS-Word, 3Mb. =50р.
K-71. Смыслов Олег Сергеевич «Загадки советских наград 1918-1991 гг.». Москва, "Вече", 2005г., 352стр.
Книга военного историка и писателя О.С. Смыслова посвящена истории советской наградной системы от первых лет советской власти до крушения СССР. В ней рассмотрены также вопросы становления наградной системы Российской Федерации, рассказывается о причинах массового коллекционирования российских и советских орденов и медалей, о деятельности "наградного бизнеса", в том числе о его криминальной стороне. Данное исследование - не справочник по фалеристике, а скорее попытка через призму политической и военной истории дать представление о советской системе награждений, об отношении общества, рядовых граждан, руководителей страны к орденам и медалям, показать эффективность награждений в разные эпохи. Отдельная глава посвящена личным наградам советских вождей - Ленина, Хрущева, Брежнева, Андропова, Черненко, Горбачева. Особое место в книге занимает рассказ о военных наградах.  

Формат DjVu, 11Mb. =80р.

K-72. Григорий Пятов «Боевые награды Германии 1933-1945». Каталог-определитель. Хобби Пресс, 2002г., 160стр.

В книге подробно рассматриваются наградная система Третьего Рейха, практика награждения и боевые награды, а также металл, клейма мастерских и примерные цены на рынке в соответствии с известными каталогами. Издание рассчитано на научных работников, сотрудников музеев, коллекционеров, на всех читателей, интересующихся историей Второй мировой войны.  

Формат PDF, 30Mb. =80р.

K-73. Трофимов Н.Н. «Высочайшие награды». Петроград, 1916г., 169стр.

Наградные правила, высочайше утвержденные 1-го августа 1898 г., с последовавшими в 1900, 1904, 1908, 1909, 1912 и 1915 г.г. дополнениями, необходимые извлечения из т. I, III, IX Свода законов, циркуляры, разъяснения и пр.

В заключение считаю долгом присовокупить, что настоящий труд является первым опытом по составлению сборника наградных правил, и что всякие указания на возможные, вследствие этого, пропуски и недостатки мною будут с благодарностью приняты во внимание при составлении дополнительных выпусков, если с течением времени в них появится надобность.
Формат PDF, 9Mb. =70р.

K-74. Deutschland Katalog Orden & Ehrenzeichen 1800-1945. Автор: Nimmergut. 2005г., 560стр. Каталог 2005/2006 - Ордена и награды Германии 1800-1945гг. 1350 цветных иллюстраций на 560 страницах. На немецком языке. С ценами в Евро.
Формат PDF, 84Mb. =70р.

K-75. Боев В.А. Лазаренко В.Г. Медаль «За оборону Кавказа». Разновидности. Типы удостоверений. 2004г. 83стр. ч/б и цветные изображения.

В предлагаемой читателю книге в популярной форме освещена битва за Кавказ. Содержатся сведения об истории создания и учреждения медали «За оборону Кавказа». Представлены четыре её разновидности по периодам изготовления с 1944-1989гг. Читатель найдет здесь разные типы подлинных документов - удостоверений к медали «За оборону Кавказа», которые пуб​ликуются впервые и являются ценным материалом для развития научно-исследовательской и пропагандистской работы.
Формат JPG, 33Mb. =70р.

K-76. Боев В.А. Орден «Красной Звезды». Библиотека разновидностей. 2005г. 80стр., ч/б и цветные изображения.

Приведены  основные  сведения  о  типах, разновидностях и вариантах ордена «Красная Звезда». Дан диапазон встречающихся номеров по каждому типу и оценка редкости. Для всех, кто интересуется наградной историей Союза Советских Социалистических Республик.
Формат JPG, 19Mb. =70р.

K-77. Боев В.А. «Орден Отечественной войны II степени». Библиотека разновидностей. 2005г. 95 стр., ч/б и цветные изображения.
В предлагаемой читателю книге в популярной форме приведены основные сведения об ордене Отечественной войны II степени. Даны типы и разновидности ордена, разновидности наградных документов к нему.
Формат JPG, 22Mb. =70р.

K-78. Боев В.А. Шемеляк Ю.Р. Медали «За отвагу», «За боевые заслуги». Библиотека разновидностей. Киев, 2005г. 80стр. ч/б и цветные изображения.

Приведены основные сведения о типах, разновидностях и вариантах медалей «За отвагу», «За боевые заслуги». Дан диапазон встречающихся номеров по каждому типу и оценка редкости. Для всех, кто интересуется наградной историей Союза Советских Социалистических Республик.
Формат JPG, 22Mb. =70р.

K-79. Боев В.А. «Медали за взятие, освобождение и победу». Библиотека разновидностей. Киев, 2006г. 104стр. ч/б и цветные изображения.

В доступной форме описаны основные разновидности медалей: «За взятие Будапешта», «За взятие Кенигсберга», «За взятие Вены», «За взятие Берлина», «За освобождение Белграда», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Праги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.», «За победу над Японией». Представлены разновидности медалей и документов к ним.

Формат JPG, 18Mb. =70р.

K-80. Боев В.А. Шемеляк Ю.Р. «Медали за заслуги в защите Отечества». Каталог-справочник. Библиотека разновидностей. Выпуск 18. Киев, 2006г., 76стр. ч/б и цветные изображения.
Каталог содержит в себе информацию об основных разновидностях медалей за защиту Отечества: медали Ушакова, медали Нахимова, Медали «Партизану Отечественной войны», медали «За отличие в воинской службе», медали «За укрепление боевого содружества», медали «Ветеран Вооруженных Сил СССР». Даны разновидности документов к ним.
Формат JPG, 127Mb. =70р.

K-81. Боев В.А. «Медали за оборону территории Советского Союза». Библиотека разновидностей. Киев, 2006г., 92стр. ч/б и цветные изображения. 
В  предлагаемой  читателю  книге  в  популярной  форме  приведены основные разновидности медалей:
«За оборону Ленинграда»,
«За оборону Сталинграда»,
«За оборону Севастополя»,
«За оборону Одессы»,
«За оборону Москвы»,
«За оборону Киева»,
«За оборону Советского Заполярья».
Представлены разновидности медалей и документов к ним.
Формат JPG, 173Mb. =70р.

K-82. Боев В.А. Медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.». Дополнения в библиотеку разновидностей. Выпуск 24. Киев, 2007 г. 72стр. ч/б и цветные изображения.

В предлагаемой читателю книге в популярной форме приведены основные сведения о медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.». Даны добавления в библиотеку разновидностей предыдущих выпусков.

Содержание:
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27
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43
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46
Описание лент к орденам и медалям СССР и колодок для орденских лент
55
Выдача дубликатов государственных наград СССР и документов к ним
62
Лишение государственных наград СССР


70
Список использованной литературы
Формат JPG, 143Mb. =70р.

K-83. А.Н. Иванов «Жетоны Российской империи». М: Русский национальный музей, 2004г., 502 стр. с илл.
В книге, предлагаемой читателю, представлено 200 жетонов из коллекции Русского национального музея. В боль​шинстве своём это весьма редкие и дорогостоящие жетоны, которые собирались годами напряжённого труда. В них отражён весь последний период истории Российской Империи.
Кроме того, в данном научном издании публикуются архивные материалы, касающиеся учреждения и вручения некоторых памятных наградных жетонов. Знакомство же с самой коллекцией жетонов Русского национального музея станет интересным экскурсом в далёкий увлекательный мир жизни и нравов Российской Империи давно ушедшего времени. На русском и английском языках. Цветные качественные иллюстрации жетонов!
Формат PDF, 510Mb. =90р.

K-84. В.Д.Кривцов «Аверс №8». Каталог-определитель знаков и жетонов 1917-1980гг. 

Москва, 2008г., 736 стр., цветные качественные сканы изображений, приведены цены в USD.
>>>Подробное содержание книги>>>
Это издание является логическим продолжением каталогов серии «Аверс» в части советской фалеристики.
Каталог посвящен знакам и жетонам Советского периода от 1917 года до 80 годов XX века и охватывает наиболее популярные темы среди фалеристов.
За последние 10-15 лет коллекционерами был выпущен ряд книг и каталогов, освещающих различные темы фалеристики советского периода (знаки военные, профсоюзные, спортивные, добровольных обществ и организаций, ударников и отличников соцсоревнований и пр.).

Многие из этих тем тесно переплетаются между собой, и деление их является чисто условным. Каждая новая книга вносила определенную лепту в освящение той или иной темы. Каталог «Аверс №8» является попыткой объединения основных тем советской фалеристики в од​ном издании. В каталоге приведено более 5000 изображений знаков, жетонов, документов, грамот советского периода.
Формат JPG, 690Mb. =300р.
Энциклопедии
M-01. Большая энциклопедия Кирилла и Мефодия 2003г. - 10 CD или 2-х DVD. Седьмое издание самой большой и полной энциклопедии выпущенной на CD. Более 85000 статей, большое количество фото и видео. =190р.

M-02. Энциклопедия коллекционера «Кирилл и Мефодий».  2003г. (на русском языке) - 2 CD (v.2-2003). Это уникальное мультимедийное издание от «Кирилла и Мефодия» привлечет внимание как  любителей, так и профессионалов-коллекционеров, поскольку это первая энциклопедия, посвященная наиболее популярным видам коллекционирования, в которой была предпринята попытка унифицировать весь разрозненный материал по многочисленным видам собирательства. Официально энциклопедия называется "2000", но эта выпуск 2 за 2003 год. =120р.

M-03. «Государственный музей изобразительных искусств им. А.С. Пушкина». Диск №2. Представлены экспонаты, находящиеся в музее, с античных времён до XX века, с подробным описанием каждого экспоната. GSC. Мультимедиа. =60р.
M-04. «Энциклопедия ювелирных искусств». Русские ювелирные украшения 16-20 веков, с подробным описанием каждого экспоната. Из собрания Государственного Исторического музея. GSC. Мультимедиа, 564Мб. =60р.
M-05. «Великие художники – Пикассо, Дали, Шагал».  Выпуск 1. Данный диск предлагает Вам познакомиться с творчеством знаменитых художников - Сальвадора Дали, Пабло Пикассо и Марка Шагала. Представлено 550 картин художников. =60р.
M-06. «Военно-морской флот (версия 2.0)». 

Эта мультимедиа - энциклопедия посвящена военно-морским силам великих мировых держав. На диске Вы найдете информацию о различных типах военных кораблей, познакомитесь с их техническими характеристиками, боевой историей, интересными фактами. К каждой модели корабля прилагаются фотографии, иллюстрации, чертежи. Диск содержит множество полезной и  интересной информации и станет хорошим подарком всем тем, кто хочет побольше узнать как о истории ВМФ, так и о современных вооружениях. =60р.
M-07. «Энциклопедический словарь Брокгауза и Ефрона». На DVD. 

Мультимедиа издательство «Адепт» 2002г. Мультимедиа вариант дореволюционного издания знаменитой энциклопедии, все статьи практически без изменений, подобрана только форма современного стиля языка. Отличный поиск, имеются слова и статьи, которых нет ни в одной современной энциклопедии! =190р.
M-08. «Энциклопедия вооружений V2.0».  Всё о различном наступательном и оборонительном вооружении разных стран мира. Подробные описания, отличный интерфейс. Копия с официального CD диска. Мультимедиа. =60р.

M-09. "ДЕНЬГИ", "КОРАБЕЛЬНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ", "ДОСПЕХИ И ОРУЖИЕ", "ЗДАНИЕ", "ЗАМОК" - 5 красочных энциклопедий в одном CD. Раритетное издание Дорлинг Киндерсли. Копия с официального CD диска. =60р.

M-10. Мир информатики для детей 6-9 лет. «Кирилл и Мефодий».  2003г. 

Оригинальное приложение к «Детской энциклопедии Кирилла и Мефодия». Увлекательный мультимедиа-курс знакомящий с основами работы ПК самых младших школьников. "Мир информатики" – в доступной форме расскажет о компьютере и его составляющих, познакомит с правилами безопасного поведения в компьютерных классах, даст советы по работе с клавиатурой и мышью. Ребята познакомятся с основами информационных технологий (графикой и конструированием), получат первичное представление об информации, её видах, способах получения, передачи и представления, узнают о простейших логических задачах, множествах, обобщениях, моделях, алгоритмах и способах их представления. Копия с официального CD диска.  =60р.

M-11. «Большая энциклопедия Кирилла и Мефодия» на 2-х CD. 1997г. + «Видеоархив российской истории» - 90 сюжетов. 85000 статей, 7000 иллюстраций и многое другое. Самые минимальные требования к компьютеру. =120р.

M-12. Энциклопедия «Астрономия. Звёзды». Всё о космосе. =60р.

M-13. Большая Медицинская Энциклопедия. Подробное описание анатомии человека, заболеваний, медицинских препаратов и др. Формат Multimedia =60р.

M-14. Энциклопедия непознанного. 

Эта энциклопедия рассчитана на тех, кого интересует все загадочное и непознанное. Здесь вы найдете множество статей посвященных НЛО, паранормальным явлениям, загадкам природы и истории, а также фотографии и видеоролики. Вся информация четко структурирована и поделена на разделы. 

Формат Multimedia =60р.

M-15. Энциклопедия «Отечественная война 1812 года».
Юбилейное издание, посвящённое 190-летию Отечественной войны 1812 года.

На этом диске собраны:

- более 100 богато проиллюстрированных книг и статей, собранных в историческую библиотеку;

- библиография военно-исторической литературы эпохи наполеоновских войн (более 3000 изданий);

- биографии как русских, так и французских участников исторических событий конца XVII начала XIX вв.;

- несколько сотен репродукций батальных полотен известных художников, среди которых имена Ф.А.Рубо, В.В.Верещагина, П.Гесса, Х.В.Фабер дю Фора, Ф. Гойи, А. Адама и др.;

- уникальная интерактивная карта Военно-исторического музея-заповедника «Бородинское поле»;

- и еще многое, многое другое... 

Формат Multimedia =60р.
M-17. Историческая энциклопедия «Династия Романовых». 

Триста четыре года правила в России династия Романовых. Восемнадцать царей и императоров подчас единолично решали судьбу огромного государства. Личная жизнь правителей России, обстоятельства их воцарения, реформы и преобразования, войны, походы, территориальные приобретения и потери Российской империи. Картины, посвящённые ключевым моментам русской истории, изображения символов государственной власти, портреты государственных деятелей и членов Российского императорского Дома – обо всём этом описано в этой энциклопедии. Формат Multimedia =60р.
M-18. Великая война: как это было. 1С:Познавательная коллекция. Мультимедийная анимированная карта Великой Отечественной войны. 

Победители – солдаты великой войны. В год 60-летия Победы мы хотим поименно поблагодарить живущих рядом с нами солдат Великой Войны и рассказать об их подвиге. 

Формат HTML. 332Мб. =60р.

M-19. От Кремля до Рейхстага. 1С:Познавательная коллекция. 2002г. 
Диск содержит фото- и кинодокументы, иллюстрирующие подвиги наших воинов, тяжелый труд на фронте и в тылу. В нём представлены образцы бронетехники, авиации, оружия, форма и награды воюющих сторон. Можно увидеть сверхгигантский немецкий танк Maus, существовавший всего в двух экземплярах, и самолет трижды Героя Советского Союза И.Н. Кожедуба, личный пистолет И.В. Сталина, награды маршала Г.К. Жукова и многое другое. В содержание программы также входят биографические справки о государственных деятелях и военачальниках Советского Союза и Германии.

Программа состоит из:

1. 31-ого слайд-шоу (слайды и кинохроника), сопровождённых дикторским текстом, 

2. Хронологии Великой Отечественной Войны, 

3. Словаря военных терминов.
Формат мультимедиа. 637Мб. =60р.
M-20. Отступник И.А. «Энциклопедия кладоискателя». СПб, 1998г.

Эта книга написана о кладах. Она заставляет вернуться к исходному определению минерального сырья – клада земных недр, о котором уже забыли как специалисты-геологи, так и остальные люди. Но речь идёт в ней также и о «рукотворных» кладах, сведения о поисках которых рассыпаны в многочисленных источниках.  

496 стр. с илл., формат JPG, 163МБ. =60р.

M-21. Атлас Автодорог России 2005. Мультимедиа издание. 
Программа обеспечивает полноценную работу с картами, автоматическую прокладку маршрутов для автотранспорта по множеству точек с получением сведений о длине маршрута, средней скорости и времени движения, измерение расстояний, подключение приемника GPS и получения позиции на карте (без автоматического сдвига карты при перемещении), печать фрагментов, использование редактора пользовательского слоя – нанесение на карты, редактирование и использование пользовательских объектов с возможностью обмена. Очень подробный атлас!!! 650 Мб=60р.

M-22. Карта Украины. 2001. Самая полная карта на сегодняшний день, с автомобильными дорогами и др. Мультимедиа издание. =60р.

M-23. Энциклопедия истории России 862-1917гг. Мультимедийная энциклопедия. Детальное освещение пути исторического развития России с 862 по 1917 год. Более 1000 статей, свыше 400 иллюстраций. Видеофрагменты и анимационные карты сражений. =60р.

M-24. 5000 Шедевров рисунка (том 8). 2002г. Издательство: Directmedia Publishing.
На диске более 5000 репродукций: наброски, зарисовки с натуры, подготовительные эскизы к живописным полотнам, фрескам, витражам и скульптурам, книжную иллюстрацию и другие жанры графики в творчестве европейских художников от позднего Средневековья до начала XX в. Максимально полно представлено графическое наследие великих мастеров: Рафаэля, Леонардо да Винчи, Альтдорфера, Дюрера, Лукаса Кранаха, Бальдунга, Рембрандта, Рубенса, Гойи, Ватто, Менцеля, Дега и Сёра. Их рисунки позволяют ощутить стиль эпохи, постепенный переход от рисунка-наброска к рисунку как маленькой картине. В коллекции представлены также другие регионы и эпохи: рисунок древнего Египта, Китая и Японии. Прекрасное дополнение к "5 555 шедевров мировой живописи". Формат Multimedia =60р.

M-25. 5000 Шедевров гравюры (том 14). 2003г. Издательство: Directmedia Publishing.
Самое объемное собрание гравюр: более 5000 листов. Издание знакомит нас с историей развития европейской гравюры от истоков с 15 до начала 20 века. Основу собрания составляет представленное максимально полно гравюрное наследие великих мастеров: Дюрера, Калло, Рембрандта, Пиранези, Гойи, Домье, Менцеля, Дега, Тулуз-Лотрека.Творчество других художников (всего более 500 авторов), отображенное в данном альбоме, позволяет проследить развитие искусства печатной графики и представить различные области её применения.Помимо станковой гравюры, в коллекцию включены образцы книжной иллюстрации _ от книг 15 века до творчества Гюстава Доре. 

На диске представлено творчество следующих художников: Альтдорфер, Бальдунг, Брейгель Старший, Гойя, Голциус, Дега, Добиньи, Домье, Доре, Дюрер, Йонкинд, Калло, Коро, Кранах, Лука Лейденский, Мантенья, Менцель, Милле, Пиранези, Рембрандт, Роулендсон, Сегерс, Тулуз-Лотрек, Уистлер, Хогарт, Ходовецкий, Шонгауэр и многих других. Формат Multimedia =60р.

M-26. Искусство Японии (том 15). 2003г. Издательство: Directmedia Publishing.

1500стр., 2500 изображений.  Крупнейшее и уникальное собрание памятников многовекового развития художественной культуры Японии от древнейших периодов дзёмон и яёй (второго тысячелетия до н.э.) до эпохи Токугава или Эдо (середина 19 века). На диске представлены более 2500 изображений шедевров скульптуры, живописи, графики, архитектуры Японии, а также предметов декоративно-прикладного искусства, вошедших в золотой фонд мировой культуры. 

В этой коллекции вы увидите древние керамические и бронзовые сосуды, глиняные фигурки-догу, колокола, буддийские скульптуры, разнообразные по сюжетам миниатюрные фигурки нэцкэ, шедевры религиозной и светской живописи на свитках, веерах, ширмах, росписи замковых стен. 

В экспозицию включено свыше 1 500 образцов гравюры укиё-э - значительного и самобытного явления в искусстве Японии, ознаменовавшего собой расцвет городской культуры в XVIII-XIX веках.

Представлены также синтоистские и буддийские архитектурные комплексы и ансамбли, замки и дворцы сегунов, великолепные японские сады XIV-XVI веков, а также разнообразная расписная утварь для чайной церемонии, выполненная в известных керамических мастерских Японии; фарфор, лаковые шкатулки, традиционный японский костюм, образцы ткани, оружие и доспехи японских воинов-самураев, костюмы театра Кабуки, маски и костюмы театра Но. Формат Multimedia =60р.

M-27. Искусство Китая (том 27). 2005г. Издательство: Directmedia Publishing. 1800стр.

На диске представлены свыше 1300 произведений китайских мастеров: памятники архитектуры, скульптуры, живописи, художественных ремесел. Материал структурирован по хронологическому принципу и дает целостное представление о художественной культуре Китая: о важнейших видах, жанрах и направлениях искусства с древнейших времен до рубежа IX - XX веков. 

На диске: 

• керамические сосуды неолитических культур V - II тысячелетий до н.э.;

• монументальная скульптура, ритуальные сосуды, зеркала и светильники II - I тысячелетий до н.э.; 

• ханьские погребальные рельефы; буддийские пагоды и скальные монастыри; 

• императорские дворцовые комплексы, окруженные садами;

• произведения станковой живописи на свитках, а также первые в мире изделия из шелка, фарфора и лака. 

Особенно подробно представлены памятники древнего и древнейшего Китая, с учетом последних сенсационных археологических открытий. Значительное внимание уделено лубку, в ярких красках рисующему жизнь и нравы средневекового Китая, мир богов, мифических героев и небесных красавиц. Часть нашей коллекции - репродукции шедевров из ведущих музеев Китая, ранее не публиковавшиеся в российских изданиях. Формат Multimedia =60р.

M-28. Искусство Древнего Египта (том 28). 2004г. Издательство: Directmedia Publishing. 1500 стр.

Древний Египет и его памятники притягивали и вдохновляли многие поколения людей начиная с эпохи античности. Египетское искусство глубоко и заманчиво, и каждый, кто однажды соприкоснулся с ним, будет обращаться к нему снова и снова. Предлагаемый диск содержит более 1500 изображений древнеегипетских памятников с краткими аннотациями. 

Древний Египет - одна из первых цивилизаций, на протяжении тысячелетий неизменно привлекающая к себе пристальное внимание. Со времен античности его считали страной магов и чародеев, бесчисленных сокровищ и первого из "чудес света" - пирамид Древнего царства. Эта страна всегда привлекала не только охотников за приключениями и сокровищами, но и ученых - историков, филологов, искусствоведов. До наших дней остаются неразгаданными многие тайны бытования ее народа: его упорное стремление надежно обеспечить себе вечное посмертное существование, технические основы его зодчества, необычные для европейского глаза принципы художественного творчества. Диск представляет крупнейшее электронное собрание памятников древнеегипетского искусства из коллекций ведущих музеев мира - от зарождения государства в 4 тысячелетии до н.э. до первых веков новой эры, когда Египет стал провинцией Римской империи.

Всего более 1500 цветных изображений шедевров архитектуры, скульптуры, монументальной живописи, папирусной графики, художественного ремесла, вошедших в сокровищницу мирового искусства. Издание сопровождается вступительной статьей, рассказывающей об основных этапах развития и особенностях древнеегипетского искусства, кратким глоссарием и словарем богов. Формат Multimedia =60р.

РАЗНОЕ И ПОЛЕЗНОЕ

N-01. Каталог телефонкарт ОАО МГТС 1994-2002 годы. 309 мб.=60р.
N-02. Triada Book on CD - Библиотека всего и вся, от анекдотов и  гаданий до небольших рассказов, всего 5698 статей и рассказов! Удобная графическая оболочка, поиск по любому слову, сортировка и др. Для тех, кто любит читать с компа и не хочет покупать бумажные книжки. На DVD. =90р.
N-03. Каталог автографов знаменитостей всего мира «Fraser's». Автографы на фотографиях практически всех знаменитостей мира, 31 стр., цветные сканы, указаны цены в Фунтах Стерлингов, на английском языке. =60р.
N-04. ФОТОРОБОТ. Модель фоторобота применяемого в милиции. =60р.

N-05. Каталог Киндер-сюрпризов 2004. На немецком языке, цены указаны в Евро, 947 стр., 298 мб. =60р.

N-06. «сборник ПРОГРАММ для КОЛЛЕКЦИОНЕРОВ» (25 программ, 3 программы по нумизматике). Копия с официального CD диска.
>>>Содержание диска>>> 
+ Документация =60р.

N-07. «ПРОГРАММЫ ДЛЯ КОЛЛЕКЦИОНЕРОВ. Органайзеры и коллекционеры 2004» (26 программ). Копия с официального CD диска. 
>>>Содержание диска>>> 
 + Документация =60р.     

N-08. Коллекция жетонов «Граф».

Содержание сборника>>>
Формат MS-Word, HTML, 47Мб. =60р.

N-09. Г.Вермуш «Аферы с фальшивыми деньгами» и Д.Басов «Чудо мироточения». 
1). Г. Вермуш - популярный в ГДР писатель, с которым советские читатели знакомы по книгам "Алмазы в мировой истории и истории об алмазах", "Серебро. Из истории благородного металла". Москва 1990г., 220стр. 26 Мб.

В работе "Аферы с фальшивыми деньгами" автор в увлеченной форме рассказывает об истории подделки денег начиная с античных времен и до наших дней, описывает наиболее интересные случаи фальсификации денежных знаков и наиболее громкие аферы "прославленных" фальшивомонетчиков. 

Содержание диска: 1) Античные фальшивомонетчики 2) Грехи Филиппа Красивого 3) Фальшивомонетчики крупные и помельче 4) Международные фальшивомонетчики 5) Аферы вокруг коллекций 6) Совсем большой приз 7) Черный принц 8) Аферы вокруг червонцев 9) Фунты стерлингов из Заксенхаузена 10) Дорожные чеки паломников в Палестину 11)Утраченный гений: Дело Боярского 12) Скандал в Карлсруэ...

2). Д. Басов "Чудо мироточения". 2001г. Одно из самых удивительных чудес православной церкви - мироточение икон. Его можно наблюдать и сегодня, причем, утверждает автор, с начала 90-х годов мироточение приобрело такой массовый характер, что стало предметом пристального внимания не только деятелей церкви. 187 стр. 39 Мб. =60р.
N-10. Константин Бараски «Трактат по скульптуре». Изд. «Меридиане», Бухарест, 1964. На русском языке. Настоящий труд представляет плод почти сорокалетнего художественного опыта К.Бараски. Эта книга будет полезна начинающим художникам и скульпторам, учащимся художественных институтов изобразительных искусств, а так же всем, кто изучает скульптуру. 289стр., формат JPG, качественные цветные изображения, 113Мб. =60р.

N-11. Rackham 2003-2005 - 16 журналов-каталогов фигурок фэнтэзи. На французском языке, в цвете, фото и описания. Формат PDF.=60р.

N-12. Каталоги железнодорожных моделей Marklin и др. 1954-2005гг. на DVD или 3-х CD.

Marklin 2005 - каталог железнодорожных моделей фирмы за 2005 год. мультимедиа, на немецком языке, с ценами в Евро. 350Mb.

Marklin 2003-2004 - каталог железнодорожных моделей фирмы. мультимедиа, на немецком языке, с ценами в Евро. 230Mb.

Marklin – 7 каталогов за 1954, 1959, 1963-64, 1968, 1969, 1980, 1999-2000гг. 

Marklin 0390 Track Layout Book. 83 стр.

Каталоги железнодорожных моделей других фирм:

Kibri katalog 2004-05гг. – каталог моделей, 319стр., PDF.

Флейшман (Fleischmann) 2004-05. 220стр., PDF.

Roco каталог 2004-05гг. 370стр., формат JPG.

PICO Modellbahn 2004 – каталог на русском языке, 57 стр. PDF, 2,2Гб =250р.

N-13. Дональд де Карль «Руководство по ремонту часов». Перевод с английского, изд. Машиностроение, Москва, 1965г.
В книге содержатся основные сведения по ремонту на​ручных и карманных часов, дается описание рабочего места и применяемого инструмента, способов обнаружения дефек​тов и их устранения, как в деталях часового механизма, так и часов в целом, излагаются методы регулировки и проверки часов после их ремонта. Материал книги знакомит с новыми методами ремонта часов, а также с инструментами и приспособлениями, приме​няемыми для этой цели. Подробное описание работы с иллюстрациями, схемами и таблицами.
222стр. Формат PDF, 57Мб. =70р.

N-14. Каталог зажигалок «Zippo». Коллекция 2003, 2005гг. 120 стр., цветные каталоги, описание на английском языке. Формат PDF, 16Мб. =50р.

N-15. Сборник книг по искусству фотографии.
Содержание сборника>>>
Форматы книг – PDF, DjVu, CHM, 431Мб. =80р.

N-16. Каталог автомоделей «Matchbox 1956-2004». Ежегодный каталог-справочник, 2004г. Описана огромная коллекция автомоделей. 280 стр., цветные фото, цены в Евро, на чешском языке. Формат PDF, 1,24Gb. =90р.

N-17. Фото СТК. Фото 120 телефонных карточек.
Формат JPG, 53Мб. =30р.

N-18. В.К.Лукомский, В.Л.Модзалевский «Малороссийский гербовник». Издание Черниговского дворянства, Санкт-Петербург, 1914 г. 

Содержит описания и рисунки гербов около 700 малороссийских фамилий, с указанием родоначальника рода и ссылки на источники информации.

В указателе малороссийских родов приводится фамилия рода, номер страницы с описанием герба, номер таблицы с рисунком герба. В скобках указывается название герба (для польско-литовских гербов). 

Сканы репринта, 324стр., ч/б илл., формат JPG, 153Мб. =70р.

Холодное и стрелковое оружие

P-01. Иллюстрированная история оружия от древности до наших дней. Минск, 1999г., 335 стр., более 2500 иллюстраций оружия, которое было и есть у человека. 

Книга показывает и рассказывает про длинный ряд разнообразных устройств, которые за последние 7000 лет придумал, сконструировал, изготовил человек, чтобы убивать себе подобных. Словно экспозиция огромного международного музея, она даёт представительную выборку всех типов оружия из всех стран, местностей и веков, известных истории.
Формат JPG, 107Мб. =60р.
P-02. Александр Николаевич Кулинский «Русское холодное оружие военных, морских и гражданских чинов 1800-1917 годов». Каталог-определитель, Санкт-Петербург 1994г., 

Всё о холодном оружии - от подробного описания и фотографий всех разновидностей холодного оружия, до описания всех клейм, которые ставились на русском холодном оружии с 1800 по 1917гг. 184стр. ч/б иллюстрации. Формат JPG, 58мб. =80р.

P-03. Каталог «Husken» Katalog der blankwaffen des Deutshen Reiches 1933-1945 - холодное оружие Германии 1933-1945гг. Подробные описания по разновидностям и фото. На немецком языке! C ценами в дойчмарках, 1995г., 329стр.

Формат JPG, 144Мб. =80р.

P-04. Каталог NIEMANN «Холодное оружие Германии 1740-1945гг.». (Klaus Lubbe  - German sidearms and bayonets 1740-1945, Value 2) 2000г., 363стр. 

Каталог немецкого холодного оружия с иллюстрациями и ценами. Автор Klaus Lubbe - самый авторитетный специалист в мире по немецким штыкам. Подробные описания по разновидностям (все параметры холодного оружия от материала из которого они сделаны, до описания клейм и др.). Качественные фото и цены в DM, EUR, GBR, USD. На немецком и английском языках, содержание на русском языке. 

Формат JPG, 422Мб.=80р.
P-05. Кулинский А.Н. «Немецкие клинки и клейма». С-Петербург, 2000г. 304 стр., ч/б.

Впервые в отечественной оружейной литературе в данном справочнике собраны сведения о различных видах немецких клейм на холодном оружии, приведены их изображения, расшифровка и датировка. Определитель немецких штыков, ножей, кинжалов и кортиков периода 1801-1945гг. является наиболее полным по количеству образцов руководством по атрибуции короткоклинкового немецкого оружия. 

Формат JPG, 64Мб. =140р.

P-06. Кулинский А.Н. «Русское холодное оружие XVIII-XX вв.». Тома 1 и 2. Изд-во "Атлант", Санкт-Петербург, 2001г. Том 1 – 384стр., том 2 – 280стр.

Данный определитель знакомит читателя с историей русского холодного оружия. В нём впервые представлены – оружие XVIII-XXвв., экспериментальное оружие советского периода, штыки.

Книга предназначена для военных историков, музейных работников, криминалистов, художников театра и кино, коллекционеров, и широкого круга читателей, интересующихся военной историей. Отличное качество! Цветные изображения!
Формат JPG, MS-Word под распечатку, 602Мб. =120р.

P-07. Кулинский А.Н. «Штыки мира». Тома 1 и 2. Изд-во "Атлант", Санкт-Петербург, 2002г. Том 1 – 496стр., том 2 – 472стр.

В справочнике-определителе излагается история развития штыков со времени их появления до конца ХХ века, а также представлены более 1000 образцов русских и иностранных штыков XVIII-XXвв. С основными данными для их атрибуции, в том числе большое количество экспериментальных моделей, раньше не публиковавшихся. 

Книга предназначена для военных историков, музейных работников, криминалистов, коллекционеров, а также всех тех, кто интересуется историей оружия. Отличное качество изображений!
Формат JPG, 498Мб. =140р.

P-08. Кулинский А.Н. «Европейское холодное оружие XVII-XXвв.». Изд-во "Атлант", Санкт-Петербург, 2003г., 552 стр.

Книга охватывает период – примерно с середины XVII до конца ХХ века. И составлена таким образом,  чтобы дать общее представление об основных группах и видах холодного оружия, использовавшихся в Европе со времени создания первых регулярных армий. Основной источниковой базой для этой цели послужила коллекция холодного оружия Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи (ВИМАИВиВС) в Санкт-Петербурге, а также морское холодное оружие и кортики из частной коллекции.

Книга может использоваться в качестве определителя, поскольку в ней выделены и описаны признаки, присущие холодному оружию рассматриваемого периода. Отличное качество! Цветные изображения!

Формат JPG, 636Мб. =140р.

P-09. Кулинский А.Н. «Холодное оружие немецких государств». Изд-во "Атлант", Санкт-Петербург, 2000г., 416стр.
Данный справочник продолжает знакомить читателей с ис​торией немецкого холодного оружия. В нем представлен новый материал по клеймам, который удалось собрать автору. Определи​тель немецких шпаг, палашей, сабель и тесаков периода 1801-1945гг. является наиболее полным по количеству образцов руководством по атрибуции длинноклинкового немецкого оружия.

Содержание:
- Немецкие государства и их вооруженные силы;

- Вооруженные силы немецких государств в 30-х годах;

- Гербы немецких государств периода 1871-1918гг.;

- Немецкие мастера и фирмы. Их клейма и торговые марки;

- Дополнительный список мастеров XVI-XVIIвв.;

- Дополнительный алфавитный перечень немецких мастеров и фирм XIX - первой половины XXвв.;

- Таблицы клейм производственных и торговых фирм и их расшифровка;

- Тесаки, шпаги, сабли и палаши (определитель);

- Холодное оружие с "блюхеровскими" эфесами;

- Сабли с "блюхеровскими" эфесами периода Третьего рейха 1933-1945гг.;

- Сабли с широкими Р-образными дужками, переходящими в узкие чашки.

Формат JPG, 224Мб.=140p.

P-10. Б.Г. Трубников «Оружейные клейма». Полный свод клейм, ставящихся на оружии и защитном вооружении. ООО «НРК» Санкт-Петербург, 2004г., 480стр., с иллюстрациями. 

Формат JPG, 308Мб.=90р.

P-11. Каталог «Комбинированное и складное холодное оружие разных стран мира».

Раздел 1. Комбинированное холодное оружие;

Раздел 2. Комбинированное холодно-огнестрельное оружие;

Раздел 3. Складное холодное оружие.

Отличное качество! Формат DOC, JPG, HTML, 95Мб. =70р.

P-12. А.Г.Баженов «История японского меча». Издательский дом «Балтика», 2001г., 264стр., с илл.

Впервые в России издается фундаментальная работа по истории японского меча. До этого все отечественные издания на эту тему носили фрагментарный характер. Книга является итогом 15-летних исследований автора, изучавшего японские первоисточники и реальные экспонаты в фондах Оружейной палаты Московского Кремля, Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи (ВИМАИВиВС), Центрального Военно-морского музея (ЦВММ) и других, которые являются основой иллюстративного материала в книге. Через науку материаловедение автор пришел к постижению старинных технологий ковки. Искусству ковки дамасковых сталей учился у талантливого кузнеца-оружейника Вячеслава Ивановича Басова, уважение и признательность к которому пронес сквозь годы. А.Г. Баженов работал в фондах ведущих российских музеев над составлением каталогов коллекций японского оружия, опубликовал ряд статей на японскую оружейную тематику в специальных периодических изданиях.

Дополнительно прилагается каталог современных реплик средневекового оружия. Каталог фирмы Knights Edge Ltd. Производят всё, что связано с рыцарским вооружением, 33 стр. 

Формат PDF, JPG. 119Мб.=90р.

P-13. Эварт Окшотт «Археология оружия. От бронзового века до эпохи Ренессанса». Москва, 2004г. 398стр.

Эварт Окшотт – признанный во всём мире учёный, специализирующийся по истории оружия. В этой книге автор подробно описывает многие виды мечей, копий и кинжалов, особое внимание уделяя периоду Средневековья. Издание снабжено большим количеством иллюстраций, выполненных рукой автора.

Формат JPG, 467 Мб.=90р.

P-14. Д-р Теодор Предов «Болгарские кортики» 2003г. Красочное издание, качественное сканирование, фото в цвете! Подробное описание кортиков Болгарии. На болгарском языке (но читать можно, почти всё понятно) и английском языках. 96стр. 

Формат PDF, 118Мб. =90р.

P-15. Э.Г.Аствацатурян «Оружие народов Кавказа». История оружия. Москва, Хоббикнига, 1995г. Подробные описания оружия и его изготовления. Более 300 иллюстраций. В цвете. 194стр.
>>>Содержание книги>>> 
Формат PDF, 102Мб. =120р.

P-16. А.Ф. Медведев «Ручное метательное оружие (лук, и стрелы, самострел) XIII-XIV вв.». Москва, изд. Наука, 1966г., 150стр.

Настоящий выпуск «Свода археологических ис​точников СССР» посвящен ручному метательному оружию древней Руси и других народов Восточной Европы — луку и стрелам, самострелу. В работе использованы чрезвычайно ценные этнографические данные о луке и стрелах, многочис​ленные статьи и общие труды по истории оружия и военного искусства, а главное - археологические коллекции древнего оружия музеев СССР и  России. Имеются таблицы с рисунками и описанием всего оружия этого периода.
Формат JPG, 160Мб. =80р.

P-17. Н.Л. Членова «Карасукские кинжалы». Москва, изд. Наука, 1976г. 104стр.

В книге дается полнейшая сводка находок карасукских кинжалов на всей территории Евразии - от Восточной Европы до Монголии, Тувы, приводится подробное описание этих пред​метов, их генезис, этапы развития форм двух выделенных групп кинжалов, определяется их хронология. Имеются таблицы с рисунками и описанием всех кинжалов. 

Оглавление:

1. Карасукские кинжалы Минусинской котловины

2. «Предтагарские» кинжалы

3. Карасукские кинжалы Алтая

4. Карасукские кинжалы Тувы

5. Карасукские кинжалы Западной Сибири

6. Карасукские кинжалы Казахстана

7. Карасукские кинжалы Урала и Восточной Европы

8. Кинжалы Ордоса и Северного Китая

9. Карасукские кинжалы Монголии (МНР)

10. Карасукские кинжалы Прибайкалья

11. Карасукские кинжалы и мечи Забайкалья

12. Карасукские мечи Якутии

13. Карасукские кинжалы Канской котловины

Заключение

Таблицы индивидуальных измерений карасукских кинжалов.

Результаты спектрального анализа металла карасукских кинжалов.

Приложение: Г.А.Вознесенская «Результат металлографического исследования железного кольца от бронзового кинжала карасукской эпохи.

Цитированная литература

Список сокращений

Описание таблиц

Таблицы рисунков 1-12

Дополнительно прилагается несколько фото кинжалов и ножей этого периода.
Формат MS-Word, JPG, 16Мб. =80р.

P-18. Жук Б., Жук С. «Боевые ножи».

Книга, посвящена боевому ножу - одному из последних образцов холодного оружия современных армий. Представлено подробное описание реального боевого оружия и способов его применения по назначению. 

Содержание:

Боевой нож. Что это? 

Задачи ближнего боя;

Боевой нож в ближнем бою;

Атакующие действия; 

Разящая сталь;

Защитные действия в ближнем бою;

Извлечение и изготовка ножа к боевому применению;

Размещение и ношение боевого ножа;

Боевой нож при решении специальных задач;

Борьба за оружие;

Метание боевых ножей;

Вместо заключения.
А также: «Ножи мира» Каталог 2003-04. 290стр. Красивое и красочное издание!
Содержание:

Боевые ножи;

Для выживание;

Охотничьи;

Складные;

Многофункциональный инструмент;

Подводные спортивные;

Метательные стреляющие;

Украшенные.
И «Коллекционные ножи» - 99 цветных фото эксклюзивных подарочных ножей!

Формат: CHM, JPG, 252Мб. =80р.

P-19. Современное авторское художественное холодное оружие в России. 

Охотничье, историческое, интерьерное, фантазийное, парадное. Копия с официального CD диска. Мультимедиа. Отлично сделано!!! =80р.

МИЛИТАРИЯ, Вооружение и военная тематика
U-01. Униформа армий мира 1506-1970гг. (10 книг на диске, мультимедиа-журнал VA 13). Представлены описания униформы с 1506г. по 1970г. 

1. Униформа армий мира 1506-1804. Пребен Канник. 88стр.

2. Униформа армий мира 1804-1871. Пребен Канник. 88стр.

3. Униформа армий мира 1871-1970. Пребен Канник. 68стр.

4. Униформа Второй мировой. Питер Дарман. 285стр.

5. Униформа Красной армии 1918-1945. А.Шалито, И.Савченков, Н.Рогинский, К.Цыплёнков. 200стр.

6. Немецкие солдаты во Второй Мировой войне. 129стр.

7. Регалии СС. Robin Lumsden. 159стр.
8. Нацистские регалии. 161стр.

9. Afrikakorps 1940-1945. 145стр.

10. Униформа Третьего Рейха. 142стр.

Цветные фото, на русском языке. Формат PDF, 643Мб. =60р.

U-02. Бронетехника Второй Мировой войны.

Лёгкий танк Panzer I

Советские танки второй мировой

Бронетанковая техника Японии

Бронетанковая техника Германии 1939-1945 (1)

Бронетанковая техника Германии 1939-1945 (2)

Бронетанковая техника Великобритании 1939-1945 (1)

Бронетанковая техника Великобритании 1939-1945 (2)

Танки Кайзера

Бронетанковая техника США 1939-1945

Бронетанковая техника СССР 1939-1945

Бронетанковая техника Франция и Италия 1939-1945

Бронетанковая техника стран Европы 1939-1945 .

12 журналов в формате PDF. Приложения к журналу «Моделист-конструктор». 699Мб. =60р.

U-03. Танки времён Второй Мировой войны.

Лёгкие танки БТ-2 и БТ-5

Легкие танки Т-40 и Т-60

Лёгкий танк БТ-7
Самоходные установки на базе Т-34

Средний танк Т-28

Средний танк Т-34

Средний танк Т-34-85

Средний танк Panzer IV

Тяжелый танк Т-35

Тяжелый танк "Пантера"

Тяжелый танк "Королевский Тигр"

Тяжелый танк "Тигр"

Тяжелый танк "ИС-2"

Штурмовой орудие Stug III

Первые советские танки

Трофеи в Красной Армии

"Хетцер" маленький, но страшный зверь.

Самоходная артиллерия Вермахта.

19 журналов в формате PDF. Приложения к журналу «Моделист-конструктор». 697Мб. =60р.

U-04. Сборник журналов «Русская Армия 1864-1945».

Боевые награды СССР 1918-1945

Военная техника России

Гражданская война 1917-1922 Войска интервентов
Гражданская война 1917-1922 Национальные Армии

Гражданская война 1917-1922 Красная Армия

Гражданская война 1917-1922 Белые Армии

Знамена и Штандарты Российской Императорской армии конца XIX-начала XXвв.

Первая Мировая 1914-1918 Кавалерия Российской Императорской Гвардии

Российские Юнкера 1864-1917 История военных училищ

Танки Второй Мировой - Красная Армия

Униформа Красной армии 1918-1945

Униформа Красной армии 1936-1945.

11 книг и  журналов в формате PDF +видео. 603Мб. =60р.

U-05. Сборник журналов «Униформа, офицеры и солдаты Третьего Рейха».

Униформа Третьего Рейха. 142стр.

Высшие офицеры Третьего Рейха. 47стр.

Партизаны и каратели. 47стр.

Регалии SS. 160стр.

Вооружение SS. 46стр.

Солдаты Рейха. Войска СС на фронтах войны. Часть 1. 54стр.

Солдаты Рейха. Войска СС на фронтах войны. Часть 2. 54стр.

Солдаты Рейха. Войска СС на фронтах войны. Часть 3. 54стр.

Солдаты Рейха. Войска СС на фронтах войны. Часть 4. 54стр.

Вермахт. Специальная зимняя униформа 1942-1945. 60стр.

10 книг и журналов в формате PDF, 621Мб. =60р.

U-06. GERMANMILITARIA.  Справочник-ценник по милитарии Германии и её

союзников времен 3 Рейха. Зеркало сайта: www.germanmilitaria.com  На английском языке. Апрель 2005г., 450Мб. =60р.
U-07. Н.М. Лаптев «Военно-Морская форма 1917-1945». Naval Form.

Москва, 2001г., 108 стр.

Издание данной работы является продолжением изучения истории создания предметов военно-морского обмундирования в период 1917-1945гг. и наиболее интересных последующих лет. 

Формат JPG, 112Мб. =60р.

U-08. Фотографии II Мировая война в цвете: танковые войска, пехота, Люфтваффе, пропаганда. 

Журнал «Waffen SS in action. Combat Troops Number 3. Captions Norman Harms».

На английском языке. Отличное качество! 

Формат JPG, 42Мб. =50p.

U-09. P.Jackson “Jane's All The World's Aircraft 2004-2005”. Подробное описание и фото всех самолётов мира. На английском языке, 896стр., цветные фотографии. 

Формат DJVU, 83Мб. =60р.

U-10. Дэвис Брайан Ли «Армия Германии. Униформа и знаки различия 1933-1945гг.». Пер. с анг. Никитина А.Б. - М.: Изд-во Эксмо, 2003г. 256стр.

Данное издание посвящено истории развития униформы германской армии и знакам различия за период 1933-1945 гг. Это первый на русском языке детальный справочник, подкрепленный значительным фотографическим материалом. Текст основывается на официальных данных или, в некоторых случаях, на распространенных версиях армейской униформы с соответствующими знаками отличия; судя по фотографиям, официальные предписания, касавшиеся униформы, очень изменялись и широко варьировали в зависимости от индивидуальных потребностей солдат или от специфических условий боевой обстановки. Эта книга рассказывает только о регулярной германской армии. В справочник не вошли формирования войск СС, иностранные добровольцы в составе вермахта и армии других стран, женские вспомогательные армейские подразделения, германские силы, участвовавшие в гражданской войне в Испании (1936-1939гг.), а также фольксштурм, появившийся в самом конце войны.

Формат PDF, 513Мб. =80р.

U-11. Бронетехника Второй Мировой войны – «гансы».
Tiger I.=16мб., 42стр. 

Panzer III. Sturmgeschutz III.=7мб., 49стр. 

Panzerspahwagen.=7мб., 49стр. 

Panzer II.=51мб., 52стр. 

8,8 cm Flak.=7мб., 50стр. 

Deutsche Raketen-Werfer.=7мб., 50стр. 

Tiger I.=7мб., 47стр. 

Pzkpfwg Maus Und Andere Dt Panzerprojekte.=12мб., 52стр. 

Kettenkraftrad.=5мб., 115стр. 

Nashorn.=18мб., 55стр. 

Hummel.=12мб., 56стр. 

Marder II.=7мб., 34стр. 

Panzer III v2.=50мб., 51стр. 

Panzer III v3.=51мб., 43стр. 

Panzer 38t_1.=19мб., 58стр.  

Panzer 38t_2.=15мб., 42стр.  

Panzer 38t_3.=15мб., 42стр.  

Panzer 38t_4.=14мб., 42стр.  

Panzer 38t_5.=16мб., 42стр. 

Panther PzKpfw.V (5 частей)=377мб., более 500стр.
24 журнала на русском и немецком языках. Формат PDF, 696Мб. =70р.

U-12. Бронетехника Второй Мировой войны – «гансы-2».
Deutsche Panzer-Raritaten 1935-1945.=9мб., 50стр.

Panzerspahwagen in action.=20мб., 50стр.

Panzerjager in action.=100мб., 52стр.
Panther in action.=43мб., 52стр.

Sturmgeschutz III in action.=25мб., 51стр.

SdKfz 251 in action.=45мб., 52стр.

PzKpfw III in action.=18мб., 51стр.

Tiger in action.=66мб., 52стр.

Schiffer Publishing - 1990 - Schiffer Military History, Vol 24 - German Anti-Tank Guns.=9мб., 51стр. 

Deutsche Kubelwagen im Kriege.=45мб., 56стр.

Flammpanzer - German Flamethrowers 1941-45.=27мб., 50стр.

New Vanguard 030 - AMTRACS US Amphibious Assult Vehicles.=11мб., 49стр.

New Vanguard 037 - Sturmgeschutz III & IV 1942-45.=10мб., 53стр.

Men-at-Arms 254 - Wehrmacht Auxiliary Forces.=18мб., 49стр.

Panzerjager I. Германский истребитель танков.=10мб., 58стр.

Panzerwreks 1944-1945.=57мб., 100стр.

Schiffer MH №38 - The Kettenkrad Sd.Kfz.2 Type HK-101.=27мб., 51стр.

Tornado - 14 - Тяжелые бронеавтомобили вермахта ч.2.=43мб., 43стр.

Tornado - 8 - Panzer IV - Германский средний танк. =57мб., 51стр.

ЯГДпантера и другие машины на базе "Пантеры". =43мб., 43стр. 

Армейская серия 13 - Тяжелые бронеавтомобили вермахта ч.1.=32мб., 32стр.

21 журнал на русском и немецком языках. Формат PDF, 690Мб. =70р.

U-13. Оружие пехоты. Военная Россия. Мультимедийная энциклопедия. 

На этом диске вы найдёте сведения о видах пехотного оружия, стоявших и стоящих на вооружении России и Советского Союза. 

Рассказывается о холодном оружии (шашках, саблях, палашах, кортиках, тесаках и т.д.), об огнестрельном: пистолеты и револьверы, винтовки (в том числе снайперские и автоматические) и карабины, пистолеты-пулеметы и автоматы, пулеметы всех видов, специальное оружие (бесмушное, подводное и т.п.). 

Есть данные по оружию поддержки: ручные гранаты, противотанковые ружья, гранатомёты (включая подствольные и револьверные), ранцевые и станковые огнемёты, переносные ракетные комплексы — зенитные и противотанковые. Не обойдены вниманием и боеприпасы: патроны стрелкового оружия, гранатомётные выстрелы и ракеты ПРК. 

В справочник включены краткие биографии отечественных оружейников. 

Формат HTML. 435Мб. =60р.

U-14. Оружие пехоты. Оружие Второй Мировой войны. Мультимедийная энциклопедия. 

На этом диске вы найдёте сведения об оружии пехоты, используемом воюющими сторонами в период Второй Мировой войны. Это не только произведённые во время войны, но и предвоенные модели, которые широко использовались на ранней стадии войны. 

Представлены данные по стрелковому оружию — револьверы и пистолеты, винтовки, карабины, пистолеты-пулемёты и пулемёты, а также оружие поддержки пехоты: ручные гранаты, ружейные и реактивные гранатомёты, огнемёты, противотанковые ружья. 

Рассказывается также о патронах к стрелковому оружию и об оружейниках.

Формат HTML. 439Мб. =60р.

U-15. Сборник 28 журналов о боевой авиации мира.

Подробное описание самолётов от времён Первой Мировой войны и до наших дней. Все журналы отличного качества.

1. A6M Zero FAOW10. 1974.

2. Aircraft of the Chaco War 1928-35 – А. Schiffer. 1997.

3. Japanese Aircraft Interiors 1940-1945. 2000. 8 выпусков.

4. Learning about How Aircraft Engines Work And Fail.

5. Андрей Фирсов. Мессершмитт Bf109. 2001. 77стр.

6. Палубная авиация. Н.ВАЛУЕВ,  С.СКРЫННИКОВ. 1995.

7. FAA-s-8083-1- Aircraft Weight and Balance Handbook. 1999.

8. German Aces of the Russian Front. Osprey – John Weal. 2002. 192стр.

9. Hachette HS 01 - avions ww1 history. 129стр.

10. Heinkel He 219 UHU. 

11. In Detail & Scale 40 - US Aircraft & Armament of Operation Desert Storm. 1993.

12. Janes [aviation]_USAF-hypersonic-aircraft. 2000.

13. Ju287 Luftwaffe Ww2 Jet-Bomber. 1990.

14. Luftwaffe Camouflage 1935-40 (Vol1). 1981.

15. NASA-The evolution of modern aircraft. 1985.

16. Osprey - Korea Air War - The Story From The Other Side.

17. Republic F-105 Thunderchief. 1980.

18. Tupolev, The Man And His Aircraft. 1996.

19. Turbine engines for aircraft (ivrit).

20. USAF - hypersonic-aircraft. 2000.

21. V22 Osprey. 1990.
Форматы PDF, JPG, 608Мб.=60р.

U-16. E.W.W. Fowler «NAZI REGALIA» - Регалии нацистов Германии 1919-1945гг. Изд-во «Grande books» London. 

Подробные описания и цветные фотографии атрибутики, формы, наград, знаков и т.п. нацистских организаций, а также Вермахта, Кригсмарин, Люфтваффе и Ваффен СС. 

Отличное качество! На английском языке, 160стр. Формат JPG, 215Мб.=60р.

U-17. Бронеавтомобили Красной Армии 1918-1945.

1. Каталог «Отечественные бронированные машины ХХ век 1941-1945» 2-й том. Издательский центр "Экспринт" 441стр.

Содержание:

1.Танки.

2.Бронированные машины самоходной артиллерии.

3.Специальные бронированные машины.

4.Бронированные машины боевого и технического обеспечения.

5.Бронированные инженерные машины и навесное инженерное оборудование.

6.Бронированные колёсные машины.

2. Журнал «Бронеавтомобили Красной Армии 1918-1945». 65стр.

Формат JPG, 638Мб. =60р.
U-18. «Награды, эмблемы и знаки различия третьего рейха» под редакцией Криса Бишопа и Адама Уорнера. Вторая Мировая война. 2005г. 
>>>Содержание книги>>> 
+ Книга «История утерянного символа». Вся мировая история свастики.
139стр. Формат JPG, 369Мб. =80р.

U-19. Сборник «История советского оружия 1918-1991гг.». 

>>>подробное описание книг здесь>>>
1. Свирин М.Н. «Броня крепка. История советского танка. 1919-1937». Изд.: Яуза, Эксмо. 2007г., 384стр. с илл.

2. Свирин М.Н. «Броневой щит Сталина. История советского танка 1937-1943». Изд.: Яуза, Эксмо. 2006г., 448стр. с илл.

3. Свирин М.Н. «Стальной кулак Сталина. История советского танка 1943-1955». Изд.: Яуза, Эксмо. 2006г., 416стр. с илл.

4. Федоров В.Г. «История винтовки». Военное издательство НКО СССР, 1940г., 128стр.

5. А.А.Благонравов. «Материальная часть стрелкового оружия». Книга 2. Издательство: ОБОРОНГИЗ НКАП Главная редакция литературы по вооружению и боеприпасам. 1946г., 854 стр.

6. Наставление по стрелковому делу. Винтовка обр. 1891/1930 г. и карабины обр. 1938 и 1944 гг. Военное издательство 1953 г. 143стр.

7. Михаил Макаров, Максим Коломиец «Реактивная артиллерия Красной Армии 1941-1945». Издательство: Стратегия КМ, 2005г., 78стр. Фронтовая Иллюстрация.

8. Федоров В. Г. «Эволюция стрелкового оружия» 1 и 2 тома.

Издательство: Военное издательство НКО СССР, 1938, 1939 гг., 200 и 317стр.

Все книги в формате DjVu, PDF, 103Мб. =80р.

U-20. Ю.Ненахов «Чудо-оружие» Третьего рейха. Минск, 1999г., 624стр.

Эта книга рассказывает о создании и боевом применении различных образцов германского «чудо-оружия» от штурмовых винтовок и противотанковых гранатомётов до реактивных самолётов и баллистических ракет. Поражает изобилие новейших образцов вооружения, созданных немцами. Еще более удивительно то, что в течение полувека после войны конструкторы всего мира шли по проложенным ими путям. Книга иллюстрирована большим количеством чертежей и эскизов, выполненных автором,  либо заимствованных им из различных зарубежных источников.
Формат DjVu, 5Мб. =50р.

U-21. С. Харт, Р. Харт, М. Хьюз «Рядовые Вермахта и СС. Немецкий солдат Второй мировой войны». Изд.Эксмо, 2006г., 192стр.

Книга британских авторов С. Харта, Р. Харта и М. Хьюза «Рядовые Вермахта и СС. Немецкий солдат Второй мировой войны» посвящена истории германских вооруженных сил в 1939 — 1945 гг. В центре повествования  - простые солдаты и офицеры, являвшиеся винтиками огромной военной машины, поставленной на службу интересам нацистского режима.

Используя многочисленные воспоминания участников войны, авторы освещают все аспекты службы, быта и участия в боях немецких солдат. Последовательно описываются все рода войск германских вооруженных сил: пехота, танковые войска, артиллерия, парашютисты и силы специального назначения, а также войска СС. Живо и вместе с тем обстоятельно рассказывается о боевых действиях германской армии в ходе крупных кампаний — от  «блицкрига» на западе и операций в Северной Африке до поражений на Восточном и Западном фронтах и окончательной гибели Третьего рейха.

Иллюстрированная более чем 100 фотографиями, освещающими все стороны жизни немецкого солдата времен Второй мировой войны, книга будет интересна широкому кругу любителей военной истории.

Формат PDF, 17Мб. =50р.
U-22. Сборник «Стрелковое оружие СССР и России».
>>>подробное описание книг здесь>>>
1. Д.Н. Болотин «История советского стрелкового оружия и патронов». Москва: Полигон, 1995г., 302стр.

2. Боевое стрелковое оружие России. Москва, Авангард, 2004г. 170стр.

3. В.Кашевский «Пехотное оружие Второй мировой войны». 2004г., 432 стр.

4. С.Л.Федосеев «Оружие современной пехоты». 2 части. Издательство АСТ, серия Военная техника, жанр Военное дело. Оружие. Спецслужбы. 2004г.

Формат DjVu, PDF, 28Мб. =60р.
U-22. Сборник книг и наставлений воинам Красной Армии:

1. «Наставление по конному спорту РККА». Государственное военное издательство Наркомата обороны Союза ССР Москва 1939г. 292стр.


Содержание:


1. Обязательные конно-спортивные состязания;


2. Необязательные конно-спортивные состязания;


3. Подготовка лошадей к различным видам состязаний;


4. Организация и проведение конно-спортивных состязаний;


5. Приложения.
2. Спутник партизана. Изд-во «Молодая гвардия» 1941. 255стр. Наставления молодому партизану - тактика партизанской борьбы, правила обращения и использования различного оружия, рукопашный бой, уничтожения танков и др. техники и строений, способы выживания и передвижения в различных условиях, оказание мед.помощи. Всё описано очень подробно с рисунками и схемами.
3. Справочник по стрелковому оружию иностранных армий. Воениздат. Москва 1947г. 280стр.
Содержание:

1. Стрелковое оружие, использованное в германской армии во время Второй Мировой войны;

2. Стрелковое оружие итальянской армии;

3. Стрелковое оружие японской армии;

4. Стрелковое оружие французской армии;

5. Стрелковое оружие английской армии;

6. Стрелковое оружие американской армии;

7. Образцы стрелкового оружия других армий.
4. Генерал-майор Биричев И.И. «В битве за Москву». Москва 1974г. скан самиздатовской книги. 66стр. Подробное описание боевых действий 108-й стрелковой дивизии под Москвой в конце 1941 года. Довольно детально и поучительно описываются боевые действия дивизии, её частей и мелких подразделений. Красной нитью проходит через всю книгу массовый героизм, отвага, мужество, беззаветная любовь и преданность Родине: солдат, офицеров и политработников. Ценность книги состоит в том,  что автор хорошо показывает постепенное приобретение навыков ведения боя как солдатами, так и офицерским составом.
Формат JPG, 235Мб. =90р.

U-23. Сборник 32 журнала Squadron, USA - описание военной техники мира.

Все журналы отличного качества, издательства Squadron/Signal Publications, Inc., USA, Bruce Culver. В списке, в начале указаны номера журналов, название и год выпуска, практически все журналы имеют объём более 50стр., на английском языке. Собраны все журналы описывающие боевую технику времён Второй Мировой войны.

1. 1015 - Convair F-106 Delta Dart in Action. 1974. 

2. 1033 - North American F86 Sabre (part 1) in Action. 1978.

3. 1036 - Grumman F6f Hellcat in Action. 1979.

4. 1039 - Supermarine Spitfire NВє39 in Action. 1980.

5. 1051 - F9F Panther Cougar in Action. 1982.

6. 1053 - General Dynamics.F16 Fighting Falcon. 1982.

7. 1064 - SBD Dauntless in Action. 1984.

8. 1067 - Republic p47 Thunderbolt in Action. 1984.

9. 1078 - Yak Fighters in Action. 1986.

10. 1083 - Mi-24 Hind in Action. 1988.

11. 1088 - Bristol Blenheim in Action. 1988.

12. 1109 - Lockheed P38 Lightning in Action. 1990.

13. 1116 - MiG-15 in Action. 1991.

14. 1136 - F-86 Sabre in Action. 1993.

15. 1153 - Bristol Beaufighter in Action. 1995.

16. 1165 - Boeing B29 Superfortress in Action. 1997.

17. 1180 - French Fighters of WWII. 2002.

18. 2016 - Sherman in action. 

19. 2021 - SdKfz 251 in Action. 1981.

20. 2036 - U.S. Tank destroyers. 1998.

21. 4005 - Us Aircraft Carriers Part 1. 1991.

22. 5521 - Air - F-86 Sabre Walk Around. 2000.

23. 6014 - SS armor - pictorial history NВ°6014. 1978.

24. 6061 - Flying Scoreboards Aircraft Mission Kill Markings. 1993.

25. 6085 - Fleet Air Arm - British Carrier Aviation 1939-1945. 2001.

26. 6087 - Us Navy Aircraft Camouflage & Markings 1940-45. 2003.

27. 6252 - Panzer Colors 2. 1978.

28. 6253 - Panzer Colors III. 1984.

29. 8258 - P-38 Lightning (Part 2) P-38J through P-38M. 1998.

30. Band 12 - Pzv Panther.

31. Fallschirmjagers in Action. 1973.

32. Squadron-Signal Catalog 2004. Каталог всех журналов новых выпусков.
Формат PDF, 646Мб.=90р.

U-24. Jane's «Fighting Ships» 2004-2005. Edited by Commodore Stephen Saunders RN. USA. - Энциклопедия боевых кораблей. 2 CD. В этой книге представлено наиболее полное описание всех морских судов мира и их модификаций. Отличное качество! 948 стр., в цвете, на английском языке. Формат PDF, 1,2Гб. =100р.

U-25. Osprey Publishing  - 70 журналов серии Воздушные Ассы (Aircraft of the Aces). Отличное качество! В цвете, на английском языке. Формат PDF, 1,64Гб.(3 CD -1DVD) =150р. 

U-26. Osprey Publishing  - 21 журнал серии Боевая Авиация (Combat Aircraft). Отличное качество! В цвете, на английском языке. Формат PDF, 684Мб. =70р. 

U-27. Osprey Publishing  - 50 журналов серии Компания (Campaign). Отличное качество! В цвете, на английском языке. Формат PDF, 1,91Гб.(3 CD-1DVD). =150р.

Топографические карты

R-01. Владимирская губерния - топографическая карта. Атлас Менде 1850г. Масштаб 1см.=840м. Очень подробная карта в цвете, неклеймёная, 224 отдельных файла и карта в сборе. 122мб. =90р.
R-02. Ярославская губерния - топографическая карта. Атлас Менде. Снятой в 1855, 1856 и 1857 годах. Масштаб 1см.=420м. Очень подробная карта в цвете, неклеймёная, 522 отдельных файла и карта в сборе. 

Генерал-майор Александр Иванович Менде (1800–1868) руководил топографическими съёмками на большей части территории Европейской России в течение 1848–1866 гг. При этом, как утверждают специалисты, Тверская, Рязанская, Тамбовская и Владимирская губернии были закартографированы в масштабе 1 верста в дюйме, Ярославская – 2 версты в дюйме, Симбирская и Нижегородская – 3 версты в дюйме, Пензенская губерния – в масштабе 8 вёрст в дюйме.

Формат JPG, 547мб. =90р.
R-03. Московская губерния - военно-топографическая карта 1860г. 2 версты в 1 дюйме. Составлена с топографической съёмки произведённой в 1852 и 1853 годах. Гравирована в военно-топографическом депо 1860. Масштаб в Английском дюйме 2 версты или 84,000 долю настоящей величины. Качественный ч/б скан с оригинала, 269 листов, 403МБ. =90р.
R-04. Военные топокарты СССР. РСФСР. 1985г. Московская, Калужская, Смоленская, Орловская,  Рязанская, Владимирская, Тульская, Калининская, Новгородская, Ярославская области. Система координат 1942г. Масштаб в 1см.=1км., балтийская система высот. Качественные цветные сканы, формат BMP, 639МБ. =90р.

R-05. Тверская губерния - топографические карты. Масштаб 1см.=500м. Дореволюционные. Очень подробные карты в цвете, оптимизированные неклейменые, 307 отдельных файлов и карта в сборе. Удобный HTML интерфейс. 212мб. =90р.

R-06. Рязанская губерния - топографические карты. «Карты Рязанской губернiи» (2 версты въ дюйм). Менде 1850г. Масштаб 1см.=500м. Очень подробные карты в цвете, неклеймёные, 193 отдельных файла. 

Автор Генеральнаго штаба генералъ-маiоръ Александръ Ивановичъ Менде. Издано подъ руководствомъ Русскаго Географическаго Общества. 1850г.

Качественные цветные сканы, формат JPG, 107МБ. =90р.

R-07. Е.В. Покровский «Археологическая карта Гродненской губернии». Вильна, 1895г. Скан оригинального издания, подробные описания местности, всех населённых пунктов губернии и сама карта в цветном изображении. 165 стр. формат TIF, JPG, 14Мб. =80р.
R-08. Генеральная карта Рязанской губернии. Пядышев. 1822г. 1 лист.
«Генеральная карта Рязанской Губернiи. Съ показанiемъ почтовыхъ и большихъ проезжихъ дорогъ, станцiй и разстоянiя между оными вёрстъ. Сочинена по новейшимъ и достовернымъ сведенiямъ въ С-тъ Петербурге 1822 года». Сочинилъ и гравировалъ полковникъ Пядышевъ.

Цветной скан, формат JPG, 18МБ. =40р.
R-09. Генеральная Карта Вологодской Губернии. Пядышев. 1823г. Съ показанiемъ почтовыхъ и большихъ проезжихъ дорогъ, станцiй и разстоянiя между оными вёрстъ. Сочинена по новейшимъ и достовернымъ сведенiямъ въ С-тъ Петербурге 1823 года. Сочинилъ и гравировалъ полковникъ Пядышевъ. Фрагмент карты из "Географическаго атласа Россiйской Имперiи". На картах атласа нанесены условные знаки: крепости, монастыри, почтовые дороги, станции и т. д. Также показан рельеф.

Формат JPG, 38Mb. =40р.

R-10. Генеральная карта Архангельской Губернiи. Пядышев. 1824г. Съ показанiемъ почтовыхъ и большихъ проезжихъ дорогъ, станцiй и разстоянiя между оными вёрстъ. Сочинена по новейшимъ и достовернымъ сведенiямъ въ С-тъ Петербурге 1824 года. Сочинилъ и гравировалъ полковникъ Пядышевъ. Фрагмент карты из "Географическаго атласа Российской Имперiи". Все географические названия транслитерированы на некую смесь латины и французского. Название карты продублировано ан французском. Кроме того, на карту нанесены условные знаки: крепости, монастыри, почтовые дороги, станции и т. д. Также показан рельеф.

Формат JPG, 38Mb. =40р.

R-11. Большой Всемирный Настольный АТЛАС МАРКСА 1909г. С.-Петербург.
Второе пересмотренное и дополненное издание 1909 года. Начатый под редакцией профессора Э.Ю. Шокальского, законченный в 1903 г. И выходящий вторым изданием под редакцией Ю.М. Шокальского. 62 главных и 160 дополнительных карт на 55 таблицах. 

Формат CHM, DjVu, 48МБ. =80р.
R-12. Географический атлас Российской Империи, Царства Польского и Великого кн. Финляндского. Расположенный по губерниям на двух языках. 

>>>Содержание Атласа >>> 
Формат SID, 225МБ. =90р.

Документальные И Познавательные фильмы, хроника
W-01. «III Рейх в цветном изображении» на  DVD или 2-х CD. 

Когда мы видим вторую мировую войну в цветном изображении, ее события видятся нам более близкими и реальными. В этом фильме собран уникальный киноматериал, отснятый как профессиональными кинематографистами, так и любителями. Мы видим в этом фильме широкий спектр событий, связанных с историей третьего рейха и всей второй мировой войной - от съемок Гитлера и его окружения до ужасающих  своей откровенностью кадров, отснятых в концлагерях, во время расстрелов и казней. В фильме показано многочисленные документальные сцены военных действий, парадов, включены эпизоды, связанные с жизнью в Германии нацистского периода, от триумфа до падения Третьего Рейха. Уникальный киноматериал представляет зрителю воздушные,  морские и сухопутные сражения, показанные как с точки зрения официальной пропаганды, так и с точки зрения  непосредственных участников событий. «Третий Рейх в цвете» не оставит зрителя равнодушным, заставит вновь вернуться к ужасным событиям второй мировой войны и к кошмару существования нацистского государства .

Документальный фильм. 220 минут, с русским переводом. Формат DVD и MPEG-4.  =100р.
W-02. Русский рукопашный бой система Кадочникова. Полное собрание видеофильмов и книг А.А.Кадочникова на 2-х DVD.

Список фильмов:
Фильм 1. Базовые элементы рукопашного боя.

Фильм 2. Захваты. Освобождение от захватов.

Фильм 3. Удары. Защита от ударов.

Фильм 4. Холодное оружие.

Фильм 5. Работа с оружием.

Фильм 6. Работа с предметами.

Фильм 7. Основы скоростной стрельбы.

Фильм 8. Самозащита в автомобиле.

Фильм 9. Рукопашный бой в сложных условиях.

Фильм 10. Система обучения воинов.
Книги в формате PDF: 

1. Русский рукопашный бой. Научные основы. 2003г., 286стр.

2. Психологическая подготовка к рукопашному бою. 2003г., 304стр.

3. Специальный армейский рукопашный бой. 2003г., 352стр.

4. Динамика ударов ногами. 2003г., 352стр.

5. Искусство побеждать. Модельные характеристики бойца. 2004г., 416стр.

6. Русский рукопашный бой по системе выживания. 2004г., 384стр.

7. Мой взгляд на рукопашный бой. 2005г., 128стр.
Форматы AVI (MPEG-4) и PDF. =300р. 
W-03. Сериал «Танки во 2-й Мировой войне» (12 серий), на DVD или 4-х CD:
Steel Tiger (стальные тигры);

SturmGeschutze (штурмовая артиллерия);

SturmArtillarie (самоходные пушки);

The Aces (мастер танковых сражений);

On Campaign...(танки в сражении);

Blitzkrieg (Блицкриг - сценарий побега);

Fall of France (падение Франции);

Barbarossa (план Барбаросса);

Tiger in the Desert (тигры в пустыне);

Battle of Kursk (курская битва);

Battles for Normandy (битва за Нормандию);

Battle of the Bulge (битва за Бельгию).

Канал Discovery. Более 10 часов видео времён 2-й Мировой войны, на русском языке.  Формат MPEG-4. =200р.

W-04. Сериал «Battlefield». На 2-х DVD.

Discovery Civilization

1. Battlefield - Kursk (Курская битва) 2CD.

2. Battlefield - Leningrad (Ленинград) 2CD.

3. Battlefield - The West Wall (Западный Вал) 2CD.

4. Battlefield – Tunisia (Тунис).

5. Battlefield - Airwar Over Germany (воздушная война с Германией) 2CD.

6. Battlefield – Manchuria (Манчжурия).

7. Battlefield - Operation Market Garden (Операция Маркет Гарден).

8. Battlefield - Pearl Harbor (Пирл Харбор).

9. Battlefield - The Battle For Caen (Сражение за город Кан).

10.Battlefield - The Battle For Monte Cassino (Битва за Монте Кассино) 2CD.

Канал Discovery. На русском языке. Формат MPEG-4, по 50 минут видео. =200р. 

=======================================================================

Заглядывайте на мой сайт: http://kubancd.narod.ru/ , там может появиться интересная информация и новые каталоги, не вошедшие в этот список!

Пишите: 

mailto:kubancd@mail.ru
